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F3

Pal

Jut

Wing

Rest

Jut

Fabio Novembre
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Frame
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Solid
Stefano Giovannoni

Pezzettina
Archirivolto Design

Faz Inox
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Tables 
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Wing
A-cero

Vertex 
Karim Rashid

Tables
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Sloo
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A-cero

Faz
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Ross Lovegrove
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Stones
Stefano Giovannoni

F3
Fabio Novembre
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Ramón Esteve
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Javier Mariscal

Faz
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A-cero Studio Vondom
Agatha
Agatha Ruíz de la Prada
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Ramón EsteveFrame

ApIlABle / STAcKABLE
ahorra espacio / save space

MÁS TAMAÑOS / MORE SIZES
conoce al resto de la familia / meet the Family

luz / LIGhT
mueble DMX /DMX furniture

LOUNGE  CHAIRS
& sofas
butacas y sofás

Ramón EsteveVela

Faz Ramón Esteve

Flat Jorge Pensi Design Studio

pag. 174 pag. 177

pag. 176

pag. 175



22 23

Ufo
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Pillow
Stefano Giovannoni

Bum Bum

Roulette

Pezzettina Vela

Stones

Blow

Ulm

Eugeni Quitllet

Eero Aarnio

Archirivolto Design Ramón Esteve

Stefano Giovannoni & Elisa Gargan

Stefano Giovannoni

Ramón Esteve

Biophilia
Ross Lovegrove

F3

Rest

Frame

UfoJut

Sabinas
Fabio Novembre

A- cero
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Lava
Karim Rashid
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Jut
Studio Vondom

Vela Reclinable

Faz

Vela Vela

Ramón Esteve

Ramón Esteve
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Ulm Ulm
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Studio Vondom
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Ramón EsteveVela Canopy

Ramón EsteveVela Daybed Canopy

canopies
pérgolas 
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Fiesta Fiesta

Faz

Archirivolto Design Archirivolto Design

Ramón Esteve

Vela Catering
Ramón Esteve
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Vela
Ramón Esteve
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Bubbles

BlancaSabinasKubik

Vela Chill Mora The Second Light
Studio Vondom

Javier MariscalJavier MariscalStudio Vondom

Ramón Esteve Javier Mariscal Studio Vondom

Faz

Vases

Vela

Marquis

Vela
Ramón Esteve

JM Ferrero

Ramón Esteve

JM Ferrero

Ramón Esteve

lámparas

Bloom
Eugeni Quitllet

lamps

Wing Vases
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Vela cubo alto

Vela LandVela Wall

Vela chill Marquis
Ramón Esteve

Ramón EsteveRamón Esteve

Ramón Esteve JM Ferrero

Vlek Kannelloni

Vela cubo

Spaguetti
Karim Rashid Karim Rashid

Ramón Esteve

Karim Rashid

POTS   
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Architivolto Design Ramón Esteve
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Teresa Sapey

Bye-bye
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Muro Wall

LandCono cuadrado Cubo

Jardinera cónica Jardinera cónica

Studio Vondom Studio Vondom

Studio VondomStudio Vondom Studio Vondom

Studio Vondom Studio Vondom

Jardinera
Studio Vondom

Uve
Studio Vondom

Pots

Moma high

Moma low Vases

Javier Mariscal

Javier Mariscal JM Ferrero

Pillow Blow

Moma mellizas
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Stefano Giovannoni Stefano GiovannoniStefano Giovannoni

Javier Mariscal Javier Mariscal

Vases
JM Ferrero
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Maceta Vaso

Vasijas cuadradasVasijas redondas Vasijas jardineras

Cono
Studio Vondom Studio Vondom

Studio VondomStudio Vondom Studio Vondom

Studio Vondom

Organic redondas
Studio Vondom

Organic cuadradas
Studio Vondom

Organic jardineras
Studio Vondom

Cilindro Cuenco Centro
Studio Vondom Studio Vondom Studio Vondom
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Rosinante Rosinante

Pipe Erlenmeyer Peacock

Eero Aarnio Eero Aarnio

Teresa Sapey Teresa Sapey Eero Aarnio

Flask
Teresa Sapey

Bum Bum Audio Bum Bum

Chrismy

Eugeni Quitllet Eugeni Quitllet

Teresa Sapey
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Marquis

Lines XS Vela

F3
JM Ferrero

Ramón Esteve Ramón Esteve

Fabio Novembre

Camo
Ramón Esteve

Ufo
Ora-Ïto

Faz
Ramón Esteve

Lines XL
Ramón Esteve

Las Flores de Klee
Javier Mariscal

You & Me
Karim Rashid

Moonbeam
A-cero

Koi
Teresa Sapey

Piano Piano

Twist & Shout

Teresa Sapey

Karim Rashid
Overlap
A-cero

Agatha
Agatha Ruiz de la Prada

Azulejo
Javier Mariscal
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Butaca
Lounge chair

Puff
Round Ottoman

Sofá módulo derecho chaise longue
Sectional sofa right chaise lounge

Sofá módulo central XL
Sectional sofa armless XL

Sofá módulo central
Sectional sofa armless

Puff / Chaise longueSofá módulo izquierdo
Sectional sofa right

Sofá módulo izquierdo XL
Sectional sofa right XL

Sofá módulo derecho XL
Sectional sofa left XL

Puff chill
chill Puff

Sofá módulo derecho
Sectional sofa left

Sofá módulo central chaise longue
Sectional sofa armless chaise lounge

Sofá módulo esquina
Sectional sofa corner

Mesa chill
chill Table

Vela chill maceta
Vela chill Pot

Tumbona
Sun chaise
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Mesa sofá redonda
Round coffee Table

Mesa tumbona
Side Table

Mesa sofá
Square coffee Table

Sofá módulo izquierdo chaise longue
Sectional sofa left chaise lounge

big 
families
vela
by ramon esteve
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Vela barra small
Small bar

Vela barra esquina
corner bar

Barra puerta
Door bar

Barra
Bar
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catering bar with Ice-Bucket
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Shelving system
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Contrabarra Alta
high Shelving System
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4 reclining backrest Daybed
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Dinning Table XL

Barra catering
catering bar
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Dinning Table
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REST 
by a-CERO Butaca

Lounge chair
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Sectional sofa right

Sofá módulo izquierdo
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chaiselounge

Mesa sofá
coffee table
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Table XL
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Sun chair
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Side table
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FRAME
by RAMON ESTEVE
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Armchair

Butaca
Lounge chair

Sofá
Sofa
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Mesa alta
Bar table

Taburete
Bar stool
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Stool
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Bench
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Puff
Ottoman

Mesa sofá
coffee Table

Mesa tumbona
Side Table
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Table
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Mesa 
Dinning Table

Sofá módulo esquina
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Sofá módulo central
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Sofá módulo derecho
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Sofá módulo izquierdo
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FAZ
by ramon esteve

Sofá módulo derecho
Sectional sofa right

pag. 175

Butaca
Lounge chair
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Sofá módulo esquina 45º
Sectional sofa corner 45º

Sofá módulo esquina 90º
Sectional sofa corner 90º
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Sofá módulo izquierdo
Sectional sofa left
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Chaiselongue
chaiselongue
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Mesa sofá
coffee table
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Table XL
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Table
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Mesa Inox
Stainless steel dinning table

Mesa Inox
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Tumbona
Sun chaise

Mesa tumbona
Sun chaise table

Sofá módulo central
Sectional sofa armless
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Banco
Bench

Barra lateral
Side counter
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Barra centro
Double bar

Barra esquina
corner bar
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Barra centro con cubitera
Double bar with ice-bucket
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Sillón 
Armchair
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Silla inox con brazos
Stainless Steel  Armchair

Silla
chair

Silla inox
Inox chair

Silla
chair
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Daybed
Daybed
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Daybed con parasol
Daybed with parasol

SOLID by 
Stefano Giovannoni
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Sofá
Sofa

Butaca
Lounge chair

Sillón
Armchair

Silla
Side chair

pag. 162 pag. 162

Mesa sofá
coffee table

Mesa
Table
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Maceteros XL
XL Planters

Lámpara
Lamp
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Planters

Mesa 
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biophilia by
Ross Lovegrove

Sofá
Sofa

Butaca
Lounge chair

pag. 182 pag. 182

Silla
chair
pag. 162 pag. 172

Mesa sofá
coffee table

Mesa
chair
pag. 169

f3 by 
fabio novembre

Silla
chair

Mesa sofá
coffee table
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Butaca
club chair

Tumbona
Sun chair
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Table
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Matisse
Beach_Club

Fin. Date: 2014
Location: Scarborough, Perth, Australia
Colections: Faz, Adan, Frame, Vertex
Project by:  Oldfield Knott Architechts

The exclusive Matisse Beach Club combines glamour, design and 
beach life with its exclusive location on the amazing beach front of 
Scarborough, Perth (Australia) With a modern design and contem-
porary facilities equipped with the latest technology, the beach club 
offers everything from chic cabanas, beach lounges, casual dining 
and a sparkling pool to a breathtaking view of the Indian Ocean. De-
signed by Jenlin Chia and her team at Oldfield Knott architects, the 
selected collections include VONDOM’s Adan tables and stools by 
Teresa Sapey, Vertex chairs by Karim Rashid as well as the Frame & 
Faz Collection’s sun chaises, lighting and stools by Ramón Esteve.

El exclusivo Matisse Beach Club fusiona la playa, el glamour y el diseño 
con una ubicación privilegiada en la increíble playa de Scarborough, 
Perth (Australia) Con un diseño moderno e instalaciones contempo-
ráneas equipadas con la última tecnología, ofrece entre otras cosas, 
cabañas elegantes, salones de playa, cenas informales, una piscina de 
aguas cristalinas y una espectacular vista al Océano Índico. Diseñado 
por Jenlin Chia y su equipo de arquitectos Oldfield Knott, las colec-
ciones elegidas incluyen mesas y taburetes ADAN by Teresa Sapey, 
sillas Vertex by Karim Rashid, así como tumbonas, lámparas y tabure-
tes de las colecciones FRAME y FAZ by Ramón Esteve.
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grand_HOteL
de la Plage

Fin. Date: 2013
Location: Biscarrosse, France
colections: Jut, Pots
Project by:  Staff/Shape
Photo: Sebastian carrier

Biscarrosse es un pequeño pueblo costero, aproximadamente a una hora 
en coche al sur de Burdeos. Zona clásica de veraneo, de Surf y tiendas de 
playa, pequeños carruseles, restaurantes y bares. Justo antes de llegar a la 
primera línea de playa, con magníficas vistas a la bahía de Vizcaya, se en-
cuentra el recién restaurado “Grand Hotel.” Reabierto en julio de 2013, este 
brillante cubo blanco es difícil de ignorar. Frente a la playa se encuentra el 
elegante salón, con un bar rodeado de muebles minimalistas de Vondom, 
con vistas al océano Atlántico.

Biscarrosse is a small seaside village approximately one hour drive 
south of Bordeaux. Here are the all the typical surf and seaside 
shops, small carousels, restaurants and bars. Just before you reach 
the beachfront with magnificent view across the Bay of Biscaya, lies 
the newly restored Le Grand Hotel de la Plage. Reopened in July 
2013, the hotels shiny white cube like exterior is hard to miss. Facing 
the beachfront is the stylish lounge, with a bar surrounded by white 
minimalistic furniture by Vondom, overlooking the Atlantic Ocean.
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reserva
del Higuerón | Hotel Spa

Fin. Date: 2013
Location: Málaga, Spain
colections: Vases, Lava, Faz

El hotel Reserva del higuerón de Fuengirola (Málaga) ha 
sido elegido como el segundo mejor SPA de España por Vo-
yage Privé, club privado de viajes por Internet, que ha ana-
lizado este tipo de turismo en España y ha presentado una 
selección con los cinco mejores balnearios españoles. Ubi-
cado en el corazón de la costa del Sol en la más prestigiosa 
urbanización de Fuengirola, muy próximo a las playas, en un 
entorno que invita a la relajación y al descanso, dotado con 
las más avanzadas tecnologías e instalaciones de primera 
calidad.

Higueron Hotel Fuengirola (Málaga) was elected as the 
second best SPA of Spain by Voyage Privé, private club 
online travel, who has analyzed this type of tourism in 
Spain and presented a selection with the five best spas 
Spanish. Located in the heart of the Costa del Sol in 
the most prestigious area of   Fuengirola, close to the 
beaches, in an environment that invites relaxation and 
relaxation, equipped with the most advanced technolo-
gies and first quality.
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LiPs
Beach_Club

Fin. Date: 2013
Location: Ibiza, Spain

colections: Adan, Fiesta, Vela

Located in the Heart of Playa D’en Bossa, by the sea and with 
superb views in a modern and exclusive Restaurant. Its wide 
range of services and its stunning design by Vondom hacende 
Lips Reartes an idyllic paradise where you can soak up the spir-
it of Ibiza. 4 Zone: The Restaurant, Sa Bodegueta, The Beach, 
The Terrace. This unique Mediterranean restaurant run by re-
nowned chef David Reartes offers a cuisine based on products 
of closeness, proximity or km 0.

En pleno Corazón de Playa D’en Bossa, junto al mar y con unas 
vistas inmejorables se encuentra este moderno y exclusivo Res-
taurant. Su amplio abanico de servicios y su espectacular diseño 
by Vondom hacende Lips Reartes un idílico paraíso donde podrás 
empaparte del espíritu de Ibiza. 4 Zonas: El Restaurante, Sa Bode-
gueta, La playa, La Terraza. Este exclusivo restaurante de comida 
mediterránea dirigido por el conocido chef David Reartes ofrece 
una gastronomía basada en productos de cercanía, proximidad o 
km 0.
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Pta. CatedraL
Hotel

En Puerta Catedral se encuentran varios apartamentos 
turísticos más exclusivos de Sevilla. Están situados en un 
lugar privilegiado, frente a la Catedral, con unas vistas in-
mejorables. Cuenta con 3 apartamentos, uno por planta: 
dos apartamentos iguales tipo Suite  y el  Dúplex-Ático, 
que cuenta con 2 terrazas privadas  equipadas por VON-
DOM, desde donde admirar la grandiosidad de la Catedral 
de Sevilla.

In Puerta Catedral are several exclusive tourist apart-
ments in Seville. They are situated in a privileged loca-
tion, opposite the Cathedral, with superb views. It has 3 
apartments, one per floor: two apartments are the same 
type Suite and Duplex-Penthouse, with 2 private ter-
races equipped by VONDOM, from which to admire the 
grandeur of the Cathedral of Seville.

Fin. Date: 2013
Location: Sevilla. Spain
Colections:  Moma, Fiesta, Pillow
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veLa_dOCK
Showroom

Fin. Date: 2013
Colections: Vela

Project by:  Ramón Esteve
www.ramoenesteve.com
Photo: Johnatan Segade

Vela es una colección diseñada por el arquitecto Ramón Esteve para Vondom. Esta 
extensa colección de muebles y maceteros para exterior busca ofrecer el confort y 
la calidez de los muebles de interior sin perder sus cualidades de origen.  Vela es un 
sistema modular con una geometría elemental prismática que basa su singularidad 
en el equilibrio de sus proporciones. Los elementos se pueden combinar entre sí 
para poder convivir en cualquier espacio. Sus volúmenes rotundos parecen flotar a 
unos centímetros del suelo y cuando se iluminan se transforman en arquitecturas 
livianas. Vondom ofrece esta colección acabados mate, brillo o de color y está pre-
parada para incorporar luz.  Esta instalación efímera en el edificio “Veles e Vents” 
de los prestigiosos arquitectos David Chipperfield y Fermín Vázquez fué ideada 
por Ramón Esteve Estudio.

Vela is a collection designed by the architect Ramón Esteve for Vondom. This 
extensive collection of outdoor furniture and planters seeks to provide the 
comfort and warmth of the interior furniture without losing its original qualities. 
Vela is a modular system with a prismatic  elementary geometry that bases its 
singularity in the balance of its proportions. Items can be combined together 
in order to fit in any space. The flat volumes seem to float a few inches off the 
ground and when illuminated become light architectures. Vondom offers this 
collection in different finishings and can incorporate light. This ephemeral instal-
lation in the building “Veles e Vents” by the prestigious architects David Chip-
perfield and Fermín Vázquez was designed by Ramón Esteve Studio.
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QUeensLea
Über Cool House

Fin. Date: 2014
Location: claremont (Los Ángeles)
Collecttions: Surf, Rest, Flat, Rosinante, Vlek
Architect: Michael Patroni
Interior Designer: Salvatore Fazzari

The minimal, modern aesthetic of this über cool 
house in Claremont is a creative collaboration 
between its passionate owner and renowned 
architect Michael Patroni from Space Agencies.
Architect Michael Patroni has developed time-
less and left-of-centre concepts like the swim-
ming pool with glass ends and layers of subtlety 
in textures and finishes throughout the home.
The clean and understated architectural lines 
and design details are testament to the great 
work of the architect and were a feature that 
the interior designer was cautions not to spoil.

La estética minimalista y moderna de esta vivienda 
en Claremont es el resultado de la colaboración 
creativa entre su apasionado propietario y el 
reconocido arquitecto Michael Patroni de Space 
Agencies.
Su arquitecto Michael Patroni ha desarrollado 
conceptos atemporales en  la zona de piscina, con 
extremos de vidrio y texturas y acabados de gran 
sutileza.
Las líneas arquitectónicas limpias y sobrias, así 
como los detalles en su diseño, son testimonio de 
la gran obra del arquitecto.
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W_HOteL

VONDOM ha amueblado recientemente el hotel 5 estrellas W Singapore-
Sentosa Cove en Singapur. La piscina WET® de 1338 m2 ha sido decorada 
por nuestra colección Pillow diseñada por el maestro diseñador Stefano Gio-
vannoni. Una piscina única y con mucho glamur que invita a los huéspedes del 
hotel a refrescarse y disfrutar de una increíble panorámica al mar de China 
Meridional. Durante la noche, la luz que desprende nuestra colección Pillow 
crea un espectacular ambiente donde poder relajarse y disfrutar de una má-
gica velada… El resultado de esta perfecta combinación de materiales, ilumi-
nación, interiorismo, diseño y paisaje muestra la complejidad y el gusto por el 
detalle del arquitecto-paisajista Cicada Pte Ltd y la compañía especializada 
en outdoor, XTRA Designs Pte Ltd.

VONDOM has furnished the five star hotel W Singapore-Sentosa Cove in 
Singapore recently. The outdoor WET® swimming pool of 1338 square 
meters is decorated by our collection Pillow design by master designer 
Stefano Giovannoni, this chic and unique swimming pool invites the guests 
of the hotel to be refreshed with the amazing sight to the radiant sea of 
China Meridional. During the night, the light element to our Pillow collec-
tion creates a more spectacular and pleasure environment for relaxing, for 
gathering…The result of this perfect combination of the material, lighting, 
decoration, design and landscape shows the complexity and the extreme 
detail of works managed by landscape architect firm, Cicada Pte Ltd and 
outdoor furniture supplier, XTRA Designs Pte Ltd.

Fin. Date: 2013
Location: Singapore
Colections:  Pillow
Project by:  cicada Pte Ltd, 
XTRA Designs Pte Ltd.
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Cannes_festivaL
Majestic_Dock

Fin. Date: 2013
Location: cannes, France
Collections:  Blow, Sabinas
Project by:  ADR Production

Cannes celebró la 66ª edición del singular festival de cine desde el 15 al 
26 de mayo. En esta edición, las terrazas y VIP lounge del Hotel Majestic 
han sido amueblados con Blow, Sabinas, alfombra exterior Marquis dise-
ñados por Stefano Giovannoni, Javier Mariscal y Jmferrero respectiva-
mente. La armonía y confort creado por nuestras colecciones convierte 
este espacio único en el lugar idóneo para las entrevistas en directo de 
televisión y la relajación de los invitados VIP del festival.

Cannes celebrated the 66th edition film festival from the 15th to 26th 
of May. In this edition, the VIP lounge and terraces of the Majestic 
Hotel have been furnished with the collections Blow, Sabinas and 
the outdoor carpet Marquis designed by Stefano Giovannoni, Javier 
Mariscal and Jmferrero respectively. The harmony and comfort 
created by our collections transform this unique space into an ideal 
place for live TV interviews and the relaxation of the VIP guests of 
the festival.
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iniaLa  BeaCH
Hotel

Exclusivo hotel situado en Natai Beach, Phuket (Tailandia). Un lugar caracteri-
zado por su tranquilidad, las vastas arenas y sus aguas azul turquesa. Este com-
plejo hotelero de lujo fue concebido para disfrutar de su estancia rodeado de 
un buen diseño. Su característica arquitectura en forma de concha, se asienta 
en un entorno totalmente exuberante en primera línea de mar. Amplios ven-
tanales forman la fachada principal de acceso al exterior, una zona equipada 
con las tumbonas REST diseñadas por A-cero, sofá FAZ by Ramón Esteve y 
sillas VERTEX diseñadas por Karim Rashid. Sin duda un lugar donde poder 
disfrutar de unas maravillosas vistas al mar en un ambiente exclusivo acogido 
por el diseño.

This exclusive hotel, located among sandy beaches and clear turquoise 
waters of Thailand’s Natai Beach, Phuket, is a luxurious place conceived 
with relaxation in mind amongst rich design. Its shell-like exterior is tucked 
away into a lush waterfront prime setting. Wide-spanning windows, which 
form the main facade to the outdoors, give way to a deck outfitted by A-
CERO’s REST sun chaises, Ramón Esteve’s FAZ sofa, and Karim Rashid’s 
VERTEX chairs. Unquestionably, this getaway destination is a place to en-
joy captivating ocean views in the comfort of high-end design.

Fin. Date: 2014
Location: Phuket, Thailand

Colections:  Rest, Faz, Vertex
Project by: A_Cero Architects
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Fin. Date: 2013
Location: Baku, Azerbaijan,
Colections:  Vases, Moma, Faz, Mora
Project by:  NEOTEK
neotekofis.com

BaKU
Amburan_Beach

Este complejo de playa Amburan es uno de los destinos turísticos favoritos de 
los residentes de Bakú y visitantes de la capital de Azerbaiyán.Tras la recon-
strucción el complejo está a la altura de los mejores resorts en el Mediterráneo. 
Como si estuviera tallado en piedra blanca, crea un ambiente increíble, uno de 
los lugares con más estilo y diseño de la costa del Mar Caspio.

The Amburan beach resort is one of the favourite holiday destinations of 
Baku residents and visitors to the capital of Azerbaijan, which after re-
construction is now in line with the best resorts in the Mediterranean, and 
in some ways even better than its foreign competitors. As if carved from 
white stone, it creates an incredible atmosphere, compared with which, 
perhaps, not be able to either one of the beaches of the Caspian coast.
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Fin. Date: 2012
Location: Ibiza. Spain
Colections: Jut

iBiza
Sun_Apartments

Tras una reforma integral en 2012, el complejo Ibiza 
Sun Apartments ha optado por un estilo minimalista, 
cuidando todo tipo de detalles tanto en la calidad 
como en la variedad de servicios para complacer las 
exigencias de nuestros clientes. A 3 km del centro 
de Ibiza y apenas a 200mts de una de las playas más 
extensas de la isla, se convierte en un establecimiento 
perfecto para todo tipo de vacaciones, cercanos a los 
reconocidos y lujosos Beach Clubs de la zona.

After a comprehensive reform in 2012, the complex 
Ibiza Sun Apartments has opted for a minimalist 
style all details both the quality and the variety of 
services to suit the requirements of our customers. 
A 3 km from Ibiza town and just 200m from one 
of the largest beaches on the island, it becomes a 
perfect setting for all types of holidays, close to the 
renowned and luxurious beach clubs in the area.
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Fin. Date: 2013 
collections:  Rest, Faz, Vertex, Vases.  
Project by:  cRN & Ferretti Group, 
Studio Zuccon International Project, 
Architects: cristina & Alexandre Negoescu.

YatCH
Darlings_Danama

Todos los muebles de la terraza han sido diseñados en un estilo blanco y facetado 
moderno y limpio, dando lugar a un ambiente luminoso y alegre. Esta zona, con 
grandes cantidades de sol y de sombra, es una zona muy cómoda para disfrutar 
de un montón de momentos divertidos con un cóctel o dos, buena compañía y 
vistas panorámicas.

All furnishings on the sun deck have been designed in a modern, clean, white 
and facetted style, giving a unique bright and playful atmosphere. This area, 
with amounts of sun and shade, is a highly comfortable area to enjoy lots 
of moments of fun with a cocktail or two, good company and impressive 
panoramic views.
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B&B
House

Fin. Date: 2013
Location: Madrid, Spain
Colections: Rest, Fiesta, Moma
Project by:  A-cero

Se trata de una reforma integral de una vivienda, cuyos 
propietarios encontraron la necesidad de renovar tan-
to externa como internamente para actualizar su ima-
gen. Esta es una magnífica casa en un principio, pero 
había acusado el paso del tiempo, tanto estética como 
funcionalmente necesitaba un cambio. Todo el nuevo 
mobiliario ha sido diseñado por A-cero, al igual que la 
colección de Vondom Rest, excepto los elementos 
que ya pertenecían a la propiedad. El blanco se propo-
ne como hilo conductor del proyecto de diseño inte-
rior que rompe con algunos toques de marrón. 

In need of a thorough update (both internally 
and externally) of their existing home, its owners 
changed their originally magnificent home  aes-
thetically and functionally. All new furniture has 
been designed by A-cero, like the Rest Collec-
tion for Vondom, except items already belonging 
to the property. The white color is placed like a 
guide of the designed project, which breaks up 
some of the brown tones, following a chromatic 
guideline.
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CraMiM_HOteL
Resort_Spa

Fin Date: 2014
Location: Jerusalem, Israeli
Colections: Stone 
Project by:  Penthouse
Architect: Ilan Weisbord & Guy Ikra

The Cramim Hotel, located in the hills of Jerusalem, houses 156 rooms that inspire 
tranquillity and a relaxing atmosphere. Each balcony has sweeping mountain-facing views 
in a region that is characterized by bountiful vineyards.  
At the exterior, designer Guy Ikra, achieves a synergy between nature and architecture, 
bringing the elements together at voluptuous vertical gardens that surround the hotel. 
Vondom’s Stone Collection by Stefano Giovannoni mimics the rounded edges of natural 
stones, achieving a perfect integration in the space.

El hotel cramim situado en las colinas de Jerusalén alberga 156 habitaciones que inspiran 
tranquilidad y relajante atmosfera. cada uno de los balcones están orientados hacia el paisaje 
montañoso de esta región caracterizada por sus viñedos.
En su exterior, el diseñador Guy Ikra, consigue establecer una sinergia entre naturaleza y 
elementos arquitectónicos donde tupidos jardines verticales arropan los exteriores del hotel. 
La colección Stones by Stefano Giovannoni  diseñada para VONDOM emula a las piedras 
redondeadas consiguiendo una perfecta integración en el espacio.
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Fin. Date: 2011
Location: Oviedo, Spain
Colections:  Moma, Surf, Pal
Project by:  Aquitectonia / KA cONTRAcT
Photo: laboratorio cero

CaLdas
villa_Termal

Más de 800 metros cuadrados de piscinas de diversas formas y tamaños, áreas de 
hidroterapia y de relax se distribuyen por este complejo de nueva planta que nace de 
las entrañas de la tierra. En este espacio confluyen el agua, la luz natural, la iluminación 
y el sonido, elementos que dan vida a un escenario en el que se van a desarrollar 
espectáculos periódicos y singulares sin precedentes entre los establecimientos 
termales de nuestro país que permite múltiples y asombrosas escenografías.

Over 800 square meters of pools of various shapes and sizes, and spa relaxation 
areas are distributed this new wather complex that comes from the bowels of the 
earth. In this space come together water, natural light, lighting and sound elements 
that give life to a scenario in which they will develop regular and singular shows and 
amazing scenery .
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CHeese_Bar

Fin. Date: 2014
Location: Barcelona, Spain
Colections: Marquis 
Project by:  JM Ferrero
Architect: German cabo

Poncelet Cheese Bar is the new culinary space located inside the facilities 
of Barcelona’s Meliá Sarriá Hotel. JMFerrero-Esdudihac’s signature style 
can be felt through his use of color, materials, and decorative elements. A 
total of 4,300 square feet of converted space becomes the meeting point 
for cheese enthusiast and its culture. Poncelet’s trademark stamp can be 
felt even from the exterior, vis à vis the impressive façade, composed of a 
wooden structural framework.
A dynamic quality is achieved by hanging VONDOM’s Marquis Planters, 
designed JMFerrero, at different heights. A harmonious mix of contemporary 
elements and nature- inspire done add an evocative and wild touch to the 
ensemble. 

Poncelet cheese Bar es el nuevo espacio culinario ubicado en las instalaciones 
del hotel Meliá Sarriá de Barcelona. Un proyecto diseñado por JMFerrero-
Estudihac, donde su estilo tan característico puede sentirse a través del uso 
del color, materiales y elementos decorativos. Un total de 400m2 convertidos 
en el punto de encuentro para los apasionados del queso y su cultura. El 
sello identificativo de Poncelet ya se respira desde el exterior, a través de 
una imponente fachada compuesta por un entramado de piezas de madera. 
El dinamismo es conseguido gracias a la disposición de macetas colgantes 
Marquis diseñadas por JMFerrero para Vondom suspendidas en el aire en 
diferentes alturas. La mezcla armónica entre elementos contemporáneos y 
aquellos inspirados en la naturaleza aportan al conjunto un toque silvestre 
y evocador.
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Fin. Date: 2013
Location: Barcelona, Spain
Colections:  Stones, Lava, Adán; chemistubes
Project by:  Teresa Sapey

PaU_HOteL
Roomate

El hotel Pau de Barcelona ha sido diseñado por Teresa Sapey y cuenta con 
la colaboración de los arquitectos Xavier Alba y Txolo Farje. Es un hotel de 
66 habitaciones, tres de ellas suites. De estilo urbano, ubicado en el centro 
de Barcelona junto a plaza de catalunya, fue destinado a oficinas de caixa 
catalunya. En la actualidad ha sido totalmente reformado. Una reforma 
fuertemente estructural de más 3.500 m2. Nuestras piezas como Stones 
de Stefano Giovannoni, Lava de Karim Rashid y la última colección Adan de 
Teresa Sapey, ha convertido dicho hotel en un lugar magnífico, repleto de 
diseño, placer y exclusividad para sus huéspedes. 

Hotel Pau of Barcelona, designed by Teresa Sapey with the collaboration of 
architect Xavier Alba & Txolo Farje. Hotel with 66 rooms, three of them are 
suites, in the central of Barcelona, next to Catalunya Plaza, with coffee bar. 
The building originally was belongs to the offices of Caixa Catalunya and 
now has been renewed completely included a deep structure reform. Total 
3500 M constructed. Our pieces Stones by Stefano Giovannoni, Lava by 
Karim Rashid and the latest collection Adan by Teresa Sapey, transformed 
the hotel into a magical place, full of design, pleasure and exclusivity for 
their guests.
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Fin. Date: 2012
Location: Beverly hills,  USA
Colections: Faz
Project by: Jendretzki Architecture.

HaL_Levitt
House

Hal Levitt 50’s House, es un proyecto creado por el estudio de arquitectura 
Jendretzki, ubicado en la ciudad de Beverly Hills, California. Cuenta con 
un área de más de 5000 m que ha sido reformada recientemente. En el 
exterior, nos sorprende una piscina iluminada por multitud de estrellas 
creadas a través de fibra óptica. Los paneles solares fotovoltaicos 
proporcionan la energía i el agua que calienta la piscina, permitiendo así 
un consumo eficiente. La colección Faz by Ramón Esteve, una colección 
basada en su característica forma facetada, inspirada en la cristalización 
mineral.

Hal Levitt 50’s House, is a project created by Jendretzki architecture, 
located in Beverly Hills city, California. The area is over 5000 sf which has 
been reformed recently. Partitions were replaced with shelving units to 
open up and connect all spaces. En the outdoor space, it surprises us by 
an illuminated pool with fiberoptic stars. New solar photovoltaic panels 
provide power, water heating panels heat the pool, thus permitting a 
efficient consume. Faz Collection by Ramón Esteve, a collection is 
characteristic by its faceted shape, inspirated by mineral crystallization.  
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Fin. Date: 2012
Location: New York, USA
Colections:  Faz, StonesBOffO

Show_House
Madison Street (NY) brilló más que nunca gracias a Boffo 
Show House, organización sin ánimo de lucro que ha con-
vertido 4 apartamentos neoyorquinos en espectaculares 
espacios de exposición, donde tienen cabida tanto el es-
tilo clásico como el contemporáneo. VONDOM está pre-
sente en la exposición a través de la colección Stones de 
Stefano Giovannoni que se integra en el espacio a través 
de sus formas orgánicas y redondeadas y la colección Faz 
de Ramón Esteve. 

Madison Street (New York) is bright more than ever 
through Boffo Show House, a non-profit organization that 
has transformed four apartments into spectacular exhibi-
tion spaces, where the classic and contemporary style are 
present. VONDOM loves this active, young, elegant, unique 
and never sleep city. After last show in ICFF, VONDOM 
has presented our pieces again to the design lovers of this 
city. During, the visitors have enjoyed the sophisticated 
atmosphere created by the organic and round shape of 
our Stone Collection designed by Stefano Giovannoni and 
other collection Faz by Ramón Esteve.
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nHOW_BerLin
by_Karim Rashid

“Nhow hotel de Berlín celebra el moderno 
zeitgeist berlinés y lo conecta con el resto del 
mundo mediante la creación de un universo 
technorgánico basado en una estética “data-
driven” y una concepcción artística del espacio. 
Ubicado a orillas del río Spree, la antigua línea 
entre Berlín Oriental y Occidental, el hotel 
Nhow abraza la era digital de la información y 
se orienta a las necesidades físicas y espirituales 
de los visitantes. Siempre me pregunto si el 
mundo físico es, tan seductor, tan conectivo, 
tan inspirador, y  personalizable como el mundo 
digital. Eso es lo que he tratado de lograr con 
nhow hotel Berlin, un espacio anfibio que 
convive con el mundo “infostethic”. El resultado 
es un hotel inspirado en la música donde el 
sonido es táctil, y una verdadera experiencia de 
inmersión de color, textura y vitalidad...”

“Nhow Berlin hotel celebrates Berlin’s modern 
zeitgeist and connects it to the rest of the world 
by creating a technorganic land of data-driven 
art and spaces. Set on the Spree River, the old 
line between East and West Berlin, the nhow 
hotel bridges the digital age of information and 
the physical and spiritual needs of visitors. I 
always question whether the physical world is 
as experiential, as seductive, as connective, as 
inspiring, as customizable as the digital world. 
That is what I tried to achieve with nhow Hotel 
Berlin, by making a space that coexists with 
the infostethic world. The result is a music 
inspired hotel where sound is tactile, and a true 
immersive experience of color, texture, and 
vibrancy...”

Fin. Date: 2012
Location: Berlin, Germany

Colections:  Lava, Surf, Doux
Project by:  Karim Rashid
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Fin. Date: 2012
Location: cairo, Egypt
Colections:  Lava, Surf, Lava
Project by:  Karim Rashid

KOMB_HOUse
Komb House’ es una vivienda que utiliza nuevas tecnologías, materiales mod-
ernos y tradicionales con un impacto mínimo en el medio ambiente. Ideas 
ecológicas se incorporan en la casa que ha sido diseñado por Karim Rashid. 
El espacio interior en general se compone de cuatro espacios principales que 
representan nuestras principales actividades cotidianas: jugar, comer, dormir y 
limpiar. el espacio central se basado en el patio islámico, con un oasis, una clar-
aboya y una piscina central. La abertura del tragaluz controla la temperatura de 
la casa. Cuando está abierto capta el agua de lluvia que se filtra en la piscina. 
También una escultura de arte cinético levita por encima de la casa, girando 
para capturar la energía eólica y dotando de energía en toda la casa.

Komb House’ is a dwelling that utilizes technology to create both modern 
and traditional materials with a minimal impact on the environment. eco-
logical ideas are incorporated into the house that has been designed by 
Karim Rashid. The overall interior space is composed of four main spaces 
representing our main daily activities: play, eat, sleep and cleanse. the cen-
tral space draws on Islamic patios, featuring an oasis with a skylight  and a 
center plunge pool. the skylight opening controls the house’s temperature. 
when open, it captures rain water  which is filtered by the pool. a kinetic art 
sculpture levitates above, rotating to capture wind power  and to distribute 
energy throughout the home.
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Shenzhen, una ciudad en auge al norte de Hong Kong, se ha con-
vertido en un campo de pruebas para los arquitectos y diseñadores 
de todo el mundo. Desde construcciones extravagantes a los prin-
cipales edificios civiles y comerciales a los planes maestros de alto 
nivel, la ciudad está floreciendo con el diseño. Tiene su propio arte 
y la Bienal de Arquitectura, y en 2009 se convirtió en la primera 
ciudad de China para ser designada como la UNESCO “Ciudad del 
Diseño”. En este contexto, Steven Holl Arquitectos inspiran a los 
desarrolladores chinos para mejorar su juego y crear un complejo 
gigantesco desarrollado en  un nuevo parque público: un campus 
de 120.000 m² de uso mixto para la mayor compañía de propiedad 
residencial de China, Vanke.

Shenzhen, a booming city north of Hong Kong, has become a test-
ing ground for architects and designers around the world. From 
wacky streetscapes to major civic and commercial buildings to 
high-profile master plans, the city is flourishing with design. It has 
its own Art and Architectural Biennale, and in 2009 it became the 
first city in China to be designated as a UNESCO “City of Design.” 
Steven Holl Architects inspire Chinese developers to raise their 
game and create a mamouth groundscape above a new public 
park, : a 120,000m² mixed-use campus for China’s largest resi-
dential property company, Vanke. : a 120,000m² mixed-use cam-
pus for China’s largest residential property company, Vanke.

Fin. Date: 2013
Location: Shenzhen, china
Colections:  Faz, Adan, Frame, Vela, Peacock, Wing
Project:  Shenzhen Vanke Real Estate co.
Architect: Steven holl vanKe_Center

Horizontal_Skyscraper
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Fin. Date: 2014
Location: Barcelona, Spain
Collections:  Fiesta, Moma, Faz, Studio Planters.
Architects, Interior, Designers: TBI Architecture & Engineering.
Photography: José hevia Blach.

vinCCi    gaLa
Hotel

Los elementos más alegóricos de este proyecto residen en su re-
modelación, al tratarse de un edificio señorial del año 1900 del que 
se ha conservado la escalera central y la fachada neoclásica. Imáge-
nes del pintor catalán Salvador Dalí y su esposa Gala se exhiben por 
distintos rincones del hotel para convertir la estancia en una expe-
riencia “surrealista” En el lobby, dos elegantes maceteros by STU-
DIOVONDOM presiden la escalera de acceso a la terraza exterior, 
un lugar relajante y vanguardista que invita al relax en pleno centro 
de la ciudad. Las colecciones FAZ, MOMA y FIESTA amueblan esta 
zona en tonos bronce y blanco. El resultado de este proyecto es un 
lugar donde el diseño y tradición conviven en perfecto equilibrio, 
respetando la esencia modernista de la ciudad.

The most allegorical elements of this stunning and stately hotel 
of the 1900s are found in its remodel, particularly as they speak 
to the preservation of its original neoclassical facade and central 
staircase. Images of the catalonian painter Salvador Dalí and his 
wife Gala are strewed throughout various corners of the hotel, 
giving way to a “surrealist” experience. In the lobby two elegant 
planters by STUDIO VONDOM preside over the stairway to the 
terrace, where a tranquil and vanguardist space awaits visitors 
and invites them to relax at the heart of the city. VONDOM’s FAZ 
MOMA and FIESTA Collections furnish the area in tones of bronze 
and white. The result is a hotel getaway where design and tradi-
tion reside in perfect harmony, nodding respectfully to the city’s 
modernist spirit.
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Fin. Date: 2013
Location: Santiado de chile, chile
Collections:  Stones.
Architects: Alvano and Riquelme.
Collaborating Architects: clemente Guarda and cornelio Saavedra.
Interior Design: Brainworks.  

diegO   POrtaLes 
University 

El Aulario es un edificio compuesto por 6 niveles interconecta-
dos a través de un vacío central que los ilumina. Su arquitectura 
se caracteriza por la sucesión de vigas de hormigón dispuestas 
de forma escalonada que conforman las distintas salas auditorio. 
Los conjuntos de mobiliario STONE by Stefano Giovannoni y 
Elisa Gargan dispuestos en cada uno de los niveles forman parte 
del interiorismo de este proyecto. Su silueta delicada y elegante 
de origen orgánico rompe con la linealidad de la arquitectura. 
La armonía cromática basada en tonalidades grisáceas mediante 
los colores antracita y acero, se ve alterada mediante matices 
rojizos que buscan el contraste, aportando calidez, dinamismo y 
vitalidad al espacio.

The Aulario is a six-level building interconnected by a large 
central space that illuminates each level. Its architecture is 
characterized by a succession of tierred concrete beams that 
delineate its various sitting rooms and auditoriums. Stefano 
Giovannoni and Elisa Gargan’s STONE Collection populates 
each level. Their delicate organic silhouettes break away from 
the building’s rectilinear forms, creating a balance of shapes 
that elegantly become part of the project’s interior design 
backdrop. The collection’s harmonious greyish tones, both in 
anthracite and steel, set off a contrast amongst gradations of 
red, creating a space filled with warmth, dynamism and vitality.
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AllA_VIGNA_lEONARDO
Vondom_mILAno
Vondom’s event VONDOM ALLA VIGNA DI LEONARDO 
took place during Milan’s Salone del Mobile show at the 
famous Vigna di Leonardo Da Vinci, where he recreated 
“The Last Supper”.
La casa Degli Atellani was converted into a XV century 
architectural eclectic space. A unique place due to its charm 
and historical heritage.
The crowd, coming from all over the world, was delighted 
with the voices of a soprano and tenor at the main patio 
while having cocktails.
In the back, the beautiful garden alongside the vineyard 
allowed guests enjoying the event surrounded by lit up 
furniture pieces.

Vondom celebra el evento VONDOM ALLA VIGNA DI LEO-
NARDO durante Salone del Mobile Milano en la famosa Vig-
na di Leonardo Da Vinci, el lugar donde recreó la pintura de 
La Última cena. 
La casa Degli Atellani convertida en un espacio ecléctico de 
arquitectura del siglo XV. Un lugar único por su trasfondo 
histórico y el encanto de cada uno de sus rincones. 
Las notas vocales de  una soprano y un tenor deleitaba a los 
invitados procedentes de los cinco continentes en el patio 
cuadrangular donde se degustaba el cocktail. 
Atravesando el interior de la casa se accedía al hermoso jar-
dín poseedor de la viña que invitaba a disfrutar de una mag-
nífica velada entre piezas de diseño iluminadas.
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AllA_VIGNA_lEONARDO
Vondom_mILAno
The press had the chance of interviewing the VONDOM designers at the library while the 
guests enjoyed guided tours of the house formerly inhabited by Leonardo. 
Ora Ïto, Eugeni Quitllet, Jorge Pensi, Archirivolto Design, Stefano Giovannoni, JM Ferrero, 
Teresa Sapey and our Art Director, Ramón Esteve didn’t miss the opportunity to enjoy the 
exclusive event where design, architecture and magic met at downtown Milan.

Prestigiosos redactores de numerosas revistas internacionales entrevistaban a los diseña-
dores VONDOM en la biblioteca de la residencia, destinada exclusivamente a la prensa y 
visitas guiadas mostraban la gran sala donde habitó Leonardo. 
Ora Ïto, Eugeni Quitllet, Jorge Pensi, Archirivolto Design, Stefano Giovannoni, JMFerrero, 
Teresa Sapey y nuestro diseñador y director de arte Ramón Esteve no se perdieron el 
exclusivo evento donde el diseño, la arquitectura renacentista y la mágica atmósfera se 
fundía en el centro de Milán.  
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AllE_TERmE
Vondom_SpA_EVEnt

VONDOM sorprende con un novedoso evento en un espacio único e inigualable, Qc 
TERMEMILANO, prestigioso spa al lado de Porta Romana (Milán), coincidiendo paralelamente 
con la feria del Mobile de Milano. El diseño, arte, relax y bienestar fluía en el ambiente, donde 
los invitados sumergidos en las diferentes termas y rodeados de exclusivas colecciones, 
disfrutaban de una noche muy especial en la ciudad italiana. Las proyecciones sobre las 
murallas históricas de origen español y la iluminación en color azul y naranja que desprendían 
las colecciones de diseño dinamizaban el ambiente y en el interior un espacio esférico invitaba 
a la profunda relajación a través de camas flotantes. El flamenco y jazz deleitaba a los más de 
1000 invitados que recorrían las diferentes zonas de exposición, cocktail, spa y relajación. Un 
recorrido guiado por un auténtico despliegue de nuevas alfombras VONDOM para exterior.

AllE_TERmE
Vondom_SpA_EVEnt

VONDOM surprises with a new concept event in a unique 
and amazing space, Qc TERMEMILANO, prestigious SPA 
next to Porta Romana (Milan), coinciding in parallel of 
Milano fair. The design, art, relaxation and wellness flowed 
in the atmosphere, where the guests were involved in differ-
ent hot springs swimming pools and surrounded by exclu-
sive collections meanwhile enjoying a very special night in 
the Italian city. The projections on the historic walls of Span-
ish origin and the shinny light by blue and orange color for 
the design collections created a dynamic atmosphere, we 
should not forget to mention a spherical space next to the 
cocktail area invited the guests a deep relaxation through 
floating beds. 

VONDOM sorprende con un novedoso evento en un es-
pacio único e inigualable, Qc TERMEMILANO, prestigioso 
spa al lado de Porta Romana (Milán), coincidiendo parale-
lamente con la feria del Mobile de Milano. El diseño, arte, 
relax y bienestar fluía en el ambiente, donde los invitados 
sumergidos en las diferentes termas y rodeados de exclu-
sivas colecciones, disfrutaban de una noche muy especial 
en la ciudad italiana. Las proyecciones sobre las murallas 
históricas de origen español y la iluminación en color azul y 
naranja que desprendían las colecciones de diseño dinam-
izaban el ambiente y en el interior un espacio esférico in-
vitaba a la profunda relajación a través de camas flotantes. 
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En la exposición XL/xs se pone de manifiesto la relevancia 
del trabajo realizado por el arquitecto en el campo del diseño 
de producto, la trascendencia de este ámbito de trabajo en 
la actualidad, así como la importancia de su difusión a toda 
la sociedad. La muestra, que reúne algunos de los diseños 
más icónicos de los últimos tiempos, cuenta con más de 100 
diseños de grandes profesionales nacionales e internacionales 
y ha sido visitada por más de 1500 personas.

The exhibition XL/xs highlights the relevance of the work 
performed by the architect in the field of product design, 
the significance of this area of work in the present, as well 
as the importance of its dissemination to society as a whole. 
The event, which brings together some of the most iconic 
designs of recent times, features more than 100 designs of 
great national and international professionals and has been 
visited by more than 1500 people.

Xl/XS  
mAdE by ArchItEctS
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ARTINGROUP
VALEncIA

THE_ART_PlAYER
mArIScAL

Javier Mariscal, one of our most charismatic 
designers starring in the exhibition “ The Art 
Player” in Seoul in the hangaram Museum 
of Korea. Among the different brands of 
furniture pieces stand VONDOM looking 
spectacular in their volumes in unconven-
tional ways and use of colour.

Javier Mariscal, uno de nuestros diseñadores 
más carismáticos protagoniza  la exposici-
ón “The Art Player” en Seúl, en el Museo 
hangaram de corea. Entre las diferentes 
marcas de mobiliario destacan las piezas 
VONDOM que buscan la espectacularidad 
en sus volúmenes, en las formas poco con-
vencionales y el uso del color. 
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TElVA_B-DAY
mAdrId

La revista de moda Telva celebra su medio siglo de vida con un evento 
que le encaja a la perfección: un gran desfile de tendencias y creatividad. 
Así, el espacio elegido es la plaza de colón y la fecha este miércoles 
a partir de las 21 horas con entrada gratuita para todos los interesados. 
Allí instala una pasarela a pie de calle donde tiene lugar un show espectacu-
lar con firmas de moda nacionales e internacionales, con piezas de Tommy 
hilfiger, Roberto cavalli, Dolce&Gabbana, Stella Mccartney, carolina he-
rrera o españoles como Juanjo Oliva, custo o Amaya Arzuaga para todos 
los fans de la moda y de Telva.

Telva fashion magazine celebrates its half century of life with an event 
that fits perfectly: a parade of trends and creativity. Thus, the space cho-
sen is the Plaza de Colon and date Wednesday from 21 pm with free ad-
mission for all concerned. There installed a walkway at street level where 
a spectacular show with signatures of national and international fashion, 
with pieces of Tommy Hilfiger, Roberto Cavalli, Dolce & Gabbana, Stella 
McCartney, Carolina Herrera or Spanish as Juanjo Oliva, Custo and Amaya 
Arzuaga for all takes place fans of fashion and Telva.

ARTINGROUP
EVEnt_VALEncIA

Artingroup es  un foro multidisciplinar de artistas y creadores contempo-
ráneos (arquitectura, escultura, pintura, diseño, video, música, artes escéni-
cas) que se desarrolla en Valencia a través de varios encuentros: ponencias, 
mesas de debate, workshops, exposiciones, conciertos, espectáculos de 
danza y actos benéficos. cuatro días de actividades organizadas en distin-
tos lugares (El centro del carmen, IVAM, MUVIM, Filmoteca o Palacio de 
congresos) donde distintas figuras relevantes de variadas disciplinas rela-
cionadas con el arte, debatirán sobre su futuro.

Artingroup is a multidisciplinary forum for contemporary artists and crea-
tors (architecture, sculpture, painting, design, video, music, performing arts 
) that develops in Valencia through several meetings: presentations, de-
bates, workshops, exhibitions , concerts, shows dance and charity events. 
Four days of activities organized in different places (El centro del carmen, 
IVAM, MUVIM, Film Library or congress centre) where various leading fig-
ures from various disciplines related to art , discuss their future.
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VERVA
StrEEt_ rAcInG

The city center of Warsaw turned into a real racing circuit 
day. Verva Street Racing welcomes the best teams, legend-
ary drivers and show business icons. VONDOM was present 
through their pieces of furniture in an exclusive area, where 
guests enjoyed the best view speed and pure adrenaline. The 
most significant colors of motorsport dressed Rest, Faz and 
Vela collection in this exclusive space for pilots and public fig-
ures, recreating original “Piano” circuit area. 

El centro de la ciudad de Varsovia convertido durante un día 
en un auténtico circuito. Verva Street Racing acoge a los me-
jores equipos, pilotos legendarios e iconos del mundo del es-
pectáculo. Vondom estuvo presente a través de sus piezas de 
mobiliario en una zona exclusiva, donde los invitados pudieron 
disfrutar de la mejor panorámica, velocidad y pura adrenalina. 
Los colores más significativos del mundo del motos vestían 
a Rest, Faz y Vela colletion en este espacio de uno exclusivo 
para pilotos y personalidades públicas, recreando el área pia-
no de un original circuito.

Collections:  Rest, Faz and Vela
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STARlITE
FEStIVAL_mArbELLA

Starlite Festival, a social and cultural reference project in 
Europe which is located in the wonderful city of Marbella. 
An international festival involved the national and interna-
tional prestigious artists in this third edition of the Starlite 
Gala, the largest charity event in Spain, with Antonio Ban-
deras as host. An exclusive stage thanks for its colorful chess 
shape, accompanied by lighting furniture as Moma by Javier 
Mariscal, giant pots by Studio Vondom or Bones lamps by 
Ludovica + Roberto Palomba, all of VONDOM company. An 
spectacular project by ALAVES company.

Starlite Festival, un proyecto convertido en evento social y 
cultural de referencia en Europa ubicado en la maravillosa 
ciudad de Marbella. Un festival internacional que contó con 
la participación de artistas nacionales e internacionales de 
gran prestigio y arropado por la tercera edición de la Starlite 
Gala, la gala benéfica más importante de España, con An-
tonio Banderas como anfitrión. Un escenario único gracias 
al vistoso colorido en forma de ajedrez, acompañado por 
piezas luminosas como Moma by Javier Mariscal, gigantes-
cos maceteros de Studio Vondom o lámparas Bones by Lu-
dovica + Roberto Palomba, todo de la firma VONDOM. Un 
espectacular proyecto realizado por la compañía ALAVÉS.
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FlAGSHIP_STORES
VONDOM continues to expand its presence with openings of new showrooms and display 
spaces around china. After completing construction last August, which coincided with the 
Furniture china fair in Shanghai, VONDOM´s first corporate 200 m2 showroom, located in 
Shanghai city, opened its doors to welcome customers and visitors from various places of 
china. A-cero Architectural Studio has been in charge of the design of this showroom, with an 
interior aesthetic that stays true to the VONDOM brand image.

La expansión internacional de VONDOM continúa con una serie de aperturas de varios 
showrooms  y espacios repartidos por toda la geografía china. El primer showroom propio 
de más de 200 metros cuadrados está situado en la ciudad de Shanghai. Después de finalizar 
las obras el pasado mes de Agosto, coincidiendo con la feria del mueble, Furniture china 
Shanghai, abre sus puertas para dar la bienvenida a los clientes y visitantes venidos de 
diferentes ciudades de china. El diseño de este showroom ha estado a cargo del estudio 
A-cero, con un interiorismo acorde con la imagen de marca.

herramientas
novedades

recursos

pro_tools
new services

AID_kits

vondom guide ‘14

can we 
help 

you?
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NYC_SHOwROOm
VONDOM opens it’s new flagship store in New York, made up of an extensive display of front 
line furniture, carpets and lighting displayed in a 300m2 area.
Our shop can be found in the D&D Building, at number 979, Third Avenue, Manhattan. This 
is an 18 story building completely devoted to decoration and design, encompassing many 
showrooms distributed in various suites.
In this space the latest natural colours, such as taupe, ecru and khaki emerge, distinguishing 
themselves with a special touch along with our leading colour, white. This all makes for a 
bright, sophisticated and very dynamic atmosphere created by the furniture’s blend of natural 
and geometrical shapes. Among these are the collections by well-known designers, such as 
Karim Rashid, Ross lovegrove, Ramon Esteve or Javier Mariscal.

VONDOM abre su nueva flagship store en Nueva York contando con una amplia exposición de 
mobiliario, alfombras e iluminación de vanguardia en una superficie de 300 m2.
Nuestra tienda ésta situada en D&D Building, en el nº 979 de la tercera Avenida de Manhattan, 
un edificio de 18 plantas dedicado a la decoración y el diseño que alberga una gran cantidad 
de showrooms distribuidos en diferentes suites. 
En este espacio los nuevos colores naturales como taupé, ecru y khaki se abren paso aportando 
un toque de distinción entre el blanco, el color estrella. Un ambiente luminoso,  sofisticado y 
de gran dinamismo creado a través del mestizaje de las formas orgánicas y geométricas del 
mobiliario. colecciones de reconocidos diseñadores como Karim Rashid, Ross Lovegrove, 
Ramón Esteve o Javier Mariscal son algunas de ellas.
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In VONDOM want to help you to make 
your project unique.
We put at your disposal our department 
PROJEcTS, we make a proposal show-
ing your idea in a short time. Also receive 
recommendations and suggestions on 
finishes, lights, installation, ... treating your 
project as it should be, a UNIQUE project!

cONTAcT US FOR ADVIcE.

En VONDOM queremos ayudarte para 
que tu proyecto sea único. 
Para ello ponemos a tu disposición nues-
tro departamento  PROJEcTS, que te 
realizará  una propuesta fiel a tu idea en 
poco tiempo. También recibirás recomen-
daciones y sugerencias sobre acabados, 
luces, instalación,…tratando tu proyecto 
como debe de ser, un proyecto ÚNIcO!

cONTÁcTANOS PARA ASESORARTE.

New Tools
Project support

Novedades
Soporte de proyectos

New!
3D 

expertise

project
DEPT
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cARAcTERÍSTIcAS _Iluminación

LUZ
EU: - VOLT. 220-240V ˜ 50 - 60hz

- WATT: E27 18-30W

- Tipo de Plug:   

- cE

- RohS

- Longitud cable: 3 m / 118”

- Tipo de Lámpara: cFL 

- IP65

LED RGB
- Sistema de iluminación mediante Tecnología LED.

- cambio de color mediante mando a distancia.

- Siete combinaciones de colores: blanco / amarillo / verde / rojo / azul claro / azul / pink.

- Regulación de intensidad.

- 100-240V ˜ 50-60hz

- 350-400 LM 

- IP65

- 18 - 72 W

- Larga vida.

NANO LED RGB cON BATERÍA
- Sistema de iluminación mediante Tecnología LED.

- cambio de color. cinco colores: rojo / azul / verde/ blanco / violeta

- Móludo estanco al agua: clase IPX8. 2 metros

- cargador(incluido) Entrada 100-240V Ac - 50-60 hz 150mA / Salida 4,2V Dc 250 mA

- Batería (incluida): Li-Ion 3,7 V 700mAh

- Autonomía: 5 a 10 horas

NANO LED (EU)
- VOLT. 220-240V ˜ 50-60hz

- Longitud cable: 2 m / 78” (con interruptor)

- Tipo de Lámpara: LED Blanco (hielo)

- cE

- Apto solo para interior.

FEATURES _Lightning

LIGhT
EU: - VOLT 220-240V ˜50 - 60hz 

- WATT: E27 18-30W

- Plug type:  

- cE

- RohS

- cord Lenght: 3 m /  118”

- Lamp Type: cFL

- IP65

RGB LED
- LED lighting system.

- color charge by remote control.

- Seven color combinations: white / yellow / green / red / Light blue / blue / pink.

- Dimmer

- 100-240V ˜ 50-60hz

- 350-400 LM 

- IP65

- 18 - 72 W

- Long lasting.

NANO RGB LED WITh BATTERY
- LED lighting system.

- color charge. Five color red / blue / green / white / violet

- Waterproof include: clase IPX8. 2 meters

- charger(included) Input 100-240V Ac - 50-60 hz 150mA /Output 4,2V Dc 250 mA

- Battery (included): Li-Ion 3,7 V 700mAh

- Autonomy: 5-6h

NANO LED (EU)
- VOLT. 220-240V ˜ 50 - 60hz

- cord Lenght: 2 m / 78”  (with switch)

- Lamp Type: White LED (Ice)

- cE

- Indoor use only. 

USA:  - VOLT. 110-120V ˜60hz
 - WATT: E26 18-30W
 - Tipo de Plug:    

 - RohS
 - Longitud cable: 3 m / 118”
 - Tipo de Lámpara: cFL 
 - IP65

PAcK _Battery + Charger

6500mAh Battery System
- Battery system. Autonomy: 5-6h
- charger (included) Input 100-240V Ac - 50-60 hz 350 mA / Output 12V Dc
- Battery (included): 12V  -  6500mAh. / Load: 5h / 500 cycles

17Ah Battery System
- Battery system. Autonomy: 5-6h
- charger (included) Input 100-240V Ac - 50-60 hz 2000-4000 mA / Output 12V Dc
- Battery (included): 12V -17Ah. / Load: 8h / 500 cycles

PAcK _Batería + Cargador

6500mAh Sistema de Batería
- Autonomia: 5-6h
- cargador (incluido) Entrada 100-240V Ac - 50-60 hz 350 mA / Salida 12V Dc
- Batería (incluido): 12V  -  6500mAh. / carga: 5h / 500 ciclos

17Ah Sistema de Batería
- Autonomia: 5-6h
- cargador (incluido) Entrada 100-240V Ac - 50-60 hz 2000-4000 mA / Salida 12V Dc
- Batería (incluido): 12V -17Ah. / carga: 8h / 500 ciclos

USA: - VOLT. 110-120V ˜60hz
- WATT: E26 18-30W
- Plug type:    
- RohS
- Wire Lenght: 3 m /  118”
- Lamp Type: cFL
- IP65

cARAcTERÍSTIcAS _Material PE

- Material: Resina de LLDPE. Polietileno lineal de baja densidad. UL94 hB.

- Proceso: Moldeo rotacional.

- Resistente a UVI. Factor UV8, equivalente a 8.000 horas de sol de Florida.

- Resistente a temperaturas extremas (-60ºc a +80ºc) / ( -76ºF to 176ºF)

- Resisitente a impactos.

- Ligera. 

- Los maceteros son fáciles de taladrar para realizar las marcas de drenaje.

- Reciclable 100%.

FEATURES _Material PE

- Material: LLDPE Resin. Low density linear polyethylene. UL94 hB.

- Process: Rotational Moulding.

- Resistant to UVI. Factor UV8, equivalent to 8.000 hours of Florida sunLight.

- Resistant to extreme temperatures (-60ºc to + 80ºc) / ( -76ºF to 176ºF)

- Shock Resistant.

- Light weight

- The planters are easily drilled to make drain holes.

- Recyclable 100%.

PAcK _Bluetooth Sound System 
connect your smartphone or tablet via Bluetooth to the built in furniture Vondom speakers.
- Sound systems 150W Dual component.
- Bluetooth Ready.
- Input: AUX Jack 3,5 mm.
- USB charger for portable gadget - Output 5V== 1500mA

PAcK _Bluetooth Sound System 
conecta tu smartphone o tablet a los altavoces integrados en el mobiliario Vondom por Bluetooth. 
- Sound systems 150W Dual component.
- Bluetooth Ready.
- Entrada: AUX Jack 3,5 mm.
- USB de carga para cualquier dispositivo portátil - Salida 5V== 1500mA

FEATURES _Foam
Padded foam used in the products.

Density: 30/40 Kg/m2 -  Plasticized: Yes

FEATURES _Hydrophobic Foam.

Polyurethane foam for outdoor use and in areas with high humidity. Perfectly il-
tered water, high drying capacity, good properties of comfort and good hygienic 
properties. Treated Sanitized treatment that gives protection against microbes, pre-
vents the growth of bacteria and fungi and prevents the formation of smells.

TEchNIcAL chARAcTERISTIcS

Properties Unit Method Specifications

Net Density Kg/m3 ISO 845 31-34

IDL - hardness 40% N ISO 2439B 120-180

compression Resistance 40% kPa ISO 3386/1 3,5-5,5

Visiocell (cell diameter) Micron Recticel SS/T.013.4 2500-3500

Typical Values

Ultimate Elongation % ISO 1798 120

Tensile Strength kPa ISO 1798 70

compression Set 50% % ISO 1856/A 3

Wet compression Set (40ºc) % Ren 1637 7

Resilience % ISO 8307 45

FEATURES _Hydrophobic Foam

Espuma de poliuretano ideal para usos exteriores y en zonas con mucha humedad. Filtra 
perfectamente el agua, alta capacidad de secado, acertadas propiedades de confort y muy buenas 
propiedades higiénicas. Tratamiento Sanitized® Treated que le otorga una protección contra 
microbios, evita la proliferación de bacterias y hongos y previene de este modo la formación de 
olores.
cARAcTERÍSTIcAS TÉcNIcAS

Propiedades Unidades Método Especificaciones

Densidad Kg/m3 ISO 845 31-34

IDL - Dureza 40% N ISO 2439B 120-180

Resistencia a la compresión 40% kPa ISO 3386/1 3,5-5,5

Visiocell (diámetro de la celda) micron Recticel SS/T.013.4 2500-3500

Valores Típicos

Alargamiento a la rotura % ISO 1798 120

Resistencia a la tracción kPa ISO 1798 70

Deformación por compresión 50% % ISO 1856/A 3

Deformación por compresión en 
húmedo (40ºC)

% Ren 1637 7

Resiliencia % ISO 8307 45

cARAcTERÍSTIcAS _Espuma 
Espuma utilizada en los acolchados de los productos:

Densidad: 30/40 Kg/m2  -  Plastificado: Sí

cARAcTERÍSTIcAS _Material PP
- Material: Resina de polipropileno con fibra de vidrio, Estabilizador UV.
- Proceso: Injección
- Resistente a los golpes.
- Ligero .
- 100% reciclable.

FEATURES _Material PP
- Material: Polypropylene resin with glass fiber , UV stabilizer.
- Process: injection moulding.
- Shock resistant .
- Light weight .
- 100% recyclable 
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cARAcTERÍSTIcAS _Material PC
- Material: Resina de policarbonato. Alto nivel de fluidez (baja viscosidad), alta resistencia a la 
rotura. Se utiliza en diseños complejos y aplicaciones con espesores más finos.
- Proceso: Moldeo mediante inyección.
- Resistente a los golpes.
- Ligero .
- 100% reciclable.

cARAcTERÍSTIcAS _Material Aluminio (pie mesa)
- Material: AISI12 (EN AcE-44100)
- Proceso: Moldeo
- Resistente a los golpes.
- 100% reciclable.

cARAcTERÍSTIcAS _Acero Inoxidable (sobre barras)
- Material: AISI12 (EN AcE-44100)
- Proceso: Moldeo mediante inyección.
- Resistente a los golpes.
- 100% reciclable.

FEATURES _ PC  Material
- Material: Polycarbonate resin. highest flow ability (low viscosity), high tensile strength. Which is 
mainly used in complicated design and thinner material application.
- Process: Injection Moulding.
- Shock Resistant.
- Light weight
- Recyclable 100%.

FEATURES _ Aluminium Material (table base)
- Material: AISI12 (EN Ac-44100).
- Process: Moulding.
- Shock Resistant.
- Recyclable 100%.

FEATURES _Stainless Steel (counter top bar)
- Material: AISI12 (EN Ac-44100).
- Process: Injection Moulding.
- Shock Resistant.
- Recyclable 100%.

White Black Ecru Red Steel

Barras
Bar

White
opaque

Transparent Black
opaque

Bronze Grey

EXTRAcLEAR 
GLASS

Faz, Mari-Sol and 
Delta Tables

Glass HPl black edge / borde negro Solid Surface (FULL WHITE)

SMOKED BRONZE BRONZEBEIG
Table Top
cubre Mesas

Ufo collection
BLAcK BLAcK TAUPE ANThRAcITEEcRUGLASS WhITE WhITE

Dinning Tables
Mesas

WhITE
Ufo collection 

RED

TABLE TOPS TABLEROS

FEATURES _Tabletops

SOLID SURFACE
z Surface is a solid surface made of durable high performance resins and mineral fillers. It is 
comfortable to hold, has no pores and has a maximum resistance to scratching and staining. 
This type of board in accordance with ISO 19172, which ensures the highest quality in this type 
of boards.

Features Specialization Test Method
Radiant heat Resistance 600 seconds Nema LD 3-3. 10
Thermal Expansion < 5,4•105 mm/mmº C ASTM E 228 m
Flexure Strength > 27,8 MPa ASTM D 790
Flexural Modulus > 6895 MPa ASTM D 790
Hardness Barcol 50-70 ASTM D 2583
Planarity < 160 mm ISSFA SST 4,1-00
Impact Strength Pass at 1525 mm ISSFA SST 6,1-00
Behaviour of microorganism No growth ASTM G21
Bacterie Resistance No growth ASTM G21
Consistency of color Pass ISSFA SST 2.1-00
Stain Resistance < 52 ISSFA SST 3.1-00
Visula Defect Pass ISSFA SST 5.1-00
Light fastness Without effect ISSFA SST 7.1-00
Resistance to boiling water Without effect ISSFA SST 8.1-00
High temperature resistance Without effect ISSFA SST 9.1-00

HPL
hPL tabletops are made out of paper layers agglutinated with thermoset resins of Melamine-
Formaldehyde on the surface and Phenol-Formaldehyde inside. Everything is pressed at high 
temperature and pressure. Suitable for indoor and outdoor.

Features Method Units Value
Thickness ISO 4586 ½ mm 13 ± 0,55
Density ISO 1183 Kg/m3 1400 - 1500

Water Absorption ISO 4586 ½ %
Weight 2,0 max.
Thickness 2,0 max.

Dimensional Stability 
to High Temperatures ISO 4586 ½ %

Long. 0,25 max.
Trans. 0,55 max.

Hardness ASTM D 785 HR E 97 ca

Flexion Resistance ISO 178
MPa
MPa

Long 145 min. 
Trans 135 min. 

hPL Tabletops for Mari-sol, Faz and Delta table bases the thickness is 10mm ± 0,55.

GLASS

10 mm. Security temperate glass.

Technical Features Units Value
Resistance to soft body impact 2(B)2
Resistance against suddn temperature changes and 
temperatures differentials K 40

Resistance to wind, snow and imposed load. mm 10
Care direct airbone sound insulation dB 34 (-1,-3)
Thermal Properties
Thermal Transmittance (value U) W/(m2,K) 5.6
Radatin properties
Transmition Light tV 0.53
Light Refletionm  pV 0.06/0.06
Solar Transmission tE 0.52
Solar Reflection pE 0.06/0.06

cARAcTERÍTIcAS _Sobres

SUPERFICIE SÓLIDA
Solid Surface es una superficie sólida resistente y duradera fabricada con resinas de altas 
prestaciones y cargas minerales. Es agradable al tacto, no tiene poros y presenta una máxima 
resistencia al rayado y manchado. Este tipo de tablero cumple la norma ISO 19172, que garantiza 
la más alta calidad en este tipo de tableros. 

Características Especialización Método De Ensayo
Resistencia al calor radiante 600 segundos Nema LD 3-3. 10
Expansión térmica < 5,4•105 mm/mmº C ASTM E 228 m
Resistencia a la flexión > 27,8 MPa ASTM D 790
Módulo de flexión > 6895 MPa ASTM D 790
Dureza Barcol 50-70 ASTM D 2583
Planitud < 160 mm ISSFA SST 4,1-00
Resistencia al impacto Pasa a 1525 mm ISSFA SST 6,1-00
Comportamiento frente a los 
microorganismos Sin crecimiento ASTM G21

Resistencia a las bacterias Sin crecimiento ASTM G21
Consistencia del color Pasa ISSFA SST 2.1-00
Resistencia al manchado < 52 ISSFA SST 3.1-00
Defectos visuales Pasa ISSFA SST 5.1-00
Resistencia a la luz Sin efecto ISSFA SST 7.1-00
Resistencia al agua hirviendo Sin efecto ISSFA SST 8.1-00
Resistencia a altas temperaturas Sin efecto ISSFA SST 9.1-00

HPL
Son tableros que se componen de capas de papel aglutinado con resinas termoestables de 
Melamina-Formaldehido en su superficie y de Fenol-Formaldehido en su interior. Todo ello es 
prensado a alta presión y alta temperatura. Producto apto para interior y exterior.

Características Método Unidades Valores
Grosor ISO 4586 ½ mm 13 ± 0,55
Densidad ISO 1183 Kg/m3 1400 - 1500

Absorción de agua ISO 4586 ½ %
Peso 2,0 max.
Espesor 2,0 max.

Estabilidad dimensional 
a altas temperaturas ISO 4586 ½ %

Long.      0,25 max.
Trans. 0,55 max.

Dureza ASTM D 785 HR E 97 ca

Resistencia a la flexión ISO 178
MPa
MPa

Long. 145 min
Trans 135 min

Tableros hPL para Mari-sol, Faz y Delta pies de mesa el grosor es 10mm ± 0,55.

GLASS

cristal templado de seguridad 10 mm.

Caracteríticas técnicas Units Valores
Resistencia al impacto de cuerpo blando 2(B)2
Resistencia contra cambios repentinos de 
temperatura y diferenciales de temperatura K 40

Resistencia al viento, nieve, carga permanente 
e impuesta mm 10

Atenuación acústica al ruido aéreo directo dB 34 (-1,-3)
Propiedades térmicas
Transmisión térmica (valor U) W/(m2,K) 5.6
Propiedades de radiación
Transmisión luminosa tV 0.53
Reflexión luminosa pV 0.06/0.06
Transmisión energía solar tE 0.52
Reflexión energía solar pE 0.06/0.06
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cARAcTERÍSTIcAS _Tejidos

TELA NÁUTICA

Tejido náutico apto para interior y exterior. Opción estándar para los acolchados.

Composición Vinilo / 100% Poliéster  HiLoft
Peso 780 gr/m2

Abrasión >120.000 ciclos

Tratamiento Ignífugo 
EN 1021 (Parts 1 - 2)  -  M2 (NF P 92.507)
BS 5852  -  DIN 53438/T2  

Temperatura mínima de uso -20ºC
Resistencia UV 1000 horas / Factor 7UV

Tratamiento antibacteriano Sí 

Apto para exterior Sí 

SILVERTEX

Tejido vinílico apto para interior y exterior. Opción especial para los acolchados.

Composición Vinilo / 100% Poliéster  HiLoft
Peso 685 gr/m2

Abrasión >300.000 ciclos (Martindale)

Tratamiento Ignífugo 
EN 1021 (Partes 1 - 2)
DIN 4102 B2   -  NF P 92-503 / M2 
UNE 23.727-90 IR/ M2  -  IMO A.652 (16) annexo 1, 8.2&8.3

Temperatura mínima de uso -23ºC
Resistencia UV 1000 horas; Factor 7UV
Tratamiento antibacteriano Sí 
Apto para exterior Sí 

BATYLINE

Tela tejida en poliéster protegida por PVc. Apta para interior y exterior. Solo disponible para el 
parasol Daybed Faz.

Composición Poliester / PVC Compuesto
Peso 500 gr/m2

Abrasión SC (uso muy severo)

Tratamiento Ignífugo 

EN 1021 (Partes 1 - 2)   -   DIN 4102 B1   -  NFP 92-503/M2 

B-S2-D0 - NF-EN 13501-1   -   OMI A.652 (parte 16) 

CAL TB Nº 117 -2000  Sección E, Parte 1
Temperatura extremas de uso -30ºC / +70ºC

Resistencia UV
∆E lab < 3

UVA 340 / 2000 horas
Tratamiento antibacteriano Sí
Apto para exterior Sí

CREVIN

Tejido de tapicería con aspecto natural. Apta para interior y exterior. Fácil limpieza de las manchas 
y el moho.

Composición 57%PP 38%PES 5%PU 
Peso 546 gr/m2

Abrasión EN ISO 12947-2:1998, EN 14465:2003/A1:2006  60.000
Reacción al fuego EN 1021-1:2006   
Resistencia UV ∆E lab > 6  EN ISO 105-B04:1997 (1000 horas)
Tratamiento antibacteriano Sí
Apto para exterior Sí

FEATURES _Fabrics

NAUTIC FABRIC

Soft leather like fabric suitable for indoor and outdoor. Standard option for upholstery.

Composition Vinyl / 100%Polyester HiLoft
Weight 780 gr/m2

Abrasion >120.000 cycles

Fire Retardancy 
EN 1021 (Parts 1 - 2)  -  M2 (NF P 92.507)
BS 5852  -  DIN 53438/T2  

Cold Crack -20ºC
UV Resistance 1000 hours / Factor 7UV

Antibacterial Treatment Yes

Outdoor Using Yes

SILVERTEX

Vinyl fabric  suitable for indoor and outdoor. Special option for upholstery.

Composition Vinyl / 100%Polyester HiLoft
Weight 685 gr/m2

Abrasion >300.000 cycles (Martindale)

Fire Retardancy 
EN 1021 (Parts 1 - 2)
DIN 4102 B2   -  NF P 92-503 / M2 
UNE 23.727-90 IR/ M2  -  IMO A.652 (16) annex 1, 8.2&8.3

Cold Crack -23ºC
UV Resistance 1000 hours / Factor 7UV
Antibacterial Treatment Yes
Outdoor Using Yes

BATYLINE 
Woven polyester fibre protected by a PVc coating. Suitable for indoor and outdoor. Only available 
for Daybed Faz parasol.

Composition Polyester / PVC Composite
Weight 500 gr/m2

Abrasion SC (very heavy use)

Fire Retardancy 

EN 1021 (Parts 1 - 2)   -   DIN 4102 B1   -  NFP 92-503/M2 

B-S2-D0 - NF-EN 13501-1   -   OMI A.652 (part 16) 

CAL TB Nº 117 -2000  Section E, Part 1
Extreme working temperatures -30ºC / +70ºC

UV Resistance
∆E lab < 3

UVA 340 / 2000 hours
Antibacterial Treatment Yes
Outdoor Using Yes

CREVIN

Upholstery fabric, has a homely and natural appearance and can be easy cleaned by domestic 
machine-wash or bleach, allowing an easy removal of mildew. Suitable for indoor and outdoor.

Composition 57%PP 38%PES 5%PU 
Weight 546 gr/m2

Abrasion EN ISO 12947-2:1998, EN 14465:2003/A1:2006   60.000
Assessment of Ignitability EN 1021-1:2006   
UV Resistance ∆E lab > 6   EN ISO 105-B04:1997 (1000 hours)
Antibacterial Treatment Yes
Outdoor Using Yes

DRALON
Acrylic fabric for indoor and outdoor use resistant to normal exposition of solar radiation, salinity 
and general atmospheric agents.

TEchNIcAL chARAcTERISTIcS
composition: Acrylic Dralon 100% - Dyeing in flock. Teflon Technology.
Warp: 26/30 yarns-cm. Nm. 50/2y, depending on the design.
Weft: 15/13 yarns depending on the design.
Weight: from 180 to 195 gr/m2.
Finish: fixed stiffening of acrylic resins with fabric softener and melanin. 
Ultraviolet Protection. Protect 40 - Protect 30.
certificates: confidence in textiles by Aitex (Nº 2006an6383). Made in Green by Aitex (nº 
08AN5791).

cARE INSTRUcTIONS

Please clean regularly dust and dirt using a soft brush. Dry and clean stains which occasionally 
may appear, before it imbeds itself in the fabric. Machines wash with maximum 40ºc, soft easing 
powder; or by hand, with the help of the soft brush. Do not use bleaching. Rinse thoroughly with 
water and air dry or tumble dry at low temperature. For ironing, use maximum 150ºc. Avoid steam 
pressing. Do not dry clean.

SUNBRELLA VELUM

Outdoor fabrics waterproof 100 % acrylic . Used for curtains.

Composition 100% Sunbrella Acrylic 
Finish Water-Repellent & Stain Proff
Weight 165 gr/m2

Colour fastness weather conditions 
1000h 4-5/5   (Norme: ISO 105 B04)

Colour fastness UV 7-8/8   (Norme: ISO 105 B02)
Colour fastness 40ºC washing 5/5   (Norme: ISO 105 C01)

Care Instructions
Washable 30ºC

Environment Confidence in textiles CQ 638/2-  Greenguard 

Outdoor Using Yes

SUNVISION

PVc and acrylic outdoor fabric for Vela canopy and Ulm parasol.

Composition High tenacity polyester PVC coated and solution dyed 
acrylic.

Finish Cleangard special dirt-resistant and awning water repel-
lent treatment.

Weight 275 gr/m2

Colour fastness weather conditions 
1000h 4-5/5   (Norme: ISO 105 B04)

Colour fastness UV 7-8/8   (Norme: ISO 105 B02)
Tear strength Warp 6,5 daN / Weft 5 daN
Tensile strength Warp 80 daN / Weft 80 daN
Outdoor Using Yes

DRALON
Tejido acrílico para interior y exterior resistente a la exposición solar, salinidad y condiciones 
generales atmosféricas.

cARAcTERÍSTIcAS TÉcNIcAS
Material: Acrílico Dralón 100% - Tintado en floca. Tecnología Teflon.
Urdimbre: 26/30 hilos-cm. Nm. 50/2c, dependiendo del diseño.
Trama: 15/13 hilos dependiendo del diseño.
Peso: entre 180 y 195 gr/m2.
Acabado: Apresto de resinas acrílicas con suavizante, melanina y fijado. 
Protección ultravioleta. Protect 40 - Protect 30.
certificados: confidence in textiles by Aitex (Nº 2006an6383). Made in Green by Aitex (nº 
08AN5791).

INSTRUccIONES DE cUIDADO

Por favor, limpie periódicamente del polvo y la suciedad con un cepillo suave. Limpie las manchas 
que pueden aparecer debido al uso antes de que se incrusten en el tejido. Lavar a máquina con 
una temperatura máxima de 40ºc, con detergente en polvo; o a mano, con la ayuda de un cepillo 
suave. No utilice lejía. Enjuague bien con agua y secar al aire o en secadora a baja temperatura. Para 
planchar, utilice máximo 150ºc. No lavar en seco.

SUNBRELLA VELUM

Tejidos para exterior hidrófugo acrílico 100%. Utilizado para las cortinas de los cenadores.

Composición 100% Sunbrella Acrylic 
Acabado Water-Repellent & Stain Proff
Peso 165 gr/m2

Solidez de los colores condicio-
nes climáticas 1000h 4-5/5   (Norma: ISO 105 B04)

Solidez de los colores UV 7-8/8   (Norma: ISO 105 B02)
Solidez del color al lavado 40ºC 5/5   (Norma: ISO 105 C01)

Instrucciones de cuidado
Washable 30ºC

Medio ambiente Confidence in textiles CQ 638/2-  Greenguard 

Uso para el exterior Sí

SUNVISION

Tejido para exterior de PVc y acrílico para el techo del cenador y el parasol Ulm.

Composición Hilo poliéster de alta tenacidad recubierto de PVC y hilo 
acrílico teñido en masa

Acabado Tratamiento Clengard especial toldo, antimanchas e 
impermeabilizante

Peso 165 gr/m2

Solidez de los colores a intemperies 
1000h 4-5/5   (Norme: ISO 105 B04)

Solidez de los colores UV 7-8/8   (Norme: ISO 105 B02)
Resistencia al desgarro Urdimbre 6,5 daN / Trama 5 daN
Resistencia a la rotura Urdimbre 80 daN / Trama 80 daN
Uso para el exterior Yes
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CREVIN

4577_042 4577_0534577_030 4577_0554577_014 4577_051 4577_0544577_007

SUNBREllA VElUm SUNVISION only Daybed ULM  AND VELA CANOPY.

NATURAL
VLM 2000 300

EcRU
SV 8860

NATURE GREY
VLM 2011 300

NATURE
SV 8859

ARDOISE
SV 8873

PERLE
SV 8876
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FABRICS TELAS

SIlVERTEX

BRONZE
122-0005

KhAKI
122-5009

ANThRAcITE
122-9002

PISTAchIO
122-5008

STEEL
122-4001

BEIGE
122-1010

chAMPAGNE
122-1051

EcRU
122-0009

PLUM
122-2016

NAVY
122-3068

WhITE
122-4004

TAUPE
122-4024

ORANGE
5329

RED
5370

BATYlINE only Daybed Faz, DAYBED CANOPY Vela and Kes Dividing Screen.

BRONZE
5048

KhAKI
5348

ANThRAcITE
5700

BLAcK
5005

PISTAchIO
5367

STEEL
5382

BEIGE
5379

chAMPAGNE
5378

EcRU
5014

PLUM
5349

NAVY
5352

WhITE
5001

TAUPE
5014

ORANGE
3115

RED
3117

NAUTICAl NÁUTICA

BRONZE
3120

BLAcK
3126

PISTAchIO
0041

STEEL
3112

BEIGE
3105

EcRU
3111

PLUM
3119

NAVY
3124

WhITE
3102

ALFOMBRAS DE EXTERIOR 

MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD

Nuestra producción se rige según las normas de nuestro sistema de aseguramiento de la calidad 
ISO 9001:2008 y de medio ambiente ISO 14001:2004. y solamente utilizamos materiales de 
altísima calidad para garantizar una larga vida útil a los productos.

Para proporcionarle un uso duradero y seguro al producto, por favor siga las siguientes 
instrucciones:

- Todos los productos son aptos tanto para interior como para exterior.

- Producto altamente resistente a los rayos UV.

- No acercar el producto a fuentes de calor, pudiendo llegar a derretirse si se superan los 80ºc.

- cualquier uso indebido puede ser perjudicial para el mismo.

LIMPIEZA
La suciedad que quede acumulada en la alfombra debe ser eliminada mediante una corta 
aspersión o con un simple mangerazo de agua. 

Para evitar el aplastamiento de las fibras, se debe cepillar a contrapelo para que las fibras 
recuperen su posición vertical.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Productos diseñado a base de suaves fibras de Polietileno resistentes a los rayos UV.

FIBRA/hILO
Tipo FIibrilado
composición Polietileno
TEJIDO
Acabado Pelo cortado
SOPORTE PRIMARIO
Tipo Tejido Reforzado
composición Polipropileno
Peso 165 gr/m2

AcABADO
composición Poliuretano perforado para no 

retener agua ni líquidos.
PRODUcTO FINAL
Altura Total 18 mm (±5%)

OUTDOOR RUGS 

MAINTANENCE & SAFETY
Our production is made according to the quality guide ISO 9001:2008 and of environment 
ISO 14001:2004, by using only materials of high quality to guarantee a long useful life of the 
products.

In order to provide a durable and safe use to the product, please follow the following 
recommendations:

- All our products are suitable for indoor and outdoor use.

- highly resistant to UV rays

- It is not to heat sources, it may melt if the temperature rises more than 80ºc.

- Any improper use may be harmful to itself.

CLEANING
The dirt must be eliminated by a short sprinkling or with a simple cleaning with a hose.

To avoid the squashing of the fibres, it should be brushed against the nap so that the fibres 
recover their vertical position.

TECHNICAL FEATURES

Product designed by soft and resistant to UV rays Polyethylene fibers.

YARN
Type FIibrillated
composition Polyethylene
TUFTING
Finishing cut Pile
PRIMARY BAcKING
Type Reinforced Fleece
composition Polypropylene
Weight 165 gr/m2

FINIShING
composition Polyurethane drilled to not retain 

water and liquids.
FINAL PRODUcT
Total height 18 mm (±5%)

Polyurethane drilled
Poliuretano perforado (P.U.)

RUG SEcTION SEccIÓN ALFOMBRA

Yarn Fibra (P.E.)

Reinforced Fleece
Soporte primario
(P.P.)
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FINIShES _Furniture

Furniture  made out of polyethylene resin with double wall. Item suitable for indoor and outdoor 
use.

_BASIc
Matte finishes. 

_LAcQUERED
Gloss lacquered finishes.

_LIGhT
Ice color finishes. White lighting inside by means of energy saving lamps. 

_RGB LED 
Ice color finishes. Includes RGB Led lighting system and a remote control to program the 
color option*. 

_RGB LED DMX
Ice color finishes. Includes RGB Led lighting system. controled by DMX 512 Wireless, 
enabling communication between the table-control, their own lights and light sources*. 

_RGB LED BATTERY
Ice color finishes. Includes RGB Led lighting system* with battery. Includes RGB Led lighting 
system* and a remote control to program the colors option.  The battery autonomy is 5-6 
hours (depends on the product).

_TWO-TONE LAcQUERED
Gloss lacquered finishes in two different colors. To avoid possible damage is not 
recommended stacking the product. 
_KIDS
Furniture suitable for children over 3 years.

*7 colors: white, red, green, blue, Light blue, pink and yellow.

AcABADOS _Mobiliario

Mobiliario fabricado en resina de polietileno  con doble pared. Producto apto tanto para interior 
como exterior.

_BASIc
Acabado mate.

_LAcADO
Acabado lacado brillo. 

_LUZ
Acabado color hielo. Incluye iluminación interior de color blanco mediante lámpara de bajo 
consumo. 

_LED RGB  
Acabado color hielo. Incluye iluminación interior mediante tecnología Led. Acompañado de 
mando a distancia para cambio de color* por selección o automático. 

_LED RGB  DMX
Acabado color hielo. Incluye iluminación interior mediante tecnología RGB Led. controlado 
por DMX512 Wireless, permitiendo la comunicación entre los equipos de control de luces 
(XLR) , puntos acceso wifi, domótica, etc. y las propias fuentes de luz. 

_LED RGB  BATTERY
Acabado color hielo. Incluye iluminación interior mediante tecnología RGB Led* with 
battery. 

_BIcOLOR LAcADO
Acabado lacado brillo en dos colores diferentes. Para evitar posibles daños no se recomienda 
apilar el producto. 

_KIDS
Muebles aptos para niños mayores de 3 años.

*7 colores: blanco, rojo, verde, azul, azul claro, pink y amarillo.

FINIShES _Planters

Planter made out of polyethylene resin with double wall. Item suitable for indoor and outdoor 
use.

_ SIMPLE
Matte finish
_ LAcQUERED SIMPLE:
high gloss lacquered finish.

_BASIc
Matte finishes.
_SELF-WATERING
Matte finishes planter with self-watering system.

_LAcQUERED
Gloss lacquered finishes with self-watering system.

_LIGhT
Ice color finishes planter with self-watering system. White lighting inside by means of energy 
saving lamps. 

_RGB LED 
Ice color finishes planter with self-watering system. Includes RGB Led lighting system* and 
a remote control to program the colors option.  

_RGB LED DMX
Ice color finishes. Includes RGB Led lighting system*. controled by DMX 512 Wireless, 
enabling communication between the table-control, their own lights and light sources.

_RGB LED BATTERY
Ice color finish. Includes RGB Led lighting system* with battery. Includes RGB Led lighting 
system* and a remote control to program the colors option.  The battery autonomy is 5-6 
hours (it depends on the product).

*7 colors: white, red, green, blue, Light blue, pink and yellow.

AcABADOS _Maceteros

Maceta en resina de polietileno con doble pared. Producto apto tanto para interior como exterior.

_SIMPLE
Macetero acabado mate de una sola pared. 

_SIMPLE LAcADA
Macetero acabado brillo de una sola pared. 

_BASIc
Macetero acabado mate. 

_AUTORRIEGO
Macetero acabado mate con sistema de autorriego. 

_LAcADO
Macetero acabado lacado brillo con sistema de autorriego. 

_LUZ
Maceta de color hielo con sistema de autorriego. Incluye iluminación interior de color blanco 
mediante lámpara de bajo consumo. 

_LED RGB 
Maceta de color hielo con sistema de autorriego. Incluye iluminación interior mediante 
tecnología Led RGB* y mando a distancia para cambiar de color por selección o automático. 

_LED RGB DMX
Maceta de color hielo con sistema de autorriego. Incluye iluminación interior mediante 
tecnología Led RGB*. controlado por DMX512 Wireless, permitiendo la comunicación 
entre los equipos de control de luces (XLR) , puntos acceso wifi, domótica, etc. y las propias 
fuentes de luz. 

_LED RGB BATERIA
Maceta de color hielo con sistema de autorriego. Incluye iluminación interior mediante 
tecnología Led RGB* con batería.

*7 colores: blanco, rojo, verde, azul, azul claro, pink y amarillo.
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Colors colores

_lacquered  Lacado

_Two-Tone lacquered  Bicolor Lacado

_matte Mate 

FINIShES _Nano

Mini flowerPlanter made out of polyethylene resin, with Basic. Item suitable for indoor and 
outdoor use.

_NANO BASIc
Matte finishing. 

_NANO LAcQUERED
Gloss lacquered finishing.

_NANO LED
White Lighting inside by means of led. Item suitable ONLY for indoor use.

_NANO RGB LED WITh BATTERY
Lighting inside by means of RGB Led tecnology*. charger and battery included. 

*5 colors LED: red/blue/green/white / violet

AcABADOS _Nano

Maceta en miniatura fabricado en resina de polietileno, con doble pared. Producto apto tanto 
para exterior como para interior.

_NANO BASIc
Acabado mate.
_NANO LAcADO
Acabado lacado brillo. 
_NANO LED
Iluminación blanca en el interior mediante led. Producto apto SOLO para interior.
_NANO LED RGB  cON BATERIA
Iluminación mediante tecnología Led RGB* en el interior. cargador y batería incluidos. 

*5 colores LED: rojo/azul/verde/blanco/violeta

White Black Ecru

_matte Injection INJECCIÓN MATE _POlYCARBONATE POLICARBONATO. VOXEL CHAIR.

Red Bronze White
opaque

TransparentBlack
opaque

Bronze Grey
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cOVERS FUNDAS

PRODUCTS AND SIZES / PRODUCTOS Y DIMENSIONES

cOLOUR

hANDLING AND cARE

VONDOM covers are impregnated to resist water, oil and dirt, functioning to protect the furniture. 
They are not recommended as a permanent cover for cushions, as moisture may collect and 
lead to the formation of mold stains. Furniture and cushions should be thoroughly dry before 
using the covers. Please note that the covers are especially tailored to your furniture item and 
precise placement is required. In order to increase the circulation of air and avoid the formation 
of condensation, the covers are not made to floor length. Never pack or fold covers that have 
become wet; instead, let them dry in a well-ventilated place. Use a soft cloth and warm water to 
clean the covers, using a gentle upholstery cleaner if necessary. Rinse with clear water. Solvents are 
not suitable for cleaning the covers as these are aggressive to the surface and may cause damage 
and discoloration.

USO Y MANTENIMIENTO

Las fundas Vondom son impermeables y repelen el agua, el aceite y la suciedad y sirven para 
proteger el mueble. Pero no sirven para cubrir los cojines de forma permanente porque se puede 
formar humedad junto a las costuras de la funda y dejar manchas de moho en la tela. Antes de 
utilizar las fundas, el mueble y los cojines han de estar secos. Tenga en cuenta que las fundas están 
adaptadas especialmente a sus muebles y es necesario colocarlas correctamente. Para aumentar 
la circulación de aire, las fundas no llegan al suelo. No guardar o doblar las fundas húmedas, dejar 
que se sequen en un lugar con buena ventilación. Para limpiar las fundas utilice un paño suave, agua 
caliente y un producto de limpieza suave si es necesario. Después lávelas con agua. Los disolventes 
no son aptos para la limpieza de las fundas porque pueden  atacar, dañar o decolorar la superficies 
a tratar. 

REF SOFA cOVER FUNDA SOFAS
62061 Sofa - XL Sectional Sofas Sofá - Módulo XL
62062 Sectional Sofas - Lounge chair Módulo - Butaca
62063 coffee Table Mesa Sofá

SUN chAISE cOVER FUNDA TUMBONAS
62064 Sun chaise Tumbona

TABLES cOVERS FUNDAS MESAS
62065 Tables up to 80”/2 m Mesa hasta 2 metros
62066 Tables up to 118”/3 m Mesa hasta 3 metros
62067 Tables 27½”/70 cm Mesa 70
62068 Tables 31½”/80 cm Mesa 80
62069 Tables 35½”/90 cm Mesa 90
62070 Tables 39¼”/100 cm Mesa 100

SEATING cOVERS FUNDA ASIENTOS
62071 chair - Armchair Funda Sillón -Silla
62072 Bench Funda Banco

DAYBED cOVERS FUNDA DAYBED
62073 Faz Daybed Faz Daybed
62074 Vela Round - Square Daybeds Vela Daybed Redondo - cuadrado

BAR cOVERS FUNDA BARRAS
62075 Bar up to 80”/2 m and curved Bar Funda Barra 2 m y Barra curva
62076 Bar up to 40”/1 m and corner Bar Barra 1 metro - Esquina
62077 catering counter Barra catering

Silver Plata

FEATURES _Fabric Cover

NAUTICAL

Polyester Fabric suitable for outdoor. 

Composition High tenacity polyester 280 dtex coated on both sides

Finition Top coat soft touch underside protective varnish

Weight 300 gr/m2

Abrasion >120.000 cycles

Tensile strength ISO 13934-1 - Warp 120 daN - Weft 110 daN

Tear strength DIN 53363 - Warp 9 daN - Weft 9 daN

Colour Fastness UV - ISO 105 B02   -   7-8/8

cARAcTERÍTIcAS _Tejido Funda

NAUTICAL

Tejido de poliéster apta para el exterior.

Composicción Soporte poliéster alta tenacidad 208 dtx

Acabado Barniz de protección al enverso.

Peso 300 gr/m2

Abrasion >120.000 cycles

Resistencia a la rotura ISO 13934-1 - Warp 120 daN - Weft 110 daN

Resistencia al desgarro DIN 53363 - Warp 9 daN - Weft 9 daN

Resistencia UV UV - ISO 105 B02   -   7-8/8
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MAINTANENcE & SAFETY 

Our production is made according to the quality guide ISO 9001:2008 and of environment 
ISO 14001:2004, by using only materials of high quality to guarantee a long useful life of the 
products.

In order to provide a durable and safe use to the product, please follow the following 
recommendations:

- All our products are suitable for indoor and outdoor use.

- The continuous exposure to the sun (especially for the dark colors) can cause burning injuries 
by direct contact with your skin. To avoid this, please check the temperature of the furniture in 
case of long-term exposure to the strong sun.

- Place the item on a flat surface without inclination to avoid uncontrolled movements.

- Keep the item far from excessive heat sources.

- The product is not a toy. To avoid accidents, do not to allow children to play with it.

- Keep furniture away from sources of dust to keep it clean. In the case of required cleaning, it 
is recommended the use of pressure washers, such as KARchER machines and/or domestic 
degreasing cleaner periodically. Never use abrasive or corrosive products.

- To preserve the product, it is recommended to use a VONDOM cover for every item.

- For lacquered products, it is recommended to use car wax every 2 or 3 months, as it will avoid 
the appearance of possible scratches.

- Outdoor cushions are available for some models. It is recommended to clean them periodically 
by using a cloth with neutral soap and water.

- clean the stainless steel part with appropriate products.

- When changing the bulb, please make sure the cord is not connected to the main power.

- If the cord suffers any damage, it must be exchanged exclusively by the manufacturer or by a 
professional.

- If the RGB Led stops working, please do not handle it. contact the manufacturer or the dealer 
inmediately.

MANTENIMIENTO Y SEGURIDAD 

Nuestra producción se rige según las normas de nuestro sistema de aseguramiento de la calidad 
ISO 9001:2008 y de medio ambiente ISO 14001:2004. Y solamente utilizamos materiales de 
altísima calidad para garantizar una larga vida útil a los productos.

Para proporcionarle un uso duradero y seguro al producto, por favor siga las siguientes 
instrucciones:

- Todos nuestros productos son aptos tanto para interior como para exterior.

- La exposición continua al Sol, especialmente los colores oscuros, puede provocar lesiones por 
contacto con la piel. Tenga la precaución de verificar la temperatura de los muebles antes de su 
uso en horas de sol extremo.

- coloque la pieza en una superficie regular y sin pendiente para evitar desplazamientos 
incontrolados.

- Manténgala alejada de fuentes de calor excesivas.

- El producto no es un juguete. No permita que los niños jueguen con ellos, para evitar accidentes.

- Mantenga sus muebles fuera de fuentes de polvo para mantenerlos limpios. En caso de que se 
requiera su limpieza se recomienda el uso de sistemas de presión de agua tipo KARchER y/o 
desengrasantes domésticos de forma periódica. Nunca utilice productos abrasivos o corrosivos.

- Para una mejor conservación del mobiliario, se aconseja cubrir con fundas para cada uno de 
los artículos.

- Las colecciones lacadas son aptas para el exterior pero hay que extremar su cuidado puesto 
que son más delicadas, no debe utilizar agua a presión ni productos abrasivos o corrosivos. Para 
ello, es aconsejable aplicar cada 2 ó 3 meses cera de carrocería y así eliminar la aparición de 
posibles arañazos.

- Existen acolchados aptos para el exterior, disponibles para algunas colecciones. Se recomienda 
limpiarlos periódicamente utilizando un paño con jabón neutro y agua.

- Limpie las partes de acero inoxidable con productos adecuados.

- En caso de sustituir la bombilla, asegúrese de que el cable no está conectado a la corriente 
eléctrica.

- Si el cable sufre algún deterioro, debe cambiarse exclusivamente por el fabricante o por un 
profesional.

- Si el LED dejara de funcionar, no manipular en ningún caso y contactar con el fabricante o 
distribuidor del producto.

cLEANING

Vondom Outdoor Furniture cleans easily and stays impeccable.

Steps for clean outdoor furniture: 

1. Spray the degreaser over the dirty surface.

2. Rub it with a damp cloth.

3. Rinse with abundant water with pressure washer. 

cautions! Don't use pressure washer for cushions and lacquered finish items.

4. Dry it outside and enjoy your products.

- We hope you enjoy our products. If you need any further information, please do not hesitate 
to contact our cUSTOMER SERVIcE department by calling  +34 96 239 84 86 or sending an 
e-mail to info@vondom.com.

LIMPIEZA

Vondom Mobiliario de exterior se limpia fácilmente y permanece impecable.

Pasos para limpiar mobiliario the exterior:

1. Pulverice con un quitagrasas la superficie a limpiar.

2. Frote con un paño húmedo y agua.

3. Aclare con abundante agua con un sistema de agua a presión. 

¡Atención! No use el sistema de agua a presión para acolchados y acabados lacados.

4. Déjalo secar en el exterior.

- Esperemos que disfrute de nuestros productos. Si desea más información no dude en 
comunicárselo a nuestro departamento de ATENcIÓN AL cLIENTE llamando al +34 96 239 84 
86 o enviando un correo electrónico a info@vondom.com
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INSTRUccTIONS_ Product Description

1.- Water tank level indicator, verifiable at any time.
2.- Expanded clay works as drainage. This will prevent stagnation, control water flow & assure root 
aeration.
3.- Vegetal soil.
4.- Self-watering base where the plant absorbs the water.
5.- Water tank.
6.- Option of wheels o feet.

INSTRUccIONES_ Descripción del producto.

1.- Indicador de nivel de agua del depósito, comprobable en todo momento.
2.- Arcilla expandida, actúa como drenaje. Evita el estancamiento, dosifica el transporte del agua y 
garantiza la aireación de las raíces.
3.- Tierra vegetal.
4.- Base de autorriego donde la planta absorbe el agua.
5.- Depósito de agua.
6.- Opción de ruedas o patas.

INSTRUccTIONS_ Planting Instructions

- Set a fine layer of about 2 or 3 cm. in deep of expanded clay on the base of the self-watering 
base.
- Add the vegetal soil for plants in the flowerpot, leaving space for the root ball of the plant.
- Planting the plant in the flowerpot, previously aerating the roots in order to favour its growth. 
Finish filling the flowerpot with vegetal soil & press down on the soil with your hands to make 
it perfectly compact. 
- Water the plant on the soil. In the following weeks, please water the plant over the top as the 
roots of the plant have not reached the platform layer of the self-watering apparatus yet, where 
the water tank is stored. 

INSTRUccIONES_ Instrucciones de plantado

- Ponga una capa fina de arcilla expandida de unos 2 ó 3 cm. de grosor sobre la base del autorriego.
- Añada la tierra vegetal para plantas a la maceta, procurado dejar un hueco para el cepellón de la 
planta que quiera plantar.
- Plante la planta en la maceta aireando previamente las raíces para favorecer su crecimiento.Acabe 
de rellenar con tierra vegetal la maceta y presione bien la tierra con las manos para una perfecta 
compactación
- Riegue la planta sobre la tierra. En las próximas semanas tendrá que regar por encima, ya que las 
raíces de la planta no han llegado hasta la capa de la plataforma del autorriego, donde se encuentra 
el depósito del agua.

3

4

5

1

2

6

REcOMENDAcIONES 

Después de este período de adaptación de las raíces, llene el depósito de la reserva del agua al 
máximo, muy lentamente hasta que el indicador del agua suba hasta su nivel máximo. Si no hay 
agua el indicador estará al mínimo. compruebe periódicamente el nivel del indicador del agua. 
El período de regado depende según el tamaño de maceta, tipo de planta y de su ubicación. 
consúltelo con un profesional del sector.

INTERIOR (acabados Luz, Led RGB)

Para uso interior se tiene que comprobar que el tapón del drenaje esté colocado antes de plantar 
la planta.

EXTERIOR

Para uso en el exterior se tiene que sacar el tapón del drenaje (acabados Luz, Led RGB) y taladrar 
los puntos de precorte respetando la reserva del agua (acabados Basic, Lacado y Autorriego) y 
en la base de la maceta, ya que si llueve el agua sobrante podrá evacuar y no dañará la planta.

Si cubre la tierra con una capa de piedras de jardinería, evitará que se evapore la humedad y 
mejorará su aspecto estético. Para el abonado y un mejor cuidado de sus plantas, consulte en 
su tienda especializada o a un profesional del sector. VONDOM, no se hace responsable de 
cualquier daño ocurrido en la planta debido a un mal uso de sus macetas.

REcOMMENDATIONS

After this period of adaption for the roots, fill the water tank until the top very slowly until the 
indicator reaches the maximum level. If there is no water, the indicator will be at the minimum 
level, check the indicator level regularly. The period of watering depends on the flowerpot size, 
plant type and its location. consult it with a professional in the sector.

INDOOR (Light and Led finishes)

For indoor use, need to check if the stopper of drainage is placed before planting the plant.

OUTDOOR

For outdoor use, please take off the stopper of drainage (Light and Led finishes) and drill the 
holes at the indicated mark, bearing in mind the position of the water tank (Basic, Self-Watering 
and Lacquered ) and also in the base of the flower pot, so that if it rains, the water overflow will 
evacuate and not harm the plant.

If you cover the soil with a fine layer of stones, it will stop the moisture from evaporating and 
improve its aesthetic appearance. For fertilizing and better care of your plants, consult your 
gardener or your garden centre. VONDOM, accepts no responsibility for any damage done to the 
plants caused by the incorrect use of flowerpots.  

Nivel máximo
Maximum level

Nivel mínimo
Minimum level

FINISHES / ACABADOS FINISHES / ACABADOS

Taladrar / Drill

Taladrar / Drill

Tubo de drenaje
Drainage tube

Tapón plug

BASIC / LACADO / AUTORRIEGO
BASIC / LACQUERED / SELF-WATERING

LIGHT / LED RGB
LUZ / LED RGB
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/DMX
DMX WIRELESS

DMX 512 (Digital Multiplex) is a protocol used for the electronic control for entertainment 
lighting, enabling communication between the table-control, their own lights and light sources.
You can create customized and special environments. Allow to control every Vondom product 
independently or in groups. 
There are 2 different DMX Wireless, depending on customer needs.

_DMX WIRELESS PROFESSIONAL XLR PACK
Vondom DMX Wireless Professional XLR you can control all LED RGB VONDOM pieces with 
your Mix Tables, Pc+software, Domotic panels, etc.

1* DMX Wireless Standard configuration 
We will preset three separately Family products: POTS, LAMPS & FURNITURE. 
2* DMX Wireless customized configuration 
You can send us your customized special environment that you want to control 
independently and we will set it up.

_DMX WIRELESS HOME WIFI PACK
Vondom DMX Wireless home Wi-Fi Pack is a WI-FI access point to control all LED RGB 
VONDOM items with your IOS or Android devices.

1* DMX Wireless Standard configuration 
We will preset three separately Family products: PLANTERS, LAMPS & FURNITURE.
2* DMX Wireless customized configuration 
You can send us your customized requirements in order to control individually each item/
group and we will set it up. (Max. 8 rooms).

DMX SIN cABLES

DMX 512 (Digital MultipleX), es un protocolo electrónico utilizado en luminotecnia para el control de 
la iluminación de espectáculos, permitiendo la comunicación entre los equipos de control de luces 
y las propias fuentes de luz.
DMX Sin cables. Puedes crear ambientes especiales y personalizados. Permite controlar cada 
producto Vondom de manera independiente o en grupos.
hay 2 tipos de DMX Wireless, dependiendo las necesidades del cliente.

_DMX WIRELESS PROFESSIONAL XLR PACK
con Vondom DMX Profesional XLR Sin cables se puede controlar todos los productos VONDOM 
mediante una mesas de mezclas, Ordenadores + Programa, Paneles Domoticos, etc.

1* DMX Wireless configuración Estándar
Están preconfiguradas tres Familias independientes: MAcETAS, LAMPARAS, MOBILIARIO.
2* DMX Wireless configuración Personalizada
Puede indicarnos los productos o grupos que necesita controlar independientemente y 
nosotros lo configuraremos. 

_DMX WIRELESS HOME WIFI PACK
El paquete home Wi-Fi Vondom DMX Sin cables es un punto de acceso WI-FI con el que controlar 
todos sus productos VONDOM mediante sus dispositivos IOS o Android.

1* DMX Wireless configuración Estándar
Están preconfiguradas tres Familias independientes: MAcETAS, LAMPARAS, MOBILIARIO.
2* DMX Wireless configuración Personalizada
Puede indicarnos los productos o grupos que necesita controlar independientemente y 
nosotros lo configuraremos.  (Máx. 8 zonas)

DMX WIRELESS PROFESSIONAL XLR PACK

Furniture Mobiliario
DMX Adress code RGB 4 channels 
1/2/3/4

Planters Maceteros
DMX Adress code RGB 4 channels 
5/6/7/8

Lamps Lámparas
DMX Adress code RGB 4 channels
9/10/11/12

200 
Open/Clear 

Meters

Vondom piece with DMX Wireless
Pieza Vondom con DMX sin cables

1* DMX Wireless Professonal Standard Configuration 

2* DMX Wireless Professional Customized Configuration 

Address code 
1/2/3

Address code 
5/6/7

Address code 
9/10/11

Address code 
13/14/15

DMX WIRELESS HOME WIFI PACK

Furniture Mobiliario
Room 1

Planters Maceteros
Room 2

Lamps Lámparas
Room 3

Vondom piece with 
DMX Wireless
Pieza Vondom con 
DMX sin cables

Tablet or Smartphone INPUT: 100-240 V
IP 20

1* DMX Wireless Home Standard Configuration 

2* DMX Wireless Home Customized Configuration 

Room 1 Room 3

Room 2 Room 4

10-15 
Open/Clear 

Meters

200 
Open/Clear 

Meters

Professional Mix Table 
Mesa profesional de mezclas

PC + Special Software
Ordenador + Programa Especial

DMX Universal Domotic Panels - Paneles Universales Domóticos DMX
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DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

AFRICA Silla
AFRICA Chair
Ref: 65005

53 5820¾” 22¾”

75
29½”

45 17¾”

80
31½" 

50 19¾"

44
17¼"

FAZ Silla con brazos Inox
FAZ Armchair Stainless
Ref: 54045

57 22½"

44
17¼"

44
17¼"

80
31½" 

50 19¾"

44
17¼"

FAZ Silla Inox
FAZ Chair Stainless
Ref: 54044

4718½"

80
31½’’ 

50 19¾’’47 18½’’

FAZ Silla con brazos
FAZ Armchair
Ref: 54063

FAZ Silla
FAZ Chair
Ref: 54062

80
31 ½’’ 

50 19¾’’4718½’’

VOXEL Silla
VOXEL Chair
Ref: 51030

63 6024¾” 23¼”

80
31½”

44
17¼”

SLOO Silla 
SLOO Chair

50 5319¾” 20¾”

80

40
15¾”

31½”

BIOPHILIA Silla 
BIOPHILIA Chair

47 18½”

42

103

16½”

40½”

56 22”

SOLID Sillón
SOLID Armchair
Ref:55027

65 6025½” 23½”

80
31½”

43
17”

SOLID Silla 
SOLID Chair
Ref:55024

60 5323½” 20¾”

80
31½” 45

17¾”

REST Silla 
REST Chair

80
31½’’

61 24”47 18½’’

40
15¾”

F3 Silla 
F3 Chair

52 61

85
44

20¾” 24”

31½”

17¾”

73 28¾" 64 25¼”

PAL Butaca 
PAL Armchair

75
29½"  40

15¾"

PEZZETTINA Silla 
PEZZETTINA Armrest Chair

5558 21¾”22¾” 

80
31½”

Basic Lacquered
Cushion 

Acolchado

Chair Silla 51025 51025F 51024 CO

Basic Lacquered
Cushion 

Acolchado

Chair Silla 51005 51005F 51005CO

Basic Lacquered
Cushion 

Acolchado

Chair Silla 54093 54093F 54094CO

Chair Silla Brazos 54094 54094F 54094CO

Basic Lacquered
Cushion 

Acolchado

Chair Silla 53012 53012F 53012CO

Basic Lacquered
Lacquered 
Two-Tone

Cushion 
Acolchado

Chair Silla 59001 59001F 59001FP 59001CO

Basic Lacquered
Lacquered 
Two-Tone

Cushion
Acolchado

Chair Silla 60003 60003F 60003FP 60003CO

Basic Lacquered

Armrest Chair Silla 56005 56005F

FRAME Silla Apilable 
FRAME Stackable Chair

5054 19¾”21¼”

40
15¾”

80
31½”

FRAME Sillón Apilable 
FRAME Stackable Armchair

54 21¼” 60 23½”

40
15¾”

80
31½”

Chairs sillas

SLOOBIOPHILIA

SOLID
FRAME

VOXELFAZ

AFRICA

PEDRERA Silla
PEDRERA Chair
Ref: 65004

6258 24½”22¾”

83
32¾”

45 17¾”

PEDRERA

WALL STREET Silla
WALL STREET Chair
Ref: 65006

57 5322½” 20¾”

80
31½”

45 17¾”

WALL STREET

44
80

39¼”
17¼”

68 26¾” 51 20”

VASES Silla apilable 
VASES Stackable Chair
47070

VASES

RESTF3

PEZZETTINAPAL

VELA Silla 
VELA Chair

55 21¾" 58 22¾" 

65 25½"
40 15¾"

VERTEX Silla 
VERTEX Chair

44
17¼"

53 20¾" 53 20¾"

86
33¾"

AGATHA Silla
AGATHA Chair

6040

20½”

23½”15¾”

5230
11¾”

75
29½" 

72 28¼"

FAZ Sillón
FAZ Armchair

65 25½"

40
15¾"

61 24"58 22¾"

  

JUT Silla
JUT Chair

80
31½’’ 45 

17½”

51 20” 53 20¾”  

JUT Sillón 
JUT Armchair

58 22¾” 55 21¾”

45 
17½’’

20 
7¾” 80

31½’’

WING Silla 
WING Chair

50 5619¾” 22”

74
29¼”

Basic Lacquered
Cushion 

Acolchado

Chair Silla 44409 44409F 44409CO

Chair Sillón 44408 44408F 44408CO

Basic Lacquered
Cushion 

Acolchado

Chair Silla 54052 54052F 54052CO

Basic Lacquered Light RGB Led
RGB Led 

DMX

Chair Silla 51007 51007F 51007W 51007L 51007D

Basic Lacquered Light RGB Led
 RGB Led 

DMX
 RGB Led 

Batt.

Silla Chair 53034 53034F 53034Wi 53034Li 53034Di 53034Yi

Basic Lacquered Light RGB Led
 RGB Led 

DMX
 RGB Led 

Batt.
Cushion 

Acolchado

Silla Chair 54015 54015F 54015Wi 54015Li 54015Di 54015Yi 54015CO

Basic Lacquered Light RGB Led
 RGB Led 

DMX
 RGB Led 

Batt.
Cushion 

Acolchado

Silla Chair 63004 63004F 63004Wi 63004Li 63004Di 63004Yi 63004CO

Basic Lacquered Two-Tone
Lacquered 
Two-Tone

Chair Silla 52001 52001F 52001P 52001FP

faz

vertex

jut

wing agatha

vela

ufo

UFO Silla
UFO Chair

84
33’’45 

17½’’

bar stools taburetes

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Taburete Bar Stool 53031 53031F 53031Wi 53031Li 53031Di 53031Yi

4040

87

15¾”15¾”

34¼”

WING Taburete Alto 
WING Bar Stool 

WING

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Bar Stool Taburete 45038A 45038F 45038Wi 45038Li 45038D 45038Y

38 15”

40 15¾”

74 29¼" 

MOMA Taburete Alto 
MOMA Bar Stool

MOMA

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX

Bar Stool 
Taburete

51030 51030F 51030W 51030L 51030D

88
34¾”

72 28¼”

VERTEX Taburete Alto
VERTEX Bar Stool

40 15¾" 40 15¾"

VERTEX

88
34¾”

42 16½”40 15¾”

VASES Taburete Alto
VASES Bar Stool

Basic

Bar Stool Taburete 47071

VASES

JUT Taburete Alto
JUT Bar Stool

72 28¼’’

30 11¾” 30 11¾”

Basic Lacquered

Stool Taburete 44412 44412F

JUT
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DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

60 23½" 53 20¾" 

PAL Taburete
PAL Stool

40
15¾"

FRAME Taburete 
FRAME Stool

30 3011¾” 11¾”

43 17”

WING Taburete
WING Stool

36

47 44

14¼”

18½” 17½”

MOMA Taburete
MOMA Stool

59 20½"

52 23¼"

45 
17¾"

54 21¼"

ADÁN Taburete 
ADÁN Stool

42 16½"

41 16¼"30 11¾"

Basic Lacquered Light  RGB Led  RGB Led DMX  RGB Led Batt.

Stool Taburete 51006 51006F 51006W 51006L 51006D 51006Y

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX  RGB Led Batt.

Stool Taburete Bajo 53036 53036F 53036Wi 53036Li 53036Di 53036Yi

Basic Lacquered
Cushion 

Acolchado

Stool Taburete bajo 54096 54096F 54096CO

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Stool Taburete 45059A 45059F 45059Wi 45059Li 45059D 45059Y

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Battery

Stool Taburete 49066 49066F 49066Wi 49066Li 49066Di 49066Yi

STOOlS TABURETES
pal

moma

frame adan

wing

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Bar Stool Taburete 45038A 45038F 45038Wi 45038Li 45038D 45038Y

74
29¼”

41 16¼”41 16¼”

UFO Taburete Alto
UFO Bar Stool

ufo

Basic Lacquered
Cushion 

Acolchado

Bar Stool Taburete 54076 54076F 54076CO

FRAME Taburete Alto 
FRAME Bar Stool

30 11¾" 30 11¾"

72 28¼"

FRAME

70 27 ½"

80 31½"

32 12½"

MOMA Puff 
MOMA Otoman 

FRAME Puff 
FRAME Ottoman

39
17½”

120 47 ¾” 80 31½”

PILLOW Puff 
PILLOW Ottoman

67 x 67
26½" x 26½"

35 13¾"

40 x 40
15¾" x 15¾"

40 15¾"

VELA Chill Puff 40 
VELA Chill Ottoman 40

VELA Chill Puff 60 
VELA Chill Ottoman 60

60 x 60 
23½" x 23½"

40 15¾"

VELA Chill Puff 80 
VELA Chill Ottoman 80

80 x 80 
31½" x 31½"

40 
15¾"

VELA Chill Puff Ø120 
VELA Chill Round Ottoman Ø120

Ø120 Ø47¼”

40 15¾"

VELA Chill Puff 100 
VELA Chill Ottoman 100

40 15¾"

100 x 100
39¼” x 39¼”

Vela Chill Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Vela Puff 40 Puff 40 54069*te 54069F*te 54069W*tei 54069L*tei 54069D*tei 54069Y*tei

Vela Puff 60 Puff 60 54070*te 54070F*te 54070W*tei 54070L*tei 54070D*tei 54070Y*tei

Vela Puff 80 Puff 80 54071*te 54071F*te 54071W*tei 54071L*tei 54071D*tei 54071Y*tei

Vela Puff 100 Puff 100 54032*te 54032F*te 54032W*tei 54032L*tei 54032D*tei 54032Y*tei

Vela Puff Ø120 Puff Ø120 54033*te 54033F*te 54033W*tei 54033L*tei 54033D*tei 54033Y*tei

Ottoman
Puff

Basic 45080A

Lacquered 45080F

Light 45080W

RGB Led 45080L

RGB Led DMX 45080D

RGB Led Battery 45080Y

Ottoman
Puff

Basic 54102

Lacquered 54102F

Ottoman
Puff

Basic 55003

Lacquered 55003F

Light 55003W

RGB Led 55003L

RGB Led DMX 55003D

RGB Led Battery 55003Y

Ottoman
Puff

Basic 54133

Lacquered 54133F

Light 54133W

RGB Led 54133L

RGB Led DMX 54133D

RGB Led Battery 54133Y

puffs

QUADRAT Puff 40 
QUADRAT Ottoman 40 

40 15 ¾”

45 
17¾”

QUADRAT Puff 80 
QUADRAT Ottoman 80 

80 31 ½’’

40 
15 ¾”

120 47 ¼’’

QUADRAT Puff 120 
QUADRAT Ottoman 120

40 
15 ¾”

Basic Lacquered Light

Puff 40 Puff 40 44416 44416F 44416W

Puff 80 Puff 80 44415 44415F 44415W

Puff 120 Puff 120 44414 44414F 44414W

Thick Cussion: 10 cm
Grosor Acolchado: 10 cm

Thick Board: 2 cm
Grosor Tablero: 2 cm

QUADRAT

ulm

VELA CHILL

MOMA FRAME PILLOW

ULM Puff 
ULM Ottoman

17 
6¾” 44 

17¼”

82 32¼’’82 32¼’’
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DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

TABlES MESAS

Glass Top Fixed Sobre Vidrio Fijo

Ref: 65010V

Ø59/Ø69 - 59x59

TOP MAX

73
28

¾
”

Ø62 Ø24½”

Ref: 65009V

50
19

¾
”

Ø59/Ø69 - 59x59

TOP MAX

Ø62 Ø24½”

Ø23¼”/Ø27¼” - 23¼”x23¼”
Ø23¼”/Ø27¼” - 23¼”x23¼”

Top Fixed Sobre Fijo

Ref: 65010

Ø59/Ø69 - 59x59

TOP MAX

73
28

¾
”

Ø62 Ø24½”

Ref: 65009

50
19

¾
”

Ø59/Ø69 - 59x59

TOP MAX

Ø62 Ø24½”

Ø59 - 59x59

TOP MAX

Ø62 Ø24½”

Ref: 65011

10
5

41
¼

”Ø23¼"/Ø27¼" - 23¼"x23¼"

Ø23¼”/Ø27¼” - 23¼”x23¼”

Ø23¼" - 23¼"x23¼"

Top Fixed Sobre Fijo

Ref: 65016

Ref: 65016V Ref: 65020V

Ref: 65020

TOP MAX

TOP MAX
TOP MAX

TOP MAX

73
73 10

5
10

5

28
¾

”
28

¾
”

41
¼

”
41

¼
”

Ref: 65015

Ref: 65015V

50
50

19
¾

”
19

¾
”

Ø69/Ø79/Ø89/ Ø100 
69x69/79x79 / 89x89

Ø69/Ø79/Ø89/ Ø100 
69x69/79x79 / 89x89

Ø69/Ø79/Ø89/ Ø100 
69x69/79x79 / 89x89

Ø69/Ø79/Ø89/ Ø100 
69x69/79x79 / 89x89

70x70

69x69

TOP MAX

TOP MAX

Ø80 Ø31½”

Ø80 Ø31½”

Ø80 Ø31½”

Ø80 Ø31½” Ø80 Ø31½”

Ø80 Ø31½”

Ø27¼"/Ø31”/Ø35"/Ø39¼” - 
27¼”x27¼”/31"x31"/35”x35”/ 39¼”x39¼”

Ø27¼"/Ø31”/Ø35"/Ø39¼” - 
27¼”x27¼”/31"x31"/35”x35”/ 39¼”x39¼”

Ø27¼"/Ø31”/Ø35"/Ø39¼” - 
27¼”x27¼”/31"x31"/35”x35”/ 39¼”x39¼”

Ø27¼"/Ø31”/Ø35"/Ø39¼” - 
27¼”x27¼”/31"x31"/35”x35”/ 39¼”x39¼”

27¼”x27¼”

27¼”x27¼”

Folding Top Sobre Abatible

Ref: 65009T

50
19

¾
”

Ref: 65010T

Ø
59

/Ø
69

 -
 5

9x
59

Ø
59

 -
 5

9x
59

Ø
59

/Ø
69

 -
 5

9x
59

TO
P

 M
A

X TO
P

 M
A

X

TO
P 

M
AX

73
28

¾
”

Ø62 Ø24½” Ø62 Ø24½”Ø62 Ø24½”

Ref: 65011T

10
5

41
¼

”

Ø
23

¼
”/

Ø
27

¼
” -

 2
3¼

”x
23

¼
”

Ø
23

¼
”/

Ø
27

¼
” 

- 
23

¼
”x

23
¼

”

Ø
23

¼
” 

- 
23

¼
”x

23
¼

”

mari-sol 3-leg MARI-SOL 4-leg

Glass Top Fixed Sobre Vidrio Fijo

HPL black edge 

HPL white edge 

Glass

66103

66103B

65022G

66102

66102B

65014G

Ø79
Ø31"

Ø69
Ø27¼"

66104

66104B

65024G

Ø89
Ø35" 

66105

66105B

65026G

Ø100
Ø39¼" 

66110

66110B

65025G

89x89
35"x35"

66109

66109B

65023G

66108

66108B

65021G

79x79
31"x31"

Tops Tableros

69x69 
27¼"x27¼”

Tops Tableros

HPL black edge 

HPL white edge 

Glass

Ø59 Ø23¼” Ø69 27¼" 59x59 23¼"x23¼"

66101

66101B

65012G

66102

66102B

65014G

66107

66107B

65013G

Top Fixed Sobre Fijo

Tops Tableros

HPL black edge

HPL white edge

Glass

Ø50 Ø19¾" Ø59 Ø23¼” 50x50 19¾”x19¾”

66100

66100B

66027G

66101

66101B

66023G

66106

66106B

66028G

Ref: 66006

50
19

¾
”

Ø50/ Ø59 - 50x50

TOP MAX

Ø62 Ø24½”

Ø19¾"/Ø23¼" - 19¾"x19¾"

Ref: 66007

Ø50/ Ø59 - 50x50

TOP MAX

73
28

¾
”

Ø62 Ø24½”

Ø19¾”/Ø23¼” - 19¾”x19¾”
Ø50/ Ø59 - 50x50

TOP MAX

Ø62 Ø24½”

Ref: 66008

10
5

41
¼

”

Ø19¾”/Ø23¼” - 19¾”x19¾”

Folding Top Sobre Abatible

Ref: 66006T

50
19

¾
”

Ø
50

/ 
Ø

59
 -

 5
0x

50

TO
P

 M
A

X

Ø62 Ø24½”

Ø
19

¾
”/

Ø
23

¼
” 

- 
19

¾
”x

19
¾

”

Ref: 66007T

Ø
50

/ 
Ø

59
 -

 5
0x

50

TO
P

 M
A

X

73
28

¾
”

Ø62 Ø24½”

Ø
19

¾
”/

Ø
23

¼
” 

- 
19

¾
”x

19
¾

”

Ø
50

/ 
Ø

59
 -

 5
0x

50

TO
P

 M
A

X

Ø62 Ø24½”

Ref: 66008T

10
5

41
¼

”

Ø
19

¾
”/

Ø
23

¼
” 

- 
19

¾
”x

19
¾

”

Glass Top Fixed Sobre Vidrio Fijo

Ref: 66007VRef: 66006V
Ø62 Ø24½”Ø62 Ø24½”

Ø50/ Ø59 - 50x50

TOP MAX

73
28

¾
”

Ø19¾”/Ø23¼” - 19¾”x19¾”

50
19

¾
”

Ø50/ Ø59 - 50x50

TOP MAX
Ø19¾”/Ø23¼” - 19¾”x19¾”

Ø62 Ø24½”
Ref: 66008V

Ø50/ Ø59 - 50x50

TOP MAX

10
5

41
¼

”

Ø19¾”/Ø23¼” - 19¾”x19¾”

delta

Glass Top Fixed Sobre Vidrio Fijo

Ref: 54126V

Ø59/Ø69 - 59x59

TOP MAX

73
28

¾
”

Ø62 Ø24½”

Ref: 54125V

50
19

¾
”

Ø59/Ø69 - 59x59

TOP MAX

Ø62 Ø24½”

Ø23¼”/Ø27¼” - 23¼”x23¼”
Ø23¼”/Ø27¼” - 23¼”x23¼”

Top Fixed Sobre Fijo

Ref: 54126

Ø59/Ø69 - 59x59

TOP MAX

73
28

¾
”

Ø62 Ø24½”

Ref: 54125

50
19

¾
”

Ø59/Ø69 - 59x59

TOP MAX

Ø62 Ø24½”

Ø59 - 59x59

TOP MAX

Ø62 Ø24½”

Ref: 54127

10
5

41
¼

”Ø23¼”/Ø27¼” - 23¼”x23¼”

Ø23¼”/Ø27¼” - 23¼”x23¼”

Ø23½" - 23½"x23½"

Folding Top Sobre Abatible

Ref: 54125T

50
19

¾
”

Ref: 54126T

Ø
59

/Ø
69

 -
 5

9x
59

Ø
59

 -
 5

9x
59

Ø
59

/Ø
69

 -
 5

9x
59

TO
P

 M
A

X TO
P

 M
A

X

TO
P 

M
AX

73
28

¾
”

Ø62 Ø24½” Ø62 Ø24½”Ø62 Ø24½”

Ref: 54127T

10
5

41
¼

”

Ø
23

¼
”/

Ø
27

¼
” -

 2
3¼

”x
23

¼
”

Ø
23

¼
”/

Ø
27

¼
” 

- 
23

¼
”x

23
¼

”

Ø
23

½
"/

Ø
27

½
" 

- 
23

½
"x

23
½

"

FAZ

Tops Tableros

HPL black edge 

HPL white edge 

Glass

Ø59 Ø23¼" Ø69 27¼" 59x59 23¼"x23¼"

66101

66101B

54146G

66102

66102B

54147G

66107

66107B

54148G
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DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

FRAME Mesa Alta 
FRAME Bar Table

100
39¾"

50 19¾" 50 19¾"

frame

vases

jut

JUT Mesa Alta 
JUT Bar Table

100 
39 ¼’’

50 x 50 
19 ¾” x 19 ¾”

VASES Mesa Alta Redonda VASES 
Round Bar Table 

100
39¼”

Ø60 Ø23½"

Ø45 Ø17¾"

100
39¼”

Ø70 Ø27½"

Ø45 Ø17¾"

VASES Mesa Alta Cuadrada 
VASES Square Bar Table 

100
39¼”

60x60
23½"x23½"

Ø38 Ø15"

Basic Lacquered

Round Bar Table Ø23½"Mesa Alta Redonda Ø60 47072 47072F

Round Bar Table Ø27½" Mesa Alta Redonda Ø70 47078 47078F

Square Bar Table 23½" Mesa Alta Cuadrada 60 47072C 47072CF

C

60 23½" 

75 29½" 

100 39¼" 

MOMA Mesa Alta 
MOMA Bar Table

L Gal C (d x h) cm in Basic Self-Watering Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Bar Table Mesa Alta 7 1¾" 20 x 20 7¾" x 7¾" 45075A 45075R 45075F 45075Wib 45075Lib 45075Db 45075Yb

moma

76

56

100

30”

22”

39¼”

WING Mesa Alta
WING Bar Table

wing

FAZ Mesa Pie Metálico 
FAZ Table Lacquered Stainless Base
54053

200 x 100 78¾" x 39¼"

72 28¼" 72 28¼"

FAZ Mesa Pie Metálico 70x70x72 cm 
FAZ Table Stainless 27½” x 27½” x 28¼”
ref: 54058C

70 x 70
27½” x 27½”

72 28¼"

FAZ Mesa Pie Metálico 80x80x72 cm
FAZ Table Stainless 31½” x 31½” x 28¼”
ref: 54106C

80 x 80
31½” x 31½”

72 28¼"

FAZ Mesa Pie Metálico 90x90x72 cm
FAZ Table Stainless 35½” x 35½” x 28¼”
ref: 54054C

90 x 90
35½” x 35½”

72 28¼"

FAZ Mesa Pie Metálico 100x100x72 cm
FAZ Table Stainless 39¼”x39¼”x28¼”
ref: 54060C

100 x 100
39¼” x 39¼”

faz inox

73
28¾”

90
35½”

PEZZETTINA Mesa 90 
PEZZETTINA Table 90

90 35½”

73
28¾”

70
27½”

PEZZETTINA Mesa 70 
PEZZETTINA Table 70

70 27½”

73
28¾”

80
31½”

PEZZETTINA Mesa 80 
PEZZETTINA Table 80

80 31½”

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Table 90 Mesa 90 56014 56014F 56014W 56014L 56014D 56014D

Table 80 Mesa 80 56013 56013F 56013W 56013L 56013D 56013D

Table 70 Mesa 70 56012 56012F 56012W 56012L 56012D 56012D

pezzettina

Bar Table Mesa Alta

Basic 53032

Lacquered 53032F

Light 53032Wi

RGB Led 53032Li

RGB Led DMX 53032D

RGB Led Battery 53032Y

Bar Table
Mesa Alta

Basic 44411

Lacquered 44411F

Bar Table
Mesa Alta

Basic 54075

Lacquered 54075F

Basic Lacquered

Table 100 Mesa 100 54090 54090F

Table 200 Mesa 200 54091 54091F

FRAME Mesa 200 
FRAME Table 200

75
29½”

200 x 100 78¾” x 39¼”

FRAME Mesa 100 
FRAME Table 100

75
29½”

100 x 100
39¼” x 39¼”

frame

UFO
Table Ø19¾"

Mesa Ø50

Basic 51017

Lacquered 51017F

Light 51017Wi

RGB Led 51017Li

RGB Led DMX 51017D

RGB Led Battery 51017Y

UFO Mesa 
UFO Table

72
28¼”

192 x 98 75½” x 38½”

F3 Mesa 
F3 Table

72
28¼”

190 x 90 74¾” x 35½”

f3

solid

SOLID Table
SOLID Mesa
Ref:55025

75
29½”

85 x 85
33½” x 33½"

73
28¾”

VASES Mesa 200x100 
VASES Table 200x100

210 x 100 39¼” x 82¾"

73
28¾”

VASES Mesa 100x100 
VASES Table 39¼"x39¼”

100 x 100
39¼”x 39¼"

VASES Mesa Redonda 
VASES Round Table

74
29¼”

Ø60 Ø23½"

Ø38 Ø15"

74
29¼”

Ø70 Ø27½"

Ø45 Ø17¾"

VASES Mesa Cuadrada 
VASES Square Table

74
29¼”

60x60
23½"x23½"

Ø45 Ø17¾"

74
29¼”

70x70
27½"x27½"

Ø45 Ø17¾"

Basic Lacquered

Round Table Ø23½" Mesa Redonda Ø60 47073 47073F

Round Table Ø27½" Mesa Redonda Ø70 47074 47074F

Square Table 23½" Mesa Cuadrada 60 47073C 47073CF

Square Table 27½" Mesa Cuadrada 70 47074C 47074CF

Basic Lacquered

Table 82¾"x39¼” Mesa 210x100 47079 47079F

Table 39¼”x39¼” Mesa 100x100 47080 47080F

vases

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX
RGB Led 
Battery

Lacquered 
Two-Tone

Table Mesa 59009 59009F 59009Wi 59009Li 59009D 59009Y 59009FP

BIOPHILIA Mesa
BIOPHILIA Table

72
28¼”

Ø120 47¼”

biophilia

Table Mesa

Basic 60004

Lacquered 60004F

Lacquered Two-Tone 60004Y
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DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

Table Ø19¾"
Mesa Ø50

Table Ø23¼" 
Mesa Ø59

Table Ø27¼"
Mesa Ø69

Table Ø31"
Mesa Ø79

Table Ø35"
Mesa Ø89

Table Ø47¼"
Mesa Ø120

Table 19¾"x19¾”
Mesa 50x50

Table 23¼"x23¼”
Mesa 59x59

Table 27¼"x27¼”
Mesa 69x69

Table 31"x31”
Mesa 79x79

Table 35"x35”
Mesa 89x89

Table 70¾”
Mesa 180

Basic 51017 51010 51009 51019 51018 51020 51017C 51010C 51009C 51019C 51018C 51008

Lacquered 51017F 51010F 51009F 51019F 51018F 51020F 51017CF 51010CF 51009CF 51019CF 51018CF 51008F

Light 51017Wi 51010Wi 51009Wi 51019Wi 51018Wi 51020Wi 51017CWi 51010CWi 51009CWi 51019CWi 51018CWi 51008Wi

RGB Led 51017Li 51010Li 51009Li 51019Li 51018Li 51020Li 51017CLi 51010CLi 51009CLi 51019CLi 51018CLi 51008Li

RGB Led DMX 51017D 51010D 51009D 51019D 51018D 51020D 51017CD 51010CD 51009CD 51019CD 51018CD 51008D

RGB Led Battery 51017Y 51010Y 51009Y 51019Y 51018Y 51020Y 51017CY 51010CY 51009CY 51019CY 51018CY 51008Y

VERTEX Mesa Ø50 
VERTEX Table Ø19¾"

Ø50 Ø19¾"

72 28¼"

VERTEX Mesa Ø59 
VERTEX Table Ø23¼"

Ø59 Ø23¼" 

72 28¼"

VERTEX Mesa Ø69 
VERTEX Table Ø27¼" 

Ø69 Ø27¼"

72 28¼"

VERTEX Mesa Ø79 
VERTEX Table Ø31" 

Ø79 Ø31"

72 28¼"

VERTEX Mesa Ø89
VERTEX Table Ø35" 

Ø89 Ø35"

72 28¼"

VERTEX Mesa Ø120 
VERTEX Table Ø47¼"

Ø120 Ø47¼"

72 28¼"

VERTEX Mesa Cuadrada 50 
VERTEX Square Table 50

72 28¼”

50 19¾"

VERTEX Mesa Cuadrada 60 
VERTEX Square Table 60

72 28¼”

59 23¼" 

VERTEX Mesa Cuadrada 60 
VERTEX Square Table 70 

72 28¼”

69 27¼"

VERTEX Mesa Cuadrada 90 
VERTEX Square Table 50

72 28¼”

89 35"

VERTEX Mesa Cuadrada 80 
VERTEX Square Table 80

72 28¼”

79 31"

VERTEX Mesa 180 
VERTEX Table 180

94 37”63 24¾”

72
28¼”

180 70¾”

vertex

90

90

72

35½”

35½”

28¼”

SLOO Mesa 90 
SLOO Table 90 

SLOO Mesa 180 
SLOO Table 180 

90

180

72

35½”

70¾”

28¼”

Basic Lacquered

Table 90 - Stailess Steel Legs
Mesa 90 -Patas Acero Inoxidable 

51026 51026F

Table 180 - Stailess Steel Legs
Mesa 180 - Patas Acero Inoxidable

51027 51027F

Table 90 - Wood Legs
Mesa 90 - Patas Madera Iroko 

51028 51028F

Table 180 - Wood Legs
Mesa 180 - Patas Madera Iroko

51029 51029F

sloo

1 ½"

 

JUT Mesa 90 
JUT Table 90 

90 x 90
35½” x 35½”

75
29½”

 

JUT Mesa 180 
JUT Table 180 

180 x 90 20¾”x 35½”

75
29½”

 

JUT Mesa 280
JUT Table 280

280 x 90 110¼”x 35½”

75
29½”

Basic Lacquered

Table 90 Mesa 90 44410 44410F

Table 180 Mesa 180 44406 44406F

Table 280 Mesa 280 44407 44407F

200 x 100 78¾" x 39¼”

VELA Mesa
VELA Table

72 28¼"

300 x 120 118" x 47¼"

VELA Mesa XL 
VELA Table XL

72 
28¼"

Table 200
Mesa 200 

Table XL
Mesa XL

Basic 54050t 54051t

Lacquered 54050Ft 54051Ft

White Led 54050Lti 54051Lti

RGB Led 54050Wti 54051Wti

RGB Led DMX 54050Dti 54051Dti

RGB Led Battery 54050Yti 54051Yti

Basic / Full White 54050Bt 54051Bt

Lacquered / Full White 54050FBt 54051FBt

Light / Full White 54050WBt 54051WBt

RGB Led / Full White 54050LBt 54051LBt

RGB Led DMX / Full White 54050DBt 54051DBt

RGB Led Batt. / Full White 54050YBt 54051YBt

Basic/Glass 54050Gti 54051Gti

Lacquered/ Glass 54050FGt 54051FGt

Light/ Glass 54050WGt 54051WGt

RGB Led/ Glass 54050LGt 54051LGt

RGB Led DMX / Glass 54050DGt 54051DGt

RGB Led Batt. / Glass 54050YGt 54051YGt

G
LA

S
S

FU
LL

 W
H

IT
E

H
P

L

Table 200
Mesa 200 

Table XL
Mesa XL

Basic 54016t 54017t

Lacquered 54016Ft 54017Ft

White Led 54016Wt 54017Wt

RGB Led 54016Lt 54017Lt

RGB Led DMX 54016Dt 54017Dt

RGB Led Battery 54016Yt 54017Yt

Basic / Full White 54016Bt 54017Bt

Lacquered / Full White 54016FBt 54017FBt

Light / Full White 54016WBt 5401WBt

RGB Led / Full White 54016LBt 54017LBt

RGB Led DMX / Full White 54016DBt 54017DBt

RGB Led Batt. / Full White 54016YBt 54017YBt

Basic/Glass 54016Gt 54017Gt

Lacquered/ Glass 54016FGt 54017FGt

Light/ Glass 54016WGt 5401WGt

RGB Led/ Glass 54016LGt 54017LGt

RGB Led DMX / Glass 54016LGt 54017LGt

RGB Led Batt. / Glass 54016LGt 54017LGt

G
LA

S
S

FU
LL

 W
H

IT
E

H
P

L

200 x 100 78¾" x 39¼"

FAZ Mesa
FAZ Table

72 28¼"

300 x 120 118" x 47¼"

72 
28¼"

FAZ Mesa XL
FAZ Table XL

faz 

REST Mesa
REST Table

200 x 100
78¾’’x 39¼’’

72 28¼’’ 

REST Mesa XL 
REST Table XL

300 x 120 118” x 47¼’’ 

72 
28¼’’ 

Table 200
Mesa 200 

Table XL
Mesa XL

Basic 53010t 53011t

Lacquered 53010Ft 53011Ft

White Led 53010Wt 53011Wt

RGB Led 53010Lt 53011Lt

RGB Led DMX 53010Dt 53011Dt

RGB Led Battery 53010Yt 53011Yt

Basic / Full White 53010Bt 53011Bt

Lacquered / Full White 53010FBt 53011FBt

Light / Full White 53010WBt 53011WBt

RGB Led / Full White 53010LBt 53011LBt

RGB Led DMX / Full White 53010DBt 53011DBt

RGB Led Batt. / Full White 53010YBt 53011YBt

Basic/Glass 53010Gt 53011Gt

Lacquered/ Glass 53010BGt 53011BGt

Light/ Glass 53010WGt 53011WGt

RGB Led/ Glass 53010LGt 53011LGt

RGB Led DMX / Glass 53010DGt 53011DGt

RGB Led Batt. / Glass 53010YGt 53011YGt

G
LA

S
S

FU
LL

 W
H

IT
E

H
P

L

rest

jut

vela

170 171171



DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

solid

SOLID Mesa Baja
SOLID Coffee Table
Ref:55026

35
13¾”

70 x 100
27½” x 39¼"

ulm

ULM Mesa Baja 
ULM Coffee Table

27 
10¾”

82 32¼’’82 32¼’’

WING Mesa Baja 
WING Coffee Table

46

116 79

18”

45 ¾” 31”

wing

vela

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.
Top Cubre 

Glass
Top Cubre 

PE
Table 40 Mesa 40 54041te 54041F*te 54041W*tei 54041L*tei 54041D*tei 54041Y*tei 54041C 54041P

Table 60 Mesa 60 54047te 54047F*te 54047W*tei 54047L*tei 54047D*tei 54047Y*tei 54047C 54047P

Table 80 Mesa 80 54048te 54048F*te 54048W*tei 54048L*tei 54048D*tei 54048Y*tei 54048C 54048P

Table 100 Mesa 100 54030te 54030F*te 54030W*tei 54030L*tei 54030D*tei 54030Y*tei 54030C 54030P

Table Ø120 Mesa Ø120 54031te 54031F*te 54031W*tei 54031L*tei 54031D*tei 54031Y*tei 54031C 54031P

40 x 40
15¾" x 15¾"

VELA Mesa 40 
VELA Table 40

30 11¾"

VELA Mesa 60 
VELA Table 60

60 x 60 
23½" x 23½"

30 11¾"

VELA Mesa Ø120 
VELA Table Ø120

30 11¾"

Ø120 Ø47¼”

VELA Mesa 100
VELA Table 100

30 11¾"

100 x 100
39¾" x 39¾"

VELA Mesa 80 
VELA Table 80

30 11¾"

80 x 80 
31½" x 31½"

sabinas

SABINAS Mesa Baja
SABINAS Coffee Table

120 47¼"

30 11 ¾"

80 31½"

doux

60 23 ½"

60 23½"

DOUX Mesa 
DOUX Coffee Table

40
15¾"

Table Mesa

Basic 45008

Lacquered 45008F

Light 45008Wi

RGB Led 45008Li

RGB Led DMX 45008D

RGB Led Battery 45008Y

Top Cubre 45008CO

Table Mesa

Basic 53035

Lacquered 53035F

Light 53035Wi

RGB Led 53035Li

RGB Led DMX 53035D

RGB Led Battery 53035Y

Table Mesa

Basic 59004

Lacquered 59004F

Light 59004Wi

RGB Led 59004Li

RGB Led DMX 59004D

RGB Led Battery 59004Y

Lacquered Two-Tone 59004FP

Table Mesa

Basic 63003

Lacquered 63003F

Light 63003Wi

RGB Led 63003Li

RGB Led DMX 63003D

RGB Led Battery 63003Y

Glass Top Cubre Cristal 63003C

Table Mesa

Basic 54133

Lacquered 54133F

Light 54133Wi

RGB Led 54133Li

RGB Led DMX 54133D

RGB Led Battery 54133Y

Table Mesa

Basic 55002

Lacquered 55002F

Light 55002Wi

RGB Led 55002Li

RGB Led DMX 55002D

RGB Led Battery 55002Y

Table Mesa

Basic 51003

Lacquered 51003F

Light 51003W

RGB Led 51003L

RGB Led DMX 51003D

RGB Led Battery 51003Y

Mesa Sofá
Coffee Table

Mesa Tumbona
Sun Chair Table

Basic 53007 53009

Lacquered 53007F 53009F

Light 53007W 53009W

RGB Led 53007L 53009L

RGB Led DMX 53007D 53009D

RGB Led Battery 53007Y 53009Y

biophilia

BIOPHILIA Mesa Baja 
BIOPHILIA CoffeeTable

101 6739 ¾” 26½”

40
15¾”

pillow

PILLOW Mesa 
PILLOW CoffeeTable

20 7¾"

67 x 67
26½" x 26½"

frame

rest

FRAME Mesa Baja 
FRAME Coffee Table

35 13¾”

120 47¾” 80 31½”

Basic Lacquered

Coffee Table Mesa Sofá 54089 54089F

Table Sun Chaise Mesa Tumbona 54092 54092F

FRAME Table Tumbona 
FRAME Table Sun Chaise

6060

22
8 ¾”

23 ½”23 ½”

ufo

UFO Mesa Baja
UFO Coffee Table

100 10039 ¼” 39 ¼”

28
11”

blow

Basic Lacquered Light RGB Led
RGB Led 

DMX
RGB Led 

Batt.
Table Top

Cubre Mesa

Coffee Table Mesa 55015 - 55015Wi * 55015Li * 55015Di * 55015Yi * 55015C

Coffee Table Lacquered
Mesa Lacada

- 55015F 55015FWi * 55015FLi * 55015FDi * 55015FYi * 55015C

BLOW Mesa Baja
BLOW Coffee Table

120 47¼"

79 31"

35 13¾"

REST Mesa Tumbona 
REST Table Sun Chaise

87 x 50
34¼’’ x 19¾’’

24 9 ½’’

REST Mesa Baja 
REST Coffee Table

106 x 56
41¾’’ x 22”

30 11¾’’

MOMA Mesa Medium 
MOMA Table Medium

90 35½"

100 39¼"

72 28¼"

C

FAZ Mesa Baja 
FAZ Coffee Table

110 43¼"

32 12½"

70 27½"

100 39¼"

115 45¼"

45 17¾"
C

MOMA Mesa Low 
MOMA Table Low

L Gal C (d x h) cm in Basic Self-Watering Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Medium Table Mesa Medium 7 1¾" 20 x 20 7¾" x 7¾" 45100A 45100R 45100F 45100Wib 45100Lib 45100Db 45100Yb

Low Table Mesa Low 7 1¾" 20 x 20 7¾" x 7¾" 45115A 45115R 45115F 45115Wib 45115Lib 45115Db 45115Yb

L 
Gal

C (d x h) cm in Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Coffee Table
Mesa Baja

7
1¾"

20 x 20
7¾" x 7¾"

54007 54007F 54007Wi 54007Li 54007D 54007Y

Table Sun Chaise
Mesa Tumbona

- - 54009 54009F 54009Wi 54009Li 54009D 54009Y

AGATHA Mesa (incluye portalápices) 
AGATHA Table (included pencil case)

94 37”

45
17¾”

90
35½”

ADÁN Mesa 
ADÁN Table

70 27½"

49 19¼" 68 26¾"

STONE Mesa Baja
STONE Coffee Table 

87 34¼"

83 32¾"

25 9¾"

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Battery

Table Mesa 49062 49062F 49062Wi 49062Li 49062Di 49062Yi

stone

adan

faz quadrat

moma

agatha

Table Mesa

Basic 60002

Lacquered 60002F

Lacquered Two-Tone 60002FP

Table Mesa

Basic 52002

Lacquered 52002F

Lacquered Two-Tone 52002FP

Table Mesa

Basic 55007

Lacquered 55007F

Light 55007Wi

RGB Led 55007Li

RGB Led DMX 55007D

RGB Led Battery 55007Y

Glass Top Cubre Cristal 55007C

f3

F3 Mesa Baja
F3 Coffee Table

75 90

51

29½” 35½”

20”36
14¼”

jut

 

JUT Coffee Table 120 
JUT Mesa Baja 120

120 x 80
 47¼’’x 31 ½’’

30 11 ¾”

JUT CoffeeTable 60
JUT Mesa Baja 60

60 x 60 
23 ½’’x 23 ½’’

20 7 ¾”

Basic Lacquered

Table 120 Mesa 120 44403 44403F

Table 60 Mesa 60 44405 44405F

BUM BUM

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Coffee Table Mesa Sofá 65007 - 65007Wi* 65007Li* 65007D* 65007Y*

Coffee Table Lacquered Mesa Sofá Lacada - 65007F 65007FWi* 65007FLi* 65007FD* 65007FY*

BUM BUM Mesa Sofá*
BUM BUM Coffee Table*

38
15”

148 6858¼” 26¾”

QUADRAT Table 80 
QUADRAT Mesa 80

32
12 ½’’

80 31 ½’’

QUADRAT Table 120
QUADRAT Mesa 120

32
12 ½’’

120 47 ¼’’

Basic Lacquered Light

Table 80 Mesa 80 44418 44418F 44418W

Table 120 Mesa 120 44417 44417F 44417W

Thick Board: 2 cm
Grosor Tablero: 2 cm

FAZ Mesa Tumbona 
FAZ Table Sun Chaise

57 22½" 

60 23½" 

22 8¾" 

172 173173



DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

FRAME Módulo Izquierdo 
FRAME Sectional Sofa Left

2 x 54120 Módulo Central Sectional Sofa Armless
1 x 54119 Módulo Izquierdo Sectional Sofa Left
1 x 54118 Módulo Derecho Sectional Sofa Right

1 x 54120 Módulo Central Sectional Sofa Armless
1 x 54121 Módulo Esquina Sectional Sofa Corner
1 x 54119 Módulo Izquierdo Sectional Sofa Left
1 x 54118 Módulo Derecho Sectional Sofa Right

2 x 54120 Módulo Central Sectional Sofa Armless
1 x 54121 Módulo Esquina Sectional Sofa Corner
1 x 54119 Módulo Izquierdo Sectional Sofa Left
1 x 54118 Módulo Derecho Sectional Sofa Right

4 x 54120 Módulo Central Sectional Sofa Armless
2 x 54121 Módulo Esquina Sectional Sofa Corner
1 x 54119 Módulo Izquierdo Sectional Sofa Left
1 x 54118 Módulo Derecho Sectional Sofa Right

120 47¼” 120 47¼” 120 47¼”
126 49½”

82 32½” 82 32½” 82 32½”

82
32½”

FRAME Módulo Derecho 
FRAME Sectional Sofa Right

FRAME Módulo Central 
FRAME Sectional Sofa Armless

FRAME Sofá Esquina 90º
FRAME Sectional Sofa Corner 90º

80 80

80

31½” 31½”

31½”

40
15¾”

40
15¾”

40
15¾”

Basic Lacquered
Cushion 

Acolchado

Módulo Izquierdo Sectional Sofa Left 54119 54119F 54119CO

Módulo Derecho Sectional Sofa Right 54118 54118F 54118CO

Módulo Central Sectional Sofa Armless 54120 54120F 54120CO

Módulo Esquina 90º Sectional Sofa Corner 90º 54121 54121F 54121CO

FRAME

POSIBlES COmBINACIONES - COmBINATION OPTIONS 

lOUNGE CHAIRS & sofaS BUTACAS Y SOFÁS

POSIBlES COmBINACIONES - COmBINATION OPTIONS 

100 39¼"

32 12½"
70 27½"8 3¼" 

90 35½"

FAZ Sofá Módulo Central
FAZ Sectional Sofa Armless

 
8 3¼" 

100 39¼" 121 47¾"

FAZ Sofá Módulo Derecho
FAZ Sectional Sofa Right

32 12½"
70 27½" 8 3¼" 

100 39¼"121 47¾"

FAZ Sofá Módulo Izquierdo
FAZ Sectional Sofa Left

32 
12½"

70 27½"

8 3¼" 

FAZ Sofá Módulo Esquina 90º 
FAZ Sectional Sofa Corner 90º

100 39¼" 

100 39¼" 

70 
27½"

32 
12½"

8 3¼" 

FAZ Chaiselongue 
FAZ Ottoman

85 33½"

90 35½"

32 12½"

Sofa Right
M. Dch

Sofa Armsless
M. Central

Sofa Left
M. Izq

Corner 90º
M. Esquina 90º

Corner 45º
M. Esquina 45º

Ottoman
Chaise

Basic 54003*te 54004*te 54002*te 53005*te 53010*te 53006*t

Lacquered 54003F*te 54004F*te 54002F*te 53005F*te 53010F*te 53006F*t 

Light 54003W*tei 54004W*tei 54002W*tei 53005W*tei 53010W*tei 53006W*ti

RGB Led 54003L*tei 54004L*tei 54002L*tei 53005L*tei 53010L*tei 53006L*ti

RGB Led DMX 54003D*tei 54004D*tei 54002D*tei 53005D*tei 53010D*tei 53006D*ti

RGB Led Batt. 54003Y*tei 54004Y*tei 54002Y*tei 53005Y*tei 53010Y*tei 53006Y*ti

8 3¼" 

FAZ Sofá Módulo Esquina 45º 
FAZ Sectional Sofa Corner 45º

100 39¼" 

70 
27½"

32 
12½"

120 47¼"

242 95¼’’

100
39¼’’

332 130¾’’

178
70’’

311 122½’’

221
87’’

401 157¾’’

311
122½’’

393 154¾’’

302
119’’

512 201½’’

100
39¼’’

FAZ

1 x 54002 Módulo Izquierdo Sectional Sofa Left
1 x 54003 Módulo Derecho Sectional Sofa Right

1 x 54004 Módulo Central Sectional Sofa Armless
1 x 54002 Módulo Izquierdo Sectional Sofa Left
1 x 54003 Módulo Derecho Sectional Sofa Right
1 x 54006 Módulo Chaiselongue Ottoman

3 x 54004 Módulo Central Sectional Sofa Armless
1 x 54002 Módulo Izquierdo Sectional Sofa Left
1 x 54003 Módulo Derecho Sectional Sofa Right
1 x 54006 Módulo Esquina 90º Sectional Sofa Corner 90º
1 x 54006 Módulo Chaiselongue Ottoman

3 x 54004 Módulo Central Sectional Sofa Armless
1 x 54002 Módulo Izquierdo Sectional Sofa Left
1 x 54003 Módulo Derecho Sectional Sofa Right
1 x 54006 Módulo Esquina 90º Sectional Sofa Corner 90º
1 x 54010 Módulo Esquina 45º Sectional Sofa Corner 45º

1 x 54004 Módulo Central Sectional Sofa Armless
1 x 54002 Módulo Izquierdo Sectional Sofa Left
1 x 54003 Módulo Derecho Sectional Sofa Right
1 x 54006 Módulo Esquina 90º Sectional Sofa Corner 90º

3 x 54004 Módulo Central Sectional Sofa Armless
1 x 54002 Módulo Izquierdo Sectional Sofa Left
1 x 54003 Módulo Derecho Sectional Sofa Right

174 175175



DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

POSIBlES COmBINACIONES - COmBINATION OPTIONS 

Sofa Left
M. Izq

Sofa Right
M. Dch

Sofa XL Left
M. Izq XL

Sofa XL Right
M. Dch XL

Armless
M. Central

XL Armless
M. Central XL

Left Chaiselonge
M. Izq Chaiselonge

Right Chaiselonge
M. Dch Chaiselonge

Corner Unit
M. Esquina

Armless Chaise
M. Central Chaise

Otto.Chaiselongue
Puff Chaiselongue

Ottoman Ø47¼”
Puff Ø120

Basic 54077*t 54078*t 54024*te 54025*te 54026*te 54027*te 54079*te 54080*te 54029*te 54028*te 54032*te 54033*t

Lacquered 54077F*t 54078F*t 54024F*te 54025F*te 54026F*te 54027F*te 54079F*te 54080F*te 54029F*te 54028F*te 54032F*te 54033F*t

Light 54077W*ti 54078W*ti 54024W*tei 54025W*tei 54026W*tei 54027W*tei 54079W*tei 54080W*tei 54029W*tei 54028W*tei 54032W*tei 54033W*ti

RGB Led 54077L*ti 54078L*ti 54024L*tei 54025L*tei 54026L*tei 54027L*tei 54079L*tei 54080L*tei 54029L*tei 54028L*tei 54032L*tei 54033L*ti

RGB Led DMX 54077D*ti 54078D*ti 54024D*tei 54025D*tei 54026D*tei 54027D*tei 54079D*tei 54080D*tei 54029D*tei 54028D*tei 54032D*tei 54033D*ti

RGB Led Battery 54077Y*ti 54078Y*ti 54024Y*tei 54025Y*tei 54026Y*tei 54027Y*tei 54079Y*tei 54080Y*tei 54029Y*tei 54028Y*tei 54032Y*tei 54033Y*ti

10 4" 

VELA Sofá módulo  Izquierdo 
VELA Sectional Sofa Left

100 39¼” 100 39¼”

72 28¼"
30

11¾"

VELA Sofá módulo Derecho 
VELA Sectional Sofa Right

100 39¼” 100 39¼”

72 28¼"
30

11¾"

10 4" 

VELA Sofá módulo Izquierdo XL
VELA Sectional Sofa XL Left

100 39¼” 160 63”

72 
28¼"

30
11¾"

10 4" 

VELA Sofá módulo Central 
VELA Sectional Sofa Armless

100 39¼” 100 39 ¾"

72 28 ¼"

30
11¾"

10 4" 

VELA Sofá módulo Derecho XL 
VELA Sectional Sofa XL Right

160 63” 100 39¼”

72 
28¼"

30
11¾"

10 4" 

VELA Sofá módulo Central XL 
VELA Sectional Sofa XL Armless

100 39¼”160 63”

30
11¾"

72 
28¼"10 4" 

100 39¼” 160 63”

30
11¾"

10 4" 

VELA Sofá módulo Izquierdo Chaiselonge 
VELA Sectional Sofa Left Chaiselonge

72 28¼"

VELA Sofá módulo Derecho Chaiselonge 
VELA Sectional Sofa Right Chaiselonge

160 63” 100 39 ¾"

72 28 ¼"

30
11¾"

10 4" 

VELA Sofá módulo Esquina 
VELA Sectional Sofa Corner

100 39 ¼" 100 39 ¼"

72 28 ¼"

30
11¾"

10 4" 

VELA Sofá módulo Central Chaiselongue 
VELA Sectional Sofa Armless Chaise Lounge

100 39¼” 160 63”

72 28 ¼"30
11¾"

10 4" 

100 x 100
39¼” x 39¼”

40 15¾"

VELA Puff-Chaiselongue 
VELA Ottoman-Chaiselongue

10 4" 

Ø120
Ø47¼”

40 15¾"

VELA Redondo Puff-Chaiselongue 
VELA Round Ottoman-Chaiselongue

10 4" 

160 
63” 200 

78¾"

360 141¾"

100 
39¼”

300 118"

100 
39¼”

480 189"
160 
63”

300 118"

260 
102¼”

620 244"

300 
118”

500 196¾"

VELA

1 x 54026 Módulo Central Sectional Sofa Armless
1 x 54077 Módulo Izquierdo Sectional Sofa Left
1 x 54078 Módulo Derecho Sectional Sofa Right

4 x 54026 Módulo Central Sectional Sofa Armless
1 x 54029 Módulo Esquina Sectional Sofa Corner
1 x 54077 Módulo Izquierdo Sectional Sofa Left
1 x 54078 Módulo Derecho Sectional Sofa Right

1 x 54027 Módulo Central XL Sectional Sofa XL Armless
1 x 54024 Módulo Izquierdo XL Sectional Sofa XL Left
1 x 54025 Módulo Derecho XL Sectional Sofa XL Right

1 x 54080 M. Derecho Chaiselongue Sectional Sofa Right Chaiselongue
1 x 54027 Módulo Central XL Sectional Sofa XL Armless
1 x 54029 Módulo Esquina Sectional Sofa Corner
1 x 54077 Módulo Izquierdo Sectional Sofa Left

1 x 54028 M. Central Chaiselongue Sec. Sofa Armless Chaiselongue
1 x 54079 M. Izquierdo Chaiselongue Sectional Sofa Left Chaiselongue
1 x 54080 M. Derecho Chaiselongue Sectional Sofa Right Chaiselongue
2 x 54027 Módulo Central XL Sectional Sofa XL Armless
1 x 54077 Módulo Izquierdo Sectional Sofa Left
1 x 54078 Módulo Derecho Sectional Sofa Right

1 x 54028 M. Central Chaiselongue Sec. Sofa Armless Chaiselongue
1 x 54079 M. Izquierdo Chaiselongue Sectional Sofa Left Chaiselongue
1 x 54080 M. Derecho Chaiselongue Sectional Sofa Right Chaiselongue

FLAT SECTIONAL SOFA / Sofá FLAT SOFA + TABLE / Sofá + mesa

2 seats

4 seats

3 seats

5 seats

4 seats + table

2 seats + table

Dimensions cm  in Basic Lacquered

2-seat sofa Sofá 2 plazas 204x88x72 72"x34¾"x28¼" 66009 66009F

3-seat sofa Sofá 3 plazas 280x88x72 110¼"x34¾"x28¼" 66010 66010F

4-seat sofa Sofá 4 plazas 356x88x72 140¼"x34¾"x28¼" 66011 66011F

5-seat sofa Sofá 5 plazas 432x88x72 70"x34¾"x28¼" 66012 66012F

Dimensions cm  in Basic Lacquered

2-seat + table Sofá 2 plazas + mesa 280x88x72 110¼"x34¾"x28¼" 66013 66013F

3-seat + table Sofá 3 plazas + mesa 432x88x72 170"x34¾"x28¼" 66015 66015F

88
34

¾
”

87
34

¼
”

280 110¼"

432 170"

FLAT CORNER SOFA / Sofá Esquinero

B 4-Seat Sofa / Sofá de 4 plazas.

A 3-Seat Sofa / Sofá de 3 plazas.

Dimensions Basic Lacquered

Right / Derecho 259x183x72 102"x72"x28¼" 66016 66016F

Left / Izquierdo 259x183x72 102"x72"x28¼" 66017 66017F

Dimensions Basic Lacquered

Sofa 259x259x72 102"x102"x28¼" 66018 66018F

WHITE LIGHT / LUZ RGB LED / LED RGB LED RGB DMX 

Illuminated Corner Section Lámpara Esquina 66005W 66005L 66005D

259 102"

25
9 

10
2"

FLAT

C 4-Seat Sofa / Sofá de 4 plazas.

D 5-Seat Sofa / Sofá de 5 plazas.

Dimensions Basic Lacquered

Right / Derecho 335x183x72 132"x72"x28¼" 66019 66019F

Left / Izquierdo 335x183x72 132"x72"x28¼" 66020 66020F

Dimensions Basic Lacquered

Right / Derecho 335x259x72 132"x102"x28¼" 66021 66021F

Left / Izquierdo 330x255x72 132"x102"x28¼" 66022 66022F

335 132" 335 132"

25
9 

10
2"

25
9 

10
2"

OPTIONAL ILLUMINATED CORNER SECTION / Acabado Opcional Corner Lamp / Lámpara Esquina.

280 110¼"

356 140¼"

204 80¼"

432 170"

18
3 

72
"

259 102"

Right / Derecho

18
3 

72
"

335 132"

Right / Derecho

Right / Derecho

18
3 

72
"

259 102"

Left / Izquierdo

18
3 

72
"

335 132"

Left / Izquierdo

Left / Izquierdo
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DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

Lounge Chair
Butaca

Sofa Left 
M. Izq

Sofa Right
M. Dch

Sofa Armless
M. Central

Sofa Corner
M. Esquina

Ottoman
Chaiselongue

Coffee Table
Mesa sofá

Basic 53001*t 53002*te 53003*te 53004*te 53005*te 53006*t 53007t

Lacquered 53001F*t 53002F*te 53003F*te 53004F*te 53005F*te 53006F*t 53007Ft

Light 53001W*t 53002W*te 53003W*te 53004W*te 53005W*te 53006W*t 53007Wt

RGB Led 53001L*t 53002L*te 53003L*te 53004L*te 53005L*te 53006L*t 53007Lt

RGB Led DMX 53001D*t 53002D*te 53003D*te 53004D*te 53005D*te 53006D*t 53007Dt

RGB Led Battery 53001Y*t 53002Y*te 53003Y*te 53004Y*te 53005Y*te 53006Y*t 53007Yt

POSIBlES COmBINACIONES - COmBINATION OPTIONS 

REST Chaiselongue 
REST Ottoman

106 x 56
41 ¾’’ x 22”

8 4” 
30 11¾’’

74 29¼”

REST Sofá Módulo Central 
REST Sectional Sofa Armless

90 35 ½’’ 94 37”

30
11¾’’

8 4”

50 19¾”

REST Sofá Módulo Esquina 
REST Sofa Corner

74 29¼”
30

11 ¾’’

94 37”

94 37”

8 4’’ 

 

116 45¾”

50 19¾”

74 29¼”

105 41¼”

8 4”
30 

11¾”

REST Sofá Módulo Derecho 
REST Sectional Sofa Right

 

 

REST Sofá Módulo Izquierdo 
REST Sectional Sofa Left 

 

 

116 45¾”

50 19¾”

74 29¼”

105 41¼”

8 4”

30 
11¾”

300 118’’

210
82¾’’

210
82¾’’

390 153½’’

200
78¾’’

322 126¾’’

116
45¾’’

232 91¼’’

390 153½’’

300
118’’

390 153½’’

390
153½’’

REST

1 x 53002 Módulo Izquierdo Sectional Sofa Left
1 x 53003 Módulo Derecho Sectional Sofa Right

1 x 54004 Módulo Central Sectional Sofa Armless
1 x 53002 Módulo Izquierdo Sectional Sofa Left
1 x 53003 Módulo Derecho Sectional Sofa Right
1 x 53006 Módulo Chaiselongue Ottoman

3 x 54004 Módulo Central Sectional Sofa Armless
1 x 53002 Módulo Izquierdo Sectional Sofa Left
1 x 53003 Módulo Derecho Sectional Sofa Right
1 x 53006 Módulo Chaiselongue Ottoman

2 x 54004 Módulo Central Sectional Sofa Armless
1 x 53002 Módulo Izquierdo Sectional Sofa Left
1 x 53003 Módulo Derecho Sectional Sofa Right
1 x 53006 Módulo Chaiselongue Ottoman

4 x 54004 Módulo Central Sectional Sofa Armless
1 x 53002 Módulo Izquierdo Sectional Sofa Left
1 x 53003 Módulo Derecho Sectional Sofa Right
1 x 53006 Módulo Chaiselongue Ottoman

1 x 54004 Módulo Central Sectional Sofa Armless
1 x 53002 Módulo Izquierdo Sectional Sofa Left
1 x 53003 Módulo Derecho Sectional Sofa Right
1 x 53006 Módulo Chaiselongue Ottoman
1 x 54005 Módulo Esquina 90º Sectional Sofa Corner 90º

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Battery

Sec. Sofa 90 Módulo 90 64001 64001F 64001W 64001L 64001D 64001Y

Sec. Sofa Left 90 M. Izquierdo 150x90 64002 64002F 64002W 64002L 64002D 64002Y

Sec. Sofa Right 90 M. Derecho 150x90 64003 64003F 64003W 64003L 64003D 64003Y

KES Maceta 90x90
KES Planter 90x90

90

90

34

35½”

35½”

13½”

KES Pack 2 Cojines
KES Set 2 Pillows

50

50

60

ø40

19¾”

19¾”

23½”

ø15¾”

KES Módulo 90x90
KES Sectional Sofa 90x90

90

90

38

35½”

35½”

15”

KES Módulo Izquierdo 150x90
KES Sectional Sofa Left 150x90

150

90

38

59”

35½”

15”

KES Módulo Derecho 150x90
KES Sectional Sofa Right 150x90

150

90

38

59”

35½”

15”

KES Mesa Redonda
KES Round Table

ø55

45

ø21¾”

17¾”

KES Mesa Rectangular
KES Rectangular Table

50

55

35

19¾”

21¾”

13¾”

KES Mesa Rectangular sin patas
KES Embedded Rectangular Table

50

35

30

19¾”

13¾”

11¾”

KES Respaldo Bajo
KES Low Back

60

54

15 23½”

21¼”

6”

KES Mesa Redonda
KES Round Table

ø40

45

ø15¾”

17¾”

KES Mesa Redonda sin Patas
KES Embedded Round Table

ø40

30

ø15¾”

11¾”

KES Respaldo Alto
KES High Back

50

79

20 19¾”

31”

7¾”

KES Parabán
KES Dividing Screen

120

140

60

47¼”

55”

23½”

L Gal C (d x d’) x h cm  in Basic Self-Watering Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Battery

Planter 
Maceta

70 18,5
62,5 x 62,5 x 18 
24½” x 24½” x 7"

64004 64004R 64004F 64004W 64004L 64004D 64001Y

POSIBlES COmBINACIONES - COmBINATION OPTIONS 

KES

Basic

High Back Respaldo Alto 64005

Low Back Respaldo Bajo 64006

Dividing Screen Parabán 60004

Round Table 55 Mesa Redonda 55 64008

Round Table 40 Mesa Redonda 40 64007

Rectangular Table 55 Mesa Rectangular 55 64009

Round Table 40 Legs Mesa Redonda 40 con patas 64010

Rectangular Table Legs Mesa Rectangular con patas 64011

Set 2 Pillows Pack 2 Cojines 64014

2 x 64001 Módulo 90x90 cm. Sectional 90x90 cm
1 x 64006 Respaldo bajo. Low backrest
2 x 64015 Cojín. Pillow 60x60 cm
2 x 64014 Cojín. Pillow 50x50 cm
1 x 64007 Mesa redonda. Round table

1 x 64002 Módulo izquierdo 150x90 cm. Sectional left 150x90 cm
1 x 64003 Módulo derecho 150x90 cm. Sectional right 150x90 cm
1 x 64004 Maceta. Pot
1 x 64005 Respaldo alto. High backrest
1 x 64006 Respaldo bajo. Low backrest
2 x 64015 Cojín. Pillow 60x60 cm
2 x 64014 Cojín. Pillow 50x50 cm
1 x 64010 Mesa Redonda sin patas. Embedded round table

2 x 64001 Módulo 90x90 cm. Sectional 90x90 cm
1 x 64002 Módulo izquierdo 150x90 cm. Sectional left 150x90 cm
1 x 64003 Módulo derecho 150x90 cm. Sectional right 150x90 cm
1 x 64004 Maceta. Pot
1 x 64005 Respaldo alto. High backrest
2 x 64006 Respaldo bajo. Low backrest
2 x 64015 Cojín. Pillow 60x60 cm
2 x 64014 Cojín. Pillow 50x50 cm
1 x 64011 Mesa Rectangular sin patas. Embedded rectangular table
1 x 64008 Mesa Redonda. Round table
1 x 64012 Parabán. Angular dividing screen

3 x 64002 Módulo izquierdo 150x90 cm. Sectional left 150x90 cm
1 x 64004 Maceta. Pot
1 x 64005 Respaldo alto. High backrest
4 x 64006 Respaldo bajo. Low backrest
5 x 64015 Cojín. Pillow 60x60 cm
5 x 64014 Cojín. Pillow 50x50 cm
1 x 64007 Mesa redonda. Round table

2 x 64003 Módulo derecho 150x90 cm. Sectional right 150x90 cm
1 x 64004 Maceta. Pot
1 x 64005 Respaldo alto. High backrest
1 x 64006 Respaldo bajo. Low backrest
2 x 64015 Cojín. Pillow 60x60 cm
2 x 64014 Cojín. Pillow 50x50 cm
1 x 64010 Mesa Redonda sin patas. Embedded round table
1 x 64009 Mesa rectangular. Rectangular table.

2 x 64002 Módulo 150x90 cm izquierdo. Sectional left 150x90 cm
2 x 64005 Respaldo alto. High backrest
2 x 64015 Cojín. Pillow 60x60 cm
2 x 64014 Cojín. Pillow 50x50 cm
1 x 64009 Mesa rectangular. Rectangular table.

180 cm

90
 c

m

90
 c

m

390 cm

24
0 

cm

370 cm

15
0 

cm

180 cm

22
0 

cm

390 cm

24
0 

cm

240 cm
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DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Lounge Chair Butaca 45007 45007F 45007Wi 45007Li 45007D 45007Y

Sofa Sofá 45009 45009F 45009Wi 45009Li 45009D 45009Y

86 33 ¾"

SABINAS Butaca
SABINAS Lounge Chair

100 39¼"

40 15 ¾"

120 47 ¼"

SABINAS Sofa
SABINAS Sofá

104 41"

206 81"

91 35¾”

40 15 ¾"

SABINAS

SOLID Butaca
SOLID Lounge Chair
Ref:55023

84 8033” 31½”

80
31½”

40
15¾”

SOLID Sofá
SOLID Sofa
Ref:55022

80180 36” 31½”

80
31½”

40
15¾”

jutSOLID

 

   

JUT Sofa 
JUT Sofá

80 31 ½’’180 70 ¾”

38 
15 ½’’

80
31½’’

60
23 ½’’

22 
8 ¾”

82 32¼’’   

38 
15½’’

80
31½’’

JUT Lounge Chair
JUT Butaca

80 31 ½’’

60
23½’’

22 
8¾”

Basic Lacquered

Lounge Chair Butaca 44401 44401F

Sofa Sofá 44402 44402F

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Sofa Sofá 65001 65001F 65001Wi 65001Li 65001D 65001Y

Lounge Chair Butaca 65008 65008F 65008Wi 65008Li 65008D 65008Y

BUM BUM Sofá 
BUM BUM Sofa

79
31”

244 10096” 39¼”

BUM BUM Butaca
BUM BUM Lounge Chair

79
31”

120 10047¼” 39¼”

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt. 
Cushion 

Acolchado

Sofa Sofá 55005 55005F 55005Wbi 55005Lbi 55005Db 55005Yb 55005CO

Lounge Chair Butaca 55006 55006F 55006Wbi 55006Lbi 55006Db 55006Yb 55006CO

STONE Butaca 
STONE Lounge Chair

88 34¾”

81 32"

40 
15¾"

76 30”

STONE Sofá 
STONE Sofa

200 78¾"

40 
15¾"

78 30¾”

83 32¾”

STONE 

BUM BUM

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.
Cushion

Acolchado

Lounge Chair Butaca 55014 55014F 55014Wi 55014Li 55014Di 55014Yi 55014CO

Sofa Sofá 55016 55016F 54016Wi 55016Li 55016Di 55016Yi 55016CO

BLOW Butaca 
BLOW Lounge Chair

79 31"

76 
30"

40 
15¾"

90 35½"

BLOW Sofá 
BLOW Sofa

76 
30"

40 
15¾"

79 31"

200 78¾"

BLOW

FRAME Butaca 
FRAME Lounge Chair

80
31½”

82 32½”82 32½”

40
15¾”

FRAME Sofá 
FRAME Sofa

82180

80 31½”

32¼”70¾”

40
15¾”

Basic Lacquered
Cushion 

Acolchado

Lounge chair Butaca 54088 54088F 54088CO

Sofa Sofá 54095 54095F 54095CO

FRAME

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Lounge Chair Butaca 56010 56010F 56010W 56010L 56010D 56010D

Sofa Sofá 56011 56011F 56011W 56011L 56011D 56011D

PEZZETTINA Butaca
PEZZETTINA Lounge Chair

100 8739¼” 34¼”

81
32”

36
14¼”

81
32”

36
14¼”

PEZZETTINA Sofá 
PEZZETTINA Sofa

200 78¾” 87 34¼”

PEZZETTINA

UFO Sofá 
UFO Sofa

102230 40½”90½”

31
56

12¼”
22”

UFO Butaca 
UFO Lounge Chair

103133 40½”52¼”

31
56

12¼”
22”

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX
RGB Led 
Battery

Set 5 Wheels
Set 5 Ruedas

Lounge Chair 
Butaca

63001 63001F 63001Wi 63001Li 63001D 63001Y 63001B

Sofa Sofá 63002 63002F 63002Wi 63002Li 63002D 63002Y -

UFO

80 31½" 92 36¼"

40
15¾"

DOUX Butaca 
DOUX Lounge Chair

89 35" 

180 70¾" 92 36¼"

40
15¾"

89 35" 

DOUX Sofá 
DOUX Sofa

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Lounge Chair Butaca 51001 51001F 51001Wi 51001Li 51001D 51001Y

Sofa Sofá 51002 51002F 51002Wi 51002Li 51002D 51002Y

DOUX

180 181181



DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

REST Butaca 
REST Lounge Chair 

 

 

 

8 3¼’’ 

8 3¼" 

32 12½"

100 39¼"120 47¼"

FAZ Butaca
FAZ Lounge Chair

70
27½"

PILLOW Butaca 
PILLOW Lounge Chair

75 
29½"

82 x 94 32¼” x 37” 

35 13¾"

F3 Butaca 
F3 Club Chair

75 9029½” 35½”

36
68

14¼”
26¾”

ROULETTE Balancín (No es adecuado para niños)
ROULETTE Rocking Chair (Not for children)

93 9336½” 36½”

68
41 26 ¾”

16 ¼”

BIOPHILIA Butaca 
BIOPHILIA Lounge Chair

91 6535¾” 25½”

42
76

16½”
30”

BIOPHILIA Sofá 
BIOPHILIA Sofa

190 6574 ¾” 25½”

42
76

16½”
30”

Basic Lacquered Light RGB Led
RGB Led 

DMX
RGB Led 
Battery

Lacquered 
Two-Tone

Cushion 
Acolchado

Lounge Chair Butaca 59002 59002F 59002Wi 59002Li 59002D 59002Y 59002FP 59002CO

Sofa Sofá 59003 59003F 59003Wi 59003Li 59003D 59003Y 59003FP 59003CO

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Lounge Chair Butaca 53001 53001F 53001Wi 53001Li 53001D 53001Y

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Lounge Chair Butaca 54001 54001F 54001Wi 54001Li 54001D 54001Y

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Lounge Chair Butaca 54023 54023F 54023Wi 54023Li 54023D 54023Y

Basic Lacquered
Lacquered 
Two-Tone

Cushion
Acolchado

Club Chair Butaca 60001 60001F 60001FP 60001CO

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Lounge Chair Butaca 55001 55001F 55001Wi 55001Li 55001D 55001Y

Basic Lacquered

Lounge Chair Butaca 61002 61002F

110 43¼"

50 19¾"

30
11¾"

74
29¼"

105 41¼"

VELA Butaca 
VELA Lounge Chair

100 39¼” 100 39¼”

30
11¾"

72 
28¼"10 4" 

PILLOW

ROULETTE
VELA

BIOPHILIA

FAZ

REST

F3

ulm

ULM Butaca 
ULM Lounge Chair

72 
28¼"

82 8232¼” 32¼”

ULM Sofá
ULM Sofa

72 
28¼"

200 8274 ¾” 32¼”

Basic Lacquered Light RGB Led
RGB Led 

DMX
RGB Led 
Battery

Cushion 
Acolchado

Lounge Chair Butaca 54134 54134F 54134Wi 54134Li 54134D 54134Y 54134CO

Sofa Sofá 54135 54135F 54135Wi 54135Li 54135D 54135Y 54135CO

AND

POSIBlES COmBINACIONES - COmBINATION OPTIONS 

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt. Cushion

Bench Banco 60007 60007F 60007Wi 60007Li 60007D 60007Y 60006CO

AND (2 units / 2 unidades) 60006 60006F 60006Wi 60006Li 60006D 60006Y 60007CO
AND (2 ud)
AND (2 units)

235

218

185

92½”

85¾”

72¾”

AND Banco
AND Bench

134

48

100

45º

54¾”

19”

39¼”

65
25

½”

3 x 60007 - AND
2 x 60006 - AND Banco Bench

2 x 60007 - AND
8 x 60006 - AND Banco Bench4 x 60007 - AND

4 x 60007 - AND
8 x 60006 - AND Banco Bench

8 x 60007 - AND
8 x 60006 - AND Banco Bench

2 x 60007 - AND
12 x 60006 - AND Banco Bench

5,4 m 212”

3 
m

 1
18

”

5,3 m 208”

2,
1 

m
 8

4”

5 m 196”

3,
7 

m
 1

45
”

5,
7 

m

5 
m

 1
96

”

6 
m

 2
36

”

benches bancos
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DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

200 x 180
78¾" x 70¾”

40
15¾"

VELA Daybed 4 Reclining Backrest
VELA Daybed 4 Respaldos Reclinables

VELA Daybed Round Basic 
VELA Daybed Redondo Basic

Ø210 Ø82¾"

40
15¾"

Daybeds & Sunchairs DAYBEDS & TUMBONAS

VELA Daybed Square Basic 
VELA Daybed Cuadrado Basic

40
15¾"

vela DAYBED

VELA Daybed Round Reclining Backrest 
VELA Daybed Redondo Respaldo Reclinable

40
15¾"

10 4"

Ø210 Ø82¾"

70
 27

½"

42º max.

Round Basic
Redondo Basic

Round Reclining Backrest
Redondo Reclinable

Square Basic
Cuadrado Basic

Round 4 Reclining back.
Cuad. 4 respaldos reclinables 

Basic 54108 54122 54107 54105

Lacquered 54108F 54122F 54107F 54105F

Light 54108W 54122 W 54107W 54105W

RGB Led 54108L 54122L 54107L 54105L

RGB Led DMX 54108D 54122D 54107D 54105D

RGB Led Battery 54108Y 54122Y 54107Y 54105Y

260 102¼"

120 47¼"

50 19¾"

LAVA Banco
LAVA Bench

LAVA

VASES Isla 
VASES Island

Ø178  Ø70”

45 17¾"
C L Gal C (d x h) cm in

Island Isla 103 271/4 Ø69 x 39 Ø27¼" x 15¼"

Thick Cushion Isla: 4 cm / 1 ½’ Grosor Acolchado Isla: 4 cm

vases

faz

frame

FRAME Banco 
FRAME Bench

43 17” 80 31½”

43 17” Basic Lacquered
Cushion 

Acolchado

Bench Banco 54087 54087F 54087CO

85 33½"

45 17¾"

200 78¾"

FAZ Banco 
FAZ Bench

Isla Island

Basic 47178A

Self-Watering 47178R

Lacquered 47178F

Light 47178W

RGB Led 47178L

RGB Led DMX 47178D

RGB Led Battery 47178Y

Cushion Acolchado 47178CO

Banco 
Bench

Basic 54046

Self-Watering 54046R

Lacquered 54046F

Light 54046Wi

RGB Led 54046Li

RGB Led DMX 54046Di

RGB Led Battery 54046Yi

Cushion Acolchado 54046CO

LAVA

Basic 51012

Lacquered 51012F

Light 51012W

RGB Led 51012L

RGB Led DMX 51012D

RGB Led Battery 51012Y

KIT Colgante 
Ceilling Holder

51012CO

200 x 180
78¾" x 70¾”

 

Extras Ref

Pack Outdoor Bluetooth Sound System 54099

Pack 4 Cojines 60x60 cm 
4 Pillows Pack 60 x 60 cm

54101

Daybed Daybed with Parasol

Basic 54086 54098

Lacquered 54086F 54098F

Light 54086W 54098W

RGB Led 54086L 54098L

RGB Led DMX 54086D 54098D

RGB Led Battery 54086Y 54098Y

FAZ Daybed

180 70¾”180 70¾”

90 35½"

Abierto Open
140 55"

Cerrado Close
90 35½"

360º Giratorio 360º Rotation

Thick Cushion Grosor Acolchado: 8 cm / 3¼” 

FAZ Daybed con parasol
FAZ Daybed with parasol

180 70¾” 180 70¾”

140 55"

35,5 14"

FAZ

Extras Ref

Pack Outdoor Bluetooth Sound System 54099

Pack 4 Cojines 60x60 cm
4 Pillows Pack 60 x 60 cm

54101

Daybed Daybed with Parasol

Basic 54139 54136

Lacquered 54139F 54136F

Light 54139W 54136W

RGB Led 54139L 54136L

RGB Led DMX 54139D 54136D

RGB Led Battery 54139Y 54136Y

Abierto Open
173 68"

Cerrado Close
97 38¼"

360º Giratorio 360º Rotation

Thick Cushion Grosor Acolchado: 8 cm / 3¼” 

ULM
210 82¾” 200 78¾”

97 38¼"

35,5 14"

ULM Daybed con parasol
ULM Daybed with parasol

210 82¾” 200 78¾”

97 
38¼"

35,5 14"

ULM Daybed 
ULM Daybed 

QUADRAT Bed 
QUADRAT Cama

40 
15 ¾”

240 x 120 94 ½” x 47 ¼’’

QUADRAT Bed XL
QUADRAT Cama XL

40 
15 ¾”

240 x 240  94 ½” x 94 ½’’
Basic Lacquered Light

Bed + 4 Pillows Cama + 4 Cojines 44421 44421F 44421W

Bed XL + 4 Pillows Cama XL + 4 Cojines 44420 44420F 44420W

Thick Cussion: 10 cm
Grosor Acolchado: 10 cm

Thick Board: 2 cm
Grosor Tablero: 2 cm

quadrat

FRAME Tumbona 
FRAME Sun Chaise

200 47 ¾” 80 31½”

22 8 ¾”

Basic Lacquered
Cushion 

Acolchado

Sun Chaise Tumbona 54097 54097F 54097CO

Sun Chaise
Tumbona

Basic 54008*

Lacquered 54008F*

Light 54008W*i

RGB Led 54008L*i

RGB Led DMX 54008D*i

RGB Led Batt. 54008Y*i

200 78¾"

PILLOW Tumbona 
PILLOW Sun Chaise

35 13¾"

90 35½"

60 23½"

PILLOWFRAME
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DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

canopies pérgolas

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Battery

Surf Tumbona 51011 51011F 51011Wi 51011Li 51011D 51011Y

90 35½"

90 35½"200 78¾"  

21 8¼"

SURF Tumbona 
SURF Sun Chaise

Sun Chaise
Tumbona

Basic 54008*

Lacquered 54008F*

Light 54008W*i

RGB Led 54008L*i

RGB Led DMX 54008D*i

RGB Led Batt. 54008Y*i

FAZ Tumbona 
FAZ Sun Chaise

70 27½’

42 16½"

204 80¼"

FAZ

SURF

40 15¾"

210 x 75 82¾" x 29½"

VELA Tumbona 
VELA Sun Chaise

Sun Chaise
Tumbona

Basic 55013

Lacquered 55013F

Light 55013W*am

RGB Led 55013L*am

RGB Led DMX 55013D*am

RGB Led Battery 55013Y*am

Sun Chaise

Tumbona

Basic 53008

Lacquered 53008F

Light 53008W

RGB Led 53008L

RGB Led DMX 53008D

RGB Led Battery 53008Y

REST Tumbona 
REST Sun Chaise

223 x 72 87¾’’ x 28¼’’

20 7 ¾’’
4 1½’’ 

vela

REST

F3

 
 

JUT Tumbona 
JUT Sun Chaise

200 x 80 78¾”x 31½’’

30 11¾” 20 8”

Sun Chaise
Tumbona

Basic 44404

Lacquered 44404F

JUT

vela PÉRGOLA / DAYBED PÉRGOLA

VELA Pérgola  (daybed no incluido)
VELA Daybed Canopy (daybed no included)

204 
80¼’’

204 80¼’’ 204 80¼’’

Pergola Canopy

Basic 54115

Lacquered 54115F

Extras Ref

Pack Outdoor Bluetooth Sound System 54099

Pack 4 Cojines 60x60 cm 4 Pillows Pack 60 x 60 cm 54101

F3 Tumbona
F3 Sun Chaise

75

34

29½”

13½”

210 82 ¾”

Sun Chaise
Tumbona

Basic 60005

Lacquered 60005F

Lacquered Two-Tone 60005FP

Cushion Acolchado 60005CO

vela CANOPY / cenador

Cenador XL Cenador L Cenador M Cenador S

Basic 54128 54129 54131 54130

Lacquered 54128F 54129F 54131F 54130F

365 143¾” 342 134¾”

220 
86½’’

VELA Cenador XL
VELA XL Canopy

365 143¾” 182 71¾”

220 
86½’’

VELA Cenador M
VELA M Canopy

365 143¾” 282 111”

220 
86½’’

VELA Cenador L
VELA L Canopy

305 120” 182 71¾”

220 
86½’’

VELA Cenador S
VELA S Canopy

186 187187



DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Battery
SET 2 Shelves
SET 2 Estantes

Bar Barra 56001 56001F 56001Wi 56001Li 56001D 56001Y 56001E

Curve Bar Barra Curva 56002 56002F 56002Wi 56002Li 56002D 56002Y 56002E

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Battery

Contrabarra 100x50x109 cm
Shelving System 39¼” x 19¾” x 43”

54123 54123F 54123Wi 54123Li 54123D 54123Y

Contrabarra 100 x 50 x 205 cm
Shelving System 39¼” x 19¾” x 80¾”

54124 54124F 54124Wi 54124Li 54124D 54124Y

Inox Top
Cubre Inox

Set 8 Wheels
SET 8 Ruedas

Pack Sound 
Bluetooth System

Bar Barra 56001X 56001B 54099

Curved Bar Barra Curva 56002X 56001B 54099

POSIBlES COmBINACIONES - COmBINATION OPTIONS 

115 45¼"

FIESTA Barra 
FIESTA Bar

60 23½"

180 70¾"

103 
40½"

FIESTA Barra Curva 
FIESTA Curved Bar

60 23½"

160 63”

160 63”

115 45¼"

103 
40½"

155 61"

500 196¾”

50
0 

19
6¾

”

500 196¾”

32
0 

12
6”

Ø320 126”

bars barras

FIESTA

4 x 56001 Barra Counter Bar
4 x 56002 Barra Curva Curved Bar

2 x 56001 Barra Counter Bar
4 x 56002 Barra Curva Curved Bar

4 x 56002 Barra Curva Curved Bar

50 19¾”

50 19¾”

100 39¼”

100 39¼”

109 43”

205 80¾”

VELA Contrabarra
VELA Shelving System

VELA Contrabarra
VELA Shelving System

vela

40 17¾”

40 17¾”8 3¼”

8 3¼”

Basic Lacquered Light  RGB Led  RGB Led DMX  RGB Led Batt.
SET 2 Shelves
SET 2 Estantes

Inox Top
Cubre Inox

Set 8 Wheels
SET 8 Ruedas

Pack Sound 
Bluetooth System

Single Counter Barra 100 54081 54081F 54081Wi 54081Li 54081D 54081Y 54081E 54081X 54081B 54099

Double Counter Barra 200 54082 54082F 54082Wi 54082Li 54082D 54082Y 54082E 54082X 54081B 54099

Corner Counter Barra Esquina 54083 54083F 54083Wi 54083Li 54083D 54083Y 54083E 54083X 54081B 54099

Door Puerta 54084 54084F - - - - - - - -

100 39¼”

VELA Puerta 
VELA Door

100
39¼"

11
5 

45
¼

"
55

 2
1¾

"

100 39¼” 72 28¼"

VELA Barra 100 
VELA Single Bar

10
3 

40
½

"

200 78¾" 156 61½"

11
5 

45
¼

"

10
3 

40
½

"

55
 2

1¾
"

VELA Barra 200 
VELA Double Bar

55 21¾"

100 39¼”

115 
45¼"

VELA Barra Esquina 
VELA Corner Bar

10
3 

40
½

"

POSIBlES COmBINACIONES - COmBINATION OPTIONS 

300 118"

400 157½"

300 118"

600 236¼"

300 118"

300 118"

Basic Lacquered Light RGB Led
RGB Led 

DMX
RGB Led 

Batt.
SET 2 Shelves
SET 2 Estantes

Inox Top
Cubre Inox

Set 8 Wheels
SET 8 Ruedas

Pack Sound 
Bluetooth System

Bar Counter with Ice Bucket
Barra Catering con Cubitera

54109 54109F 54109Wi 54109Li 54109Di 54109Yi 54109E 54109X 56001B 54099

Bar Counter
Barra Catering

54103 54103F 54103Wi 54103Li 54103Di 54103Yi 54103E 54103X 56001B 54099

145 57"

70 27½"80 31 ½"

VELA Barra Catering 
VELA Catering Counter

200 78 ¾"

80 31 ½" Shelves Dimensions: 59" x 18½" x ½”
Dimensiones de los estantes: 150 x 47 x 1,2 cm

145 57"

80 31½" 70 27½"

VELA Barra Catering con Cubitera 
VELA Catering Counter with Ice Bucket

200 78¾"

80 31½" Shelves Dimensions: 59" x 18½" x ½”
Dimensiones de los estantes: 150 x 47 x 1,2 cm

Integrated Ice-Bucket. Dimensions: 23½" x 12½" x 9”
Cubitera Integrada: 60x32x23 cm

vela

vela catering

2 x 54113 Barra Central 200 Counter Bar
1 x 54114 Barra Central 100 Single Counter
4 x 54112 Barra Esquina Corner Counter
1 x 54084 Puerta Door

4 x 54113 Barra Central 200 Counter Bar
1 x 54114 Barra Central 100 Single Counter
4 x 54112 Barra Esquina Corner Counter
1 x 54084 Puerta Door

3 x 54114 Barra Central 100 Single Counter
4 x 54112 Barra Esquina Corner Counter
1 x 54084 Puerta Door

188 189189



DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

FAZ Barra Lateral
FAZ Single Bar

189

66

74½”

26”

FAZ Barra Central
FAZ Counter Bar

FAZ Barra Central con cubitera
FAZ Counter Bar with ice bucket

Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.
SET 2 Shelves
SET 2 Estantes

Inox Top
Cubre Inox

Set 8 Wheels
SET 8 Ruedas

Pack Sound 
Bluetooth System

FAZ Counter Ice Bucket FAZ Barra Central Cubitera 54114 54114F 54114Wi 54114Li 54114Di 54114Yi 54113E 54114X 56001B 54099

FAZ Counter Bar FAZ Barra Central 54113 54113F 54113Wi 54113Li 54113Di 54113Yi 54113E 54113X 56001B 54099

FAZ Corner Bar FAZ Barra Esquina 54112 54112F 54112Wi 54112Li 54112Di 54112Yi 54112E 54112X 56001B 54099

FAZ Single Bar FAZ Barra Lateral 54111 54111F 54111Wi 54111Li 54111Di 54111Yi 54111E 54111X 56001B 54099

115
45¼”

189 74½”

66
26”

115

92

92 92

92
45¼”

36¼”

36¼” 36¼”

36¼”

115
45¼”

FAZ Barra Esquina
FAZ Corner Bar

113 44½”

115
45¼”

111

55

43 ¾”

21¾”

71
28”

185 72¾”

300
118”

491 193¼”

300
118”

300 118”

413

413

162½”

162½”

602

413

237”

162½”

faz

POSIBlES COmBINACIONES - COmBINATION OPTIONS 

19

19 19

19

24

7½”

7½” 7½”

7½”

9½”

54 5421¼” 21¼”

64 8125½” 32”

155 61”

105 41¼”

54 5421¼” 21¼”

24
9½”

155 61”

1 x 54113 Barra Central Counter Bar
1 x 54114 Barra Central Cubitera Counter Ice Bucket
1 x 54112 Barra Esquina Corner Bar
1 x 54111 Barra Lateral Single Bar

2 x 54113 Barra Central Counter Bar
1 x 54114 Barra Central Cubitera Counter Ice Bucket
3 x 54112 Barra Esquina Corner Bar
1 x 54111 Barra Lateral Single Bar

4 x 54113 Barra Central Counter Bar
2 x 54114 Barra Central Cubitera Counter Ice Bucket
4 x 54112 Barra Esquina Corner Bar

45 17 ¾" 

220 86 ½"

50 19 ¾"

BLANCA Lámpara 
BLANCA Lamp

Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Battery

MORA 28 46028Wi 46028Li 46028Di 46028Yi

MORA 33 46033Wi 46033Li 46033Di 46033Yi

28 11"

58
22¾"

33 13"

103
40½"

219

4640

86 ¼”

18”15 ¾”

WING Lámpara Monoblock 
WING Monoblock Lamp

Lamp
Lámpara

Light 46050Wi 

RGB Led 46050Li

RGB Led DMX 46050Di

RGB Led Batt. 46050Yi

Lamp
Lámpara

Light 54033Wi 

RGB Led 54033Li

RGB Led DMX 54033Di

RGB Led Batt. 54033Yi

Lamp
Lámpara

Light 54033Wi 

RGB Led 54033Li

RGB Led DMX 54033Di

RGB Led Batt. 54033Yi

Lamp
Lámpara

Light 65018Wi 

RGB Led 65018Li

RGB Led DMX 65018Di

RGB Led Batt. 65018Yi

86 33¾"

220 86½" 

74 29¼" 

FAZ Lamp
FAZ Lámpara

Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Lamp High Cube 152 Lámpara Cubo Alto 152 54068Wi 54068Li 54068Di 54068Yi

Lamp High Cube 110 Lámpara Cubo Alto 110 54067Wi 54067Li 54067Di 54067Yi

Lamp High Cube 90 Lámpara Cubo Alto 90 54066Wi 54066Li 54066Di 54066Yi

Lamp Cube 112  Lámpara Cubo 112 54065Wi 54065Li 54065Di 54065Yi

Lamp Cube 70  Lámpara Cubo 70 54064Wi 54064Li 54064Di 54064Yi

152 59¾"

VELA Lámpara Cubo Alto 152 
VELA Lamp High Cube 152

40 x 40
15¾" x 15¾"

110 43¼”

VELA Lámpara Cubo Alto 110 
VELA Lamp High Cube 110

40 x 40
15¾" x 15¾"

90 35½"

VELA Lámpara Cubo Alto 90
VELA Lamp High Cube 90

40 x 40
15¾" x 15¾"

112 44”

VELA Lámpara Cubo 112 
VELA Lamp Cube 152

40 x 40
15¾" x 15¾"

VELA Lámpara Cubo 70 
VELA Lamp Cube 152

40 x 40
15¾" x 15¾"

70 27½"

light lámparas

220 86½"

VASES Lámpara de pie 220 
VASES High Lamp 220

Ø68 Ø26¾”

VASES Lámpara de pie 180 
VASES Medium Lamp 180

180 70¾"

Ø56 Ø22” 

VASES Lámpara de pie 70 
VASES Lamp 70

70 27½"

Ø38 Ø15”

Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

High Lamp 220 Lámpara de pie 220 47068Wi 47068Li 47068Di 47068Yi

Medium Lamp 180 Lámpara de pie 180 47056Wi 47056Li 47056Di 47056Yi

Down Lamp 70 Lámpara de pie 70 47038Wi 47038Li 47038Di 47038Yi

vases bloom

mora

vela

blancafazwing

190
73½”

Ø88 Ø21¾”  

Ø55 Ø21¾”  

BLOOM Lámpara
BLOOM Lamp

MORA Lámpara 103
MORA Lamp 103

MORA Lámpara 58
MORA Lamp 58

190 191191



DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

VASES Lamp
VASES Bola lámpara

A A cm  in
Kit Ceilling Holder 

Colgante
Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Ø30 Ø11¾" 48000X 48030Wi 48030Li 48030Di 48030Yi

Ø40 Ø15¾" 48000X 48040Wi 48030Li 48030Di 48030Yi

Ø60 Ø24¾" 48000X 48060Wi 48030Li 48030Di 48030Yi

Ø30

Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Lamp Ø23½"x19¾" Lámpara Ø60x50 47087Wi 47087Li 47087D 47087Y

Lamp Ø9¾"x20¾" Lámpara Ø25x53 47088Wi 47088Li 47088D 47088Y

Lamp Ø15¾"x23½" Lámpara Ø40x60 47089Wi 47089Li 47089D 47089Y

Lamp Ø11¾"x32¼" Lámpara Ø30x82 47090Wi 47090Li 47090D 47090Y

Hanging Lamp Ø19¾"x9¾" 
Lámpara Colgante Ø50x25

47091Wi 47091Li 47091D 47091Y

Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

High Lamp Lámpara High 45010Wi 45010Li 45010D 45010Y

Low Lamp Lámpara Low 45011Wi 45011Li 45011D 45011Y

MARQUIS Lámpara Ø60x50 
MARQUIS Lamp Ø23½"x19¾"

MARQUIS Lámpara Ø25x53 
MARQUIS Lamp Ø9¾"x20¾"

MARQUIS Lámpara Ø40x60 
MARQUIS Lamp Ø15¾"x23½"

MARQUIS Lámpara Ø30x82 
MARQUIS Lamp Ø11¾"x32¼"

MARQUIS Lámpara Ø50x25 
MARQUIS Lamp Ø19¾"x9¾"

50 53 60

19¾” 20¾” 23½”

Ø60 Ø25Ø23½” Ø9¾”

82

25

32¼”

9¾”

Ø40

Ø50

Ø15¾”

Ø11¾”

Ø19¾”

40 x 40 
15 ¾” x 15 ¾”

40 
15 ¾” 

KUBIK
KUBIK

Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Battery Colgante

KUBIK 44419W 44419L 44419D 44419Y 48000X

Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Battery Colgante

Ø30 Ø11 ¾” 46003W 46003L 46003D 46003Y 48000X

Ø40 Ø15 ¾” 46004W 46004L 46004D 46004Y 48000X

Ø50 Ø19 ¾” 46005W 46005L 46005D 46005Y 48000X

Ø60 Ø23 ½” 46006W 46006L 46006D 46006Y 48000X

BUBBLE Ø30 cm BUBBLE Ø40 cm BUBBLE Ø50 cm BUBBLE Ø60 cm

Ø30 Ø11 ¾”
Ø40 Ø15 ¾”

Ø50 Ø19 ¾”
Ø60 Ø23 ½”

Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Battery Nano Led Colgante

NANO Ø19 Ø7½” - - - - 46019L -

Ø38 Ø14” 46038 46038L 46038L 46038L - 48000X

Ø75 Ø29½” 46075 46075L 46075L 46075L - 48000XThe Second Light Ø75 Ø29½”

Ø75 Ø29½”

100 39½”

The Second Light Ø38 Ø14”

Ø38 Ø14”

50 19¾”

Nano The Second Light Ø19 Ø7½”

Ø19 Ø7½”

25 9¾”

SABINAS

marquis

KUBIK

BUBBLES

THE SECOND LIGHT

SABINAS Lámpara High
SABINAS High Lamp 

50

130

19¾”

51¼”

118 7246½” 28¼”

SABINAS Lámpara Low
SABINAS Low Lamp 

38
15”

88
34¾”

80 4931½” 19¼”

L Gal C (d x d’) x h cm  in Basic Self-Watering Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Battery

Planter 50 Maceta 50 18 4¾ (40 x 40) x 29 (15¾” x 15¾”) x 11½” 56006A 56006R 56006F 56006Wi 56006Li 56006D 56006Y

Planter 65 Maceta 65 35 9¼ (53 x 53) x 31 (20¾” x 20¾”) x 12¼” 56007A 56007R 56007F 56007Wi 56007Li 56007D 56007Y

Planter 85 Maceta 85 78 20½ (69 x 69) x 41 (27¼” x 27¼”) x 16¼” 56008A 56008R 56008F 56008Wi 56008Li 56008D 56008Y

High Planter Maceta Alta 20 5¼ (39 x 39) x 32 (15¼” x 15¼”) x 12½” 56009A 56009R 56009F 56009Wi 56009Li 56009D 56009Y

PEZZETTINA Maceta 50 
PEZZETTINA Planter 50

50 5019¾” 19¾”

50
19¾”

PEZZETTINA Maceta Alta 
PEZZETTINA High Planter

85
33½”

50 5019¾” 19¾”

PEZZETTINA Maceta 65 
PEZZETTINA Planter 65

65 6525½” 25½”

65
25½”

PEZZETTINA Maceta 85 
PEZZETTINA Planter 85

85 8533½” 33½”

85
33½”

FAZ Maceta Baja XL 
FAZ Down Planter XL

63 24¾"

60 23½"

82 32¼"

FAZ Maceta Media XL 
FAZ Medium Planter XL

77 30¼"

101 39¼”

C

92 36¼"

FAZ Maceta Alta XL 
FAZ High Planter XL

68 26¾" 

159 62½"

C

61 24”

L  Gal C (d x d’) x h cm in Basic Self-Watering Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.
Kit 4 Wheels 

Ruedas

Down Planter XL Macetero XL Baja 27 7 (30 x 46) x 32 (11¾” x 18”) x 12½” 54011A 54011R 54011F 54011Wbi 54011Lbi 54011Db 54011Yb 53026

Medium Planter XL Maceteros XL Media 50 13 (40 x 41) x 40 (15¾” x 16¼") x  15¾” 54012A 54012R 54012F 54012Wbi 54012Lbi 54012Db 54012Yb 53026

High Planter XL  Maceteros XL Alta 29 7 ½ (37 x 27) x 40 (14½” x 10¾”) x 15¾” 54013A 54013R 54013F 54013Wbi 54013Lbi 54013Db 54013Yb 53026

Down Planter Macetero Baja 10 2 ½ (27,5 x 22) x 27  (10¾” x 8¾”) x 10¾” 54020A 54020R 54020F 54020Wbi 54020Lbi 54020Db 54020Yb 53026

Medium Planter Macetero Media 21 5 ½ (31 x 30) x 31 (12¼" x 11¾”) x 12¼" 54021A 54021R 54021F 54021Wbi 54021Lbi 54021Db 54021Yb 53026

High Planter  Macetero Alta 10 2 ½ (28 x 21,5) x 27 (11” x 8½”) x 10¾” 54022A 54022R 54022F 54022Wbi 54022Lbi 54022Db 54022Yb 53026

FAZ Maceteros Baja 
FAZ Down Planter

45 17¾"

42 16½"

57 22½"

FAZ Maceteros Baja 
FAZ Medium Planter

55 21¾" 

70 27½"

C

66 25”

FAZ Maceteros Alta 
FAZ High Planter

49 19¼"

110 43¼" 

C

44 17¼"

C

C

pots & PLANTERS MACETEROS

faz

pezzettina

BLOOM

L Gal C (Ød x h) cm in Basic Self-Watering Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Maceta Planter 70 10 2 ¾ Ø44 x 40 Ø17¼” x 15¾” 65019A 65019R 65019F 65019Wbi 65019Lbi 65019Db 65019Yb

187
73½”

Ø88 Ø21¾”  

Ø55 Ø21¾”  

BLOOM Maceta
BLOOM Planter

40
15¾”

Ø44 Ø21¾” 

192 193193



DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

A cm in x B cm in L Gal C (d x d’) x h cm in Basic Self-Watering Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Cube 40 Cubo 40 40 x 40 15¾" x 15¾" x 70 27½" 22 6 (31 x 31) x 31 (12½"x 12½") x 12½" 54035A 54035R 54035F 54035Wbi 54035Lbi 54035Db 54035Yb

Cube 40 Cubo 60 60 x 60 23½" x 23½" x 100 39¼” 72 19 (46 x 46) x 46 (18” x 18”) x 18” 54042A 54042R 54042F 54042Wbi 54042Lbi 54042Db 54042Yb

High Cube 40 Cubo Alto 40 40 x 40 15¾" x 15¾" x 90 35½" 24 6½ (30 x 30) x 33 (11¾" x 11¾") x 13” 54049A 54049R 54049F 54049Wbi 54049Lbi 54049Db 54049Yb

High Cube 60 Cubo Alto 60 60 x 60 23½" x 23½" x 100 39¼” 72 19 (46 x 46) x 46 (18” x 18”) x 18” 54036A 54036R 54036F 54036Wbi 54036Lbi 54036Db 54036Yb

Land 60 x 60 23½" x 23½" x 40 15¾" 30 8 (46 x 46) x 24 (18” x 18”) x 9½" 54037A 54037R 54037F 54037Wbi 54037Lbi 54037Db 54037Yb

Wall 30 x 120 11¾" x 47¼” x 90 35½" 60 16 (24 x 114) x 24 (9½"x 45”) x 9½" 54038A 54038R 54038F 54038Wbi 54038Lbi 54038Db 54038Yb

VELA Cubo 
VELA Cube

B

A

VELA Cubo Alto 
VELA High Cube 

B

A

VELA Land

B

A

VELA Wall

B

A

A cm in x B cm in L Gal C (d x d’) x h cm in Nano Nano Lacquered Nano Led

Nano Cube 28 Nano Cubo 28 18 x 18 7” x 7” x 28 11” 2 1/2 (14 x 14) x 12 (5½"x5½") x 4¾" 54043A 54043F 54043W

Nano Cube 36 Nano Cubo 36 18 x 18 7” x 7” x 3614¼” 2 1/2 (14 x 14) x 12 (5½"x5½") x 4¾" 54039A 54039F 54039W

Nano High Cube 28 Nano Cubo Alto 18 x 18 7” x 7” x 46 18” 1,5 1/2 (14 x 14) x 23 (5½"x5½") x 9” 54040A 54040F 54040W

Ø14 Ø5 ½”  

28 11” 

VLEK Nano Maceta 28 
VLEK Nano Planter 28 

Ø18 Ø7”  

36 14 ¼” 

VLEK Nano Maceta 36 
VLEK Nano Planter 36

Ø45 Ø17 ¾”  

70 27 ½” 

VLEK Maceta 70 
VLEK Planter 70

100 39 ¼”

Ø55 Ø21 ¾”  

VLEK Maceta 100 
VLEK Planter 100 

L Gal C (Ød x h) cm in Basic Lacquered Nano Led

Nano 28 1 ¼ Ø7 x 14  Ø2¾” x 5½” 51015A 51015F 51015W

Nano 36 2 ½ Ø9 x 19 Ø3½” x 7½” 51016A 51016F 51016W

L Gal C (Ød x h) cm in Basic Self-Watering Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Maceta Planter 70 10 2 ¾ Ø24 x 24 Ø9½” x 9½” 51013A 51013R 51013F 51013Wbi 51003Lbi 51003Db 51003Yb

Maceta Planter 100 20 5 ½ Ø30 x 32 Ø11¾” x 12½” 51014A 51014R 51014F 51014Wbi 51004Lbi 51004Db 51004Yb

L Gal C (d x h) cm in Basic Self-Watering Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Kannelloni 25 6 ½ 100 x 24 x 27 39¼" x 9½" x 10¾" 51024A 51024R 51024F 51024Wbi 51024Lbi 51024Db 51024Yb

Spaguetti 20 5 ½ Ø38 x 24 Ø15" x 9½" 51022A 51022R 51022F 51022Wbi 51022Lbi 51022Db 51022Yb

KANNELLONI Maceta 
KANNELLONI Planter

120 47¼”

39 15¼”

40 15¾"

SPAGUETTI Maceta Ø55 
SPAGUETTI Planter Ø55

Ø55 Ø21¾"

105 41¼" 

KANNELLONI & SPAGUETTI

vlek

vela

BLOW Planter 40
BLOW Maceta 40

Ø40 Ø15¾"

40 15¾"
C

BLOW Planter 60
BLOW Maceta 60

Ø60 Ø24½"

60 24½"
C

C

Ø80 Ø31½"

80 31½"

BLOW Planter 80
BLOW Maceta 80

C

Ø100 Ø39¼"

75 39¼"

BLOW Planter 100x75
BLOW Maceta 100x75

C

Ø100 Ø39¼"

BLOW Planter 100x120
BLOW Maceta 100x120

120 39¼"

L Gal C (d x d’) x h cm  in Basic Self-Watering Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt

Planter Maceta Ø40 10 2,64 Ø32 x 21  Ø12½” x 8¼" 55017A 55017R 55017F 55017Wbi 55017Lbi 55017Db 55017Yb

Planter Maceta Ø60 28 7,4 Ø48 x 32  Ø19” x 12½” 55018A 55018R 55018F 55018Wbi 55018Lbi 55018Db 55018Yb

Planter Maceta Ø80 68 18 Ø64 x 46  Ø25¼” x 18" 55019A 55019R 55019F 55019Wbi 55019Lbi 55019Db 55019Yb

Planter Maceta Ø100x75 135 35,7 Ø80 x 46  Ø31½”” x 18" 55020A 55020R 55020F 55020Wbi 55020Lbi 55020Db 55020Yb

Planter Maceta Ø100x120 104 28,3 Ø78 x 55  Ø30¾” x 21¾" 55021A 55021R 55021F 55021Wbi 55021Lbi 55021Db 55021Yb

L Gal C (d x d’) x h cm in Basic Self-Watering Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Planter 40 Maceta 40 32 8 ½ (52 x 39) x 26 (20½” x 15¼") x 10¼" 55008A 55008R 55008F 55008Wbi 55008Lbi 55008Db 55008Yb

Planter 70 Maceta 70 20 5 ½ (37 x 29) x 28 (14½” x 11½") x 10¼" 55009A 55009R 55009F 55009Wbi 55009Lbi 55009Db 55009Yb

Planter 100 Maceta 100 52 13 ½ (54 x 44) x 39 (21¼" x 15¼") x 15¼" 55010A 55010R 55010F 55010Wbi 55010Lbi 55010Db 55010Yb

Planter 120 Maceta 120 105 27 ½ (65 x 56) x 46 (25½” x 22") x 18" 55011A 55011R 55011F 55011Wbi 55011Lbi 55011Db 55011Yb

Planter XL Maceta XL 252 66 ½ (90 x 72) x 62 (35½” x 28¼") x 24½” 55012A 55012R 55012F 55012Wbi 55011Lbi 55011Db 55011Yb

STONE Maceta 100 
STONE Planter 100

87 34¼"

100 39¼"

64 25¼"

STONE Maceta 120 
STONE Planter 120 

105 41¼"

120 47¼"

84 33”

STONE Maceta XL
STONE Planter XL

140 55”

140 55”

106 41¾"

STONE Macetas 40 
STONE Planter 40

80 31½"

65 25½"

40 15¾"

STONE Maceta 70 
STONE Planter 70

61 24"

46 18”

70 27½"

L Gal C (d x h) cm  in Basic Self-Watering Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Planter Maceta 24 6½ 21 x 24 8¼” x 9½” 55004 55004R 55004F 54020Wbi 55004Lib 55004Db 55004Yb

PILLOW Maceta 
PILLOW Planter

67 26½"

67 26½"

C 35 13¾"

L C (d x h) cm Self-Watering Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Battery

Alma 10 2¾   20 x 24 7 ¾" x 9 ½" 53013b 53013F 53013Wbi 53013Lbi 53013Db 53013Yb
C

140 55”

50 19¾’’ 

47 18 ½’’ 

PILLOW

BLOW

STONE

ALMA 
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DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

L Gal C (d x d’) x h cm in Basic Self-Watering Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

High 42 11 (37x29)x39 14½"x11½"x15¼” 45002A 45002R 45002F 45002Wbi 45002Lbi 45002Db 45002Yb

Low 63 16 ¾ (44x37)x39 17¼”x14½”x15¼” 45003A 45003R 45003F 45003Wbi 45003Lbi 45003Db 45003Yb

MOMA MELLIZA Low 
MOMA TWIN Low Planter

84 33”

130 51 ¼" 

71 28"

C

MOMA MELLIZA High 
MOMA TWIN High Planter 

71 28”

175 61 ½”

C

70 27½”

L Gal C (d x d’) x h cm in Basic Self-Watering Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt

High 29 7¾ (52x39)x26 20½"x15½”x10” 45005A 45005R 45005F 45005Wbi 45005Lbi 45005Db 45005Yb

Medium 48 7¾ (30 x30)x32,5 12"x12”x13” 45004A 45004R 45004F 45004Wbi 45004Lbi 45004Db 45004Yb

Low 76,5 20¼ (36,5x77,5)x27 14½"x30½”x10½” 45006A 45006R 45006F 45006Wbi 45006Lbi 45006Db 45006Yb

MOMA Maceta High 
MOMA High Planter

55 21 ¾"

80 31 ½” 

56 22” 

C

MOMA Maceta Medium 
MOMA Medium Planter 

65 25 ½"

70 27 ½"

70 27 ½"

C

MOMA Maceta Low 
MOMA Low Planter 

100 39 ¼”

40 15 ¾” 

50 19 ¾"
C

b_ incluye sistema de autorriego sell-watering included.
i_ posibilidad de cable transparente e interruptor para interior. transparent cord & switch for indoor, under request

L Gal C (d x d’) x h cm  in Basic Self-Watering Lacquered Light RGB Led
RGB Led 

DMX
RGB Led 

Batt.

Maceta Ø55
41
11

Ø46 x 30
Ø18” x 11¾"

47055A 47055R 47055F 47055Wbi 47055Lbi 47055Dbi 47055Ybi

Maceta Ø65
56
15

Ø50 x 39
Ø19¾” x 15¼"

47065A 47065R 47065F 47065Wbi 47065Lbi 47065Dbi 47065Ybi

Jardinera
Jardiniere

128
34

(120 x 46) x 39
(47¼" x 18”) x 15¼"

47130A 47130R 47130F 47130Wbi 47130Lbi 47130Dbi 47130Ybi

130 51¼"

45 17¾"
C

VASES Jardinera 
VASES Jardiniere

55 21¾"

45 17¾"

 
C

VASES Maceta Ø55 
VASES Planter Ø55

Ø55 Ø21¾"

Ø65 Ø25½"

100 39¼"

C

VASES Maceta Ø65 
VASES Planter Ø65

ADÁN Maceta 70 
ADÁN Planter 70

70 27½"

49 19¼" 68 26¾"

C

ADÁN Maceta 100
ADÁN Planter 100

100 39¼"

70 27½" 96 37¾"

C

ADÁN Maceta 42 
ADÁN Planter 42

42 16½"

41 16¼"30 11¾"

C

ADÁN Nano Maceta 
ADÁN Nano Planter

18 7"

17 6¾"13 5"

ADAN

MOMA 

VASES

L Gal C (d x d’) x h cm  in Basic Self-Watering Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Battery

Planter 100 Maceta 100 75 19 (62 x 57) x 46 (24½” x 22½”) x 18” 49060A 49060R 49060F 49060Wi b 49060Li b 49060Db 49060Yb

Planter 70 Maceta 70 24 11 (43 x 39) x 28 (17” x 15¼”) x 11” 49060A 49060R 49060F 49060Wi b 49060Li b 49060Db 49060Yb

Planter 42 Maceta 42 4,5 1 ¼ (30 x 24) x 14,2 (11¾” x 9½") x 5½" 49064A 49064R 49064F 49064Wi b 49064Li b 49064Db 49064Yb

Nano Planter Nano Maceta 0,5 0,25 (9 x 10) x 10,6 (3½” x 4") x 4¼" 49068A - 49068F 49068W - - -

L  Gal C (d x d’) x h cm  in Basic Self-Watering Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Planter Ø23½"x19¾" Maceta Ø60x50 60  5,28 Ø43 x 32 Ø17” x 12½” 47081A 47081R 47081F 47081Wi 47081Li 47081D 47081Y

Planter Ø9¾"x20¾" Maceta Ø25x53 4  1 Ø18 x 14 Ø7” x 5½” 47082A 47082R 47082F 47082Wi 47082Li 47082D 47082Y

Planter Ø15¾"x23½" Maceta Ø40x60 23  6 Ø29 x 28 Ø11½” x 11” 47083A 47083R 47083F 47083Wi 47083Li 47083D 47083Y

Planter Ø11¾"x32¼" Maceta Ø30x82 10  2,5 Ø22 x 22 Ø8¾” x 8¾” 47084A 47084R 47084F 47084Wi 47084Li 47084D 47084Y

Planter Ø31½"x39¼" Maceta Ø80x100 160  42 Ø59 x 46 Ø23¼” x 18” 47085A 47085R 47085F 47085Wi 47085Li 47085D 47085Y

Hanging Planter Ø19¾"x9¾" Maceta Colgante Ø50x25 3  0,8 Ø38 x 22 Ø15” x 8¾” 47086A 47086R 47086F - - - -

MARQUIS Maceta Ø60x50 
MARQUIS Planter Ø23½"x19¾"

50
19¾”

60 23½” 60 23½”

MARQUIS Maceta Ø25x53 
MARQUIS Planter Ø9¾"x20¾"

53
20¾”

25 9¾” 25 9¾”

MARQUIS Maceta Ø40x60 
MARQUIS Planter Ø15¾"x23½"

60
23½”

4040 15¾”15¾”

MARQUIS Maceta Ø30x82 
MARQUIS Planter Ø11¾"x32¼"

82
32¼”

3030 11¾”11¾”

MARQUIS Maceta Ø80x100 
MARQUIS Planter Ø31½"x39¼"

100
39¼”

8080 31½”31½”

MARQUIS Maceta Ø50x25 
MARQUIS Planter Ø19¾"x9¾"

25
9¾”

5050 19¾”19¾”

BONES Maceta 70 
BONES Planter 70

52 17¼"

70 27½"

44 20½"

BONES Maceta 100 
BONES Planter 100

100 39¼" 

46 18” 

55 21¾"

BONES Maceta 120 
BONES Planter 120

120 47¼"

114 45"

C

132 52"

BONES Maceta 220 
BONES Planter 220

220 86½"

35 13¾"

41 16¼"

L Gal C (d x h) cm  in Basic Self-Watering Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Battery

Planter 70 Maceta 70 29 7¾ (47 x 38) x 28 (19¾" x 15”) x 11” 57002A 57002R 57002F 57002Wbi 57002Lbi 57002Dbi 57002Ybi

Planter 100 Maceta 100 30,5 8 (50 x 39) x 28 (19¾" x 15¼") x 11” 57003A 57003R 57003F 57003Wbi 57003Lbi 57003Dbi 57003Ybi

Planter 120 Maceta 120 452 119 (126 x 104) x 63 (49½" x 41”) x 24¾” 57004A 57004R 57004F 57004Wbi 57004Lbi 57004Dbi 57004Ybi

Planter 220 Maceta 220 4  1 (21 x 17) x 19 Ø6¾" x 7½" 57001A - 57001F 57001Wbi 57001Lbi 57001Dbi 57001Ybi

60 23½"

56 22” 

BYE-BYE 100

100 39¼"

42 16½”

40 15¾”

BYE-BYE 70

70 27½"

L Gal C (d x h) cm Basic Self-Watering Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Battery

Planter 70 Maceta 70 10 2¾ Ø18 x 24 Ø7” x 9½” 58003A 58003R 58003F 58003Wbi 58003Lbi 58003Dbi 58003Ybi

Planter 100 Maceta 100 15 4 Ø25 x 30 Ø9¾” x 11¾” 58004A 58004R 58004F 58004Wbi 58004Lbi 58004Dbi 58004Ybi

L Gal C (d x d’) x h cm in Basic Self-Watering Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Planter Maceta 19 5
(31 x 31) x 27

(12¼” x 12¼” )x 10¾”
54073A 54073R 54073F 54073Wbi 54073Lbi 54073Dbi 54073Ybi

VELA Chill Maceta 
VELA Chill Planter

40 15¾"

40 x 40
15¾" x 15¾"

MARQUIS

BONES

BYE-BYE

VELA CHILL

196 197197



DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Cuadrada 34 x 34 x 30 cm Square 13¼’’ x 13¼” x 11¾” 8 2 24 x 24 x 20 9½” x 9½” x 7¾” 42201Rb 42201Ab 42201RFb 42201Wbi 42201Lbi 42201Dbi 42201Ybi

Cuadrada 45 x 45 x 40 cm Square 17¾’’ x 17¾” x 15¾” 20 5¼ 32 x 32 x 27  12½” x 12½” x 10½” 42202Rab 42202Aab 42202RFab 42202Wabi 40000Labi 40000Dabi 40000Yabi

Cuadrada 57 x 57 x 50 cm Square 22½’’ x 22½” x 19¾” 39 10¼ 40 x 40 x 34  15¾” x 15¾” x 13½” 42203Rab 42203Aab 42203RFab 42203Wabi 42203Labi 42203Dabi 42203Yabi

Cuadrada 68 x 68 x 60 cm Square 26¾’’ x 26¾” x 23½” 56 14¾ 48 x 48 x 41  18¾” x 18¾” x 16¼” 42204Rab 42204Aab 42204RFab 42204Wabi 42204Labi 42204Dabi 42204Yabi

Cuadrada 91 x 91 x 80 cm Square 35¾’’ x 35¾” x 31½” 135 35½ 64 x 64 x 47 25¼” x 25¼” x 18½” 42205Rab 42205Aab 42205RFab 42205Wabi 42205Labi 42205Dabi 42205Yabi

Square 13¼” 
Cuadrada 34 cm

34 x 34
13¼” x 13¼”

30
11¾”

C

Square 17¾” 
Cuadrada 45 cm 

45 x 45
17¾” x 17¾”

40
15¾”

C

Square 22½” 
Cuadrada 57 cm

57 x 57
22½” x 22½”

50
19¾”

C

Square 26¾” 
Cuadrada 68 cm

C

68 x 68
26¾” x 26¾”

60
23½”

Square 35¾” 
Cuadrada 91 cm

C

91 x 91
35¾” x 35¾”

80
31½”

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Cuadrada alta 49 x 49 x 60 cm Square high 19¼” x 19¼” x 23½’’ 20 5¼ 32 x 32 x 27  12½” x 12½” x 10½” 42211Rab 42211Aab 42211RFab 42211Wabi 42211Labi 42211Dabi 42211Yabi

Cuadrada alta 61 x 61 x 75  cm Square high 24” x 24” x 29½’’ 38 10 40 x 40 x 34 15¾” x 15¾” x 13½” 42212Rab 42212Aab 42212RFab 42212Wabi 42212Labi 42212Dabi 42212Yabi

Cuadrada alta 73 x 73 x 90 cm  Square high 28¾” x 28¾” x 35½’’ 55 14½ 48 x 48 x 39 18¾” x 18¾” x 15¼” 42213Rab 42213Aab 42213RFab 42213Wabi 42213Labi 42213Dabi 42213Yabi

L Gal C (d x h) cm  in Simple Lac. Simple

Cuadrada alta 49 x 49 x 60 cm
Square high 19¼” x 19¼” x 23½’’

104
27

35 x 35 x 60
13¾” x 13¾” x 23½”

42211a 42211Fa

Cuadrada alta 61 x 61 x 75 cm
Square high  24” x 24” x 29½’’

201
53¼

44 x 44 x 75
17¼” x 17¼” x 29½”

42212a 42212Fa

Cuadrada alta 73 x 73 x 90 cm 
Square high 28¾” x 28¾” x 35½’’

345
91¼

52 x 52 x 90
20½” x 20½” x 35½”

42213a 42213Fa

Square high 28¾” 
Cuadrada alta 73 cm

90
35 ½”

73 x 73
28¾” x 28¾”

C

Square high 24” 
Cuadrada alta 61 cm

75
29½”

61 x 61
24” x 24”

C

Square high 19¼”
Cuadrada alta 49 cm

49 x 49
19¼” x 19¼”

60
23½” 

C

49 x 49
19¼” x 19¼”

60
23½”

C

Square high 19¼”
Cuadrada alta 49 cm

61 x 61
24” x 24”

75
29 ½”

C

Square high 24” 
Cuadrada alta 61 cm

73 x 73
28¾” x 28¾”

90
35½”

C

Square high 28¾” 
Cuadrada alta 73 cm

VASIJA SQUARES HIGH VASIJAS CUADRADAS ALTAS

VASIJA SQUARES HIGH VASIJAS CUADRADAS ALTAS

L Gal C (d x h) cm  in Simple Lac. Simple

Cuadrada 34 x 34 x 30 cm
Square 13¼’’ x 13¼” x 11¾”

27 7
26 x 26 x 30

10¼” x 10¼” x 11¾”
42201 42201F

Cuadrada 45 x 45 x 40 cm
Square 17¾’’ x 17¾” x 15¾”

63 16½
35 x 35 x 40

13¾” x 13¾” x 15¾”
42202a 42202Fa

Cuadrada 57 x 57 x 50 cm
Square 22½’’ x 22½” x 19¾”

122 32¼
44 x 44 x 50

17¼” x 17¼” x 19¾”
42203a 42203Fa

Cuadrada 68 x 68 x 60 cm
Square 26¾’’ x 26¾” x 23½”

210 55½
52 x 52 x 60

20½” x 20½” x 23½”
42204a 42204Fa

Cuadrada 91 x 91 x 80 cm
Square 35¾’’ x 35¾” x 31½”

492 130
70 x 70 x 80

27½” x 27½” x 31½”
42205a 42205Fa

Square 13¼” 
Cuadrada 34 cm 

34 x 34
13¼” x 13¼”

30
11¾”C

Square 17¾” 
Cuadrada 45 cm

45 x 45
17¾” x 17¾”

40
15¾”

C

Square 22½” 
Cuadrada 57 cm

57 x 57
22½” x 22½”

50
19¾”C

Square 26¾” 
Cuadrada 68 cm

68 x 68
26¾” x 26¾”

60
23½”C

Square 35¾” 
Cuadrada 91 cm

91 x 91
35¾” x 35¾”

80
31½”

C

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Redonda Ø34 x 30 cm Round Ø13¼” x 11¾” 8 2 Ø24 x 20 Ø9½ ”x 7¾” 42206Rb 42206Ab 42206RFb 42206Wbi 42206Lbi 42206Dbi 42206Ybi

Redonda Ø45 x 40 cm Round Ø17¾” x 15¾” 20 5¼ Ø32 x 29 Ø12½” x 11½” 42207Rab 42207Aab 42207RFab 42207Wabi 42207Labi 42207Dabi 42207Yabi

Redonda Ø57 x 50 cm Round Ø19¾” x 19¾” 36 9½ Ø40 x 31 Ø15¾” x 12¼” 42208Rab 42208Aab 42208RFab 42208Wabi 42208Labi 42208Dabi 42208Yabi

Redonda Ø68 x 60 cm Round Ø23½” x 23½” 53 14 Ø48 x 40 Ø19” x 15¾” 42209Rab 42209Aab 42209RFab 42209Wabi 42209Labi 42209Dabi 42209Yabi

Redonda Ø91 x 80 cm Round Ø35¾” x 31½” 112 9½ Ø64 x 46 Ø25¼” x 18” 42210Rab 42210Aab 42210RFab 42210Wabi 42210Labi 42210Dabi 42210Yabi

L Gal C (d x h) cm  in Simple Lac. Simple

Redonda Ø34 x 30 cm
Round Ø13¼” x 11¾”

24 6¼ Ø26 x 30 Ø10¼” x 11¾” 42206 42206F

Redonda Ø45 x 40 cm
Round Ø17¾” x 15¾”

58 15¼ Ø35 x 40 Ø13¾” x 15¾” 42207a 42207Fa

Redonda Ø57 x 50 cm
Round Ø22½” x 19¾”

112 29½ Ø44 x 50 Ø17¼” x 19¾” 42208a 42208Fa

Redonda Ø68 x 60 cm Round 
Ø26¾” x 23½”

194 51¼ Ø52 x 60 Ø20½” x 23½” 42209a 42209Fa

Redonda Ø91 x 80 cm Round 
Ø35¾” x 31½”

460 121¼ Ø70 x 80 Ø27½” x 31½” 42210a 42210Fa

30
11¾”

Round Ø13¼”
Redonda Ø34 cm

Ø34
Ø13¼”

C
40

15¾”

Round Ø17¾”
Redonda Ø45 cm

Ø45
Ø17¾”

C
50
19 ¾”

Round Ø22½”
Redonda Ø57 cm

Ø57
Ø22½”

C
60
23 ½”

Round Ø26¾”
Redonda Ø68 cm

Ø68
Ø26¾”

C
80
31½”

Round Ø35¾” 
Redonda Ø91 cm

Ø91
Ø35¾”

C

Ø34
Ø13¼”

30
11¾”

Round Ø13¼”
Redonda Ø34 cm

C

Ø45
Ø17¾”

40
15¾”

Round Ø17¾”
Redonda Ø45 cm

C

Ø57
Ø22½”

50
19¾”

Round Ø22½”
Redonda Ø57 cm

C

Ø68
Ø26¾”

60
23½”

Round Ø26¾”
Redonda Ø68 cm

C

Ø91
Ø35¾”

80
31½”

Round Ø35¾”
Redonda Ø91 cm

C

VASIJA ROUNDS VASIJAS REDONDAS

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Redonda alta Ø49 x 60 cm Round high Ø19¼” x 23½” 20 5 ¼ Ø32 x 28 Ø12½” x 11” 42214Rab 42214Aab 42214RFab 42214Wabi 42214Labi 42214Dab 42214Yab

Redonda alta Ø61 x 75 cm Round high Ø24” x 29½” 36 9½ Ø40 x 32  Ø15¾” x 12½” 42215Rab 42215Aab 42215RFab 42215Wabi 42215Labi 42215Dab 42215Yab

Redonda alta Ø73 x 90 cm Round high Ø28¾” x 35½” 53 14 Ø48 x 39 Ø19” x 15¼” 42216Rab 42216Aab 42216RFab 42216Wabi 42216Labi 42216Dab 42216Yab

VASIJA ROUNDS HIGH VASIJAS REDONDAS ALTAS

L Gal C (d x h) cm  in Simple Lac. Simple

Redonda alta Ø49 x 60 cm
Round high Ø19¼” x 23½”

24 6½ Ø35 x 60 Ø13¾” x 23½” 42214a 42214Fa

Redonda alta Ø61 x 75 cm
Round high Ø24” x 29½”

70 18½ Ø44 x 75 Ø17¼” x 29½” 42215a 42215Fa

Redonda alta Ø73 x 90 cm
Round high Ø28¾” x 35½”

140 37 Ø52 x 90  Ø20½” x 23½” 42216a 42216FaRound high Ø19¾”
Redonda alta Ø50 cm

75
29½”

Ø61
Ø24”

C

Round high Ø24”
Redonda alta Ø61 cm

60
23½”

Ø49
Ø19¼”

C

Round high Ø28¾”
Redonda alta Ø73 cm

90
35½”

Ø73
Ø28¾”

C

Round high Ø24”
Redonda alta Ø61 cm

Ø61
Ø24”

75
29½”

C

Round high Ø28¾”
Redonda alta Ø73 cm

Ø73
Ø28¾”

90
35½”

C

Round high Ø19¼”
Redonda alta Ø49 cm

Ø49
Ø19¼”

60
23½”

C
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DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Cuadrada alta 31 x 35 x 48 cm Square high 12¼” x 13¾” x 19’’ 4 1 15 x 15 x 15 6” x 6” x 6” 42306Rb 42306Ab 42306RFb 42306Wbi 42306Lbi 42306D 42306Y

Cuadrada alta 38 x 42 x 57 cm Square high 15” x 16½” x 22½" 7 1¾ 18 x 18 x 20 7” x 7” x 7¾” 42307Rab 42307Aab 42307RFab 42307Wabi 42307Labi 42307D 42307Y

Cuadrada alta 46 x 51 x 69 cm Square high 18” x 20” x 27¼’’ 12 3¼ 22 x 22 x 24 8¾” x 8¾” x 9½” 42308Rab 42308Aab 42308RFab 42308Wabi 42308Labi 42308D 42308Y

38 x 42
46 x 51

15” x 16½”

Square High 15” x 16½”
Cuadrada Alta 38 x 42 cm

C
57

22½”

18” x 20”

Square High 18” x 20”
Cuadrada Alta 46 x 51 cm

C
69
27¼”

ORGANIC SQUARES HIGH organic CUADRADAS ALTAS

31 x 35
12¼” x 13¾”

Square High 12¼” x 13¾”
Cuadrada Alta 31 x 35 cm

48
19”

C

VASIJA JARDINIERES VASIJAS JARDINERAS

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Jardinera 34 x 84 x 30 cm
Jardiniere 31½’’ x 11¾” x 11¾”

25 6½ 24 x 74 x 19  9½” x 29” x 7” 42217Rab 42217Aab 42217RFab 42217Wabi 42217Labi 42217D 42217Y

Jardinera 45 x 105 x 40 cm
Jardiniere 17¾” x 41¼” x 15¾”

56 14¾ 32 x 92 x 26 12½” x 36¼” x 10¼” 42218Rab 42218Aab 42218RFab 42218Wabi 42218Labi 42218D 42218Y

Jardinera 57 x 127 x 50 cm
Jardiniere 47½’’ x 19¾” x 19¾”

114 30 40 x 110 x 33 15¾” x 43¼” x 13” 42219Rab 42219Aab 42219RFab 42219Wabi 42219Labi 42219D 42219Y

C 30
11¾”

34 x 84
13½” x 33”

Jardiniere 13½” x 33”
Jardinera 34 x 84 cm

L Gal C (d x h) cm  in Simple Lac. Simple

Jardinera 34 x 84 x 30 cm
Jardiniere 13½” x 33” x 11¾”

75 19¾ 26 x 72 x 30 10¼” x 28¼” x 11¾” 42217a 42217Fa

Jardinera 45 x 105 x 40 cm
Jardiniere 17¾’’ x 41¼” x 15¾”

165 43½ 35 x 95 x 40 13¾” x 37½” x 15¾” 42218a 42218Fa

Jardinera 57 x 127 x 50 cm
Jardiniere 22½” x 50” x 19¾”

311 82¼ 44 x 114 x 50 17¼” x 44¾” x 19¾” 42219a 4221Fa

C 40
15¾”

45 x 105
17¾” x 41¼”

Jardiniere 17¾” x 41¼”
Jardinera 45 x 105 cm

C 50
19¾”

57 x 127
22½” x 50”

Jardiniere 22½” x 50”
Jardinera 57 x 127 cm

C

34 x 84
13½” x 33”

30
11¾”

Jardiniere 13½” x 33”
Jardinera 34 x 84 cm

C

45 x 105
17¾” x 41¼”

40
15¾”

Jardiniere 17¾” x 41¼”
Jardinera 45 x 105 cm

C

57 x 127
22½” x 50”

50
19¾”

Jardiniere 22½” x 50”
Jardinera 57 x 127 cm

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Cuadrada 31 x 35 x 27 cm Square 12¼’’ x 13 ¾’’ x 10¾” 4 1 15 x 15 x 15 6” x 6” x 6” 42201Rb 42301Ab 42301RFb 42301Wbi 42301Lbi 42301D 42301Y

Cuadrada 38 x 42 x 33 cm Square 15” x 16 ½” x 13” 7 1¾ 18 x 18 x 19 7” x 7” x 7½” 42302Rab 42302Aab 42302RFab 42302Wabi 42302Labi 42302D 42302Y

Cuadrada 46 x 51 x 40 cm Square 18” x 20” x 15¾” 12 3¼ 22 x 22 x 24 8¾” x 8¾” x 9½” 42303Rab 42303Aab 42303RFab 42303Wabi 42303Labi 42303D 42303Y

Cuadrada 55 x 61 x 48 cm Square 21¾’’ x 24” x 19” 21 5½ 22 x 22 x 33 8¾” x 8¾” x 13” 42304Rab 42304Aab 42304RFab 42304Wabi 42304Labi 42304D 42304Y

Cuadrada 66 x 73 x 57 cm Square 26” x 28¾” x 22½” 36 9½ 28 x 28 x 35 11” x 11” x 13¾” 42305Rab 42305Aab 42305RFab 42305Wabi 42305Labi 42305D 42305Y

ORGANIC SQUARES organic CUADRADAS

31 x 35
12¼” x 13¾”

27
10¾”

Square 12¼” x 13¾” 
Cuadrada 31 x 35 cm

C

46 x 51
18” x 20”

40
15¾”

Square 18” x 20”
Cuadrada 46 x 51 cm 

C

38 x 42
15” x 16½”

Square 15” x 16½” 
Cuadrada 38 x 42 cm

C 33
13”

55 x 61
21¾” x 24”

Square 21¾” x 24”
Cuadrada 55 x 61 cm

C 48
19”

66 x 73
26” x 28¾”

Square 26” x 28¾”
Cuadrada 66 x 73 cm

C  57
22½”

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Redonda Ø35 x 27 cm Round Ø13¾” x 10¾” 4 1 Ø15 x 15  Ø6 ”x 6” 42309Rb 42309Ab 42309RFb 42309Wbi 42309Lbi 42309D 42309Y

Redonda Ø42 x 33 cm Round Ø16½”  x 13” 7 1¾ Ø18 x 20  Ø7” x 7¾” 42310ab 42310Aab 42310RFab 42310Wabi 42310Labi 42310D 42310Y

Redonda Ø51 x 40 cm Round Ø20” x 15¾” 12 3¼ Ø22 x 24  Ø8¾” x 9½” 42311Rab 42311Aab 42311RFab 42311Wabi 42311Labi 42311D 42311Y

Redonda Ø61 x 48 cm Round Ø24” x 19” 21 5½ Ø22 x 33  Ø8¾” x 13” 4312Rab 42312Aab 42312RFab 42312Wabi 42312Labi 42312D 42312Y

Redonda Ø73 x 57 cm Round Ø28¾” x 22½” 36 9½ Ø28 x 35  Ø11” x 13¾” 42313Rab 42313Aab 42313RFab 422313Wabi 42313Labi 42313D 42313Y

Ø35
Ø13¾”

27
10 ¾”

Round Ø13¼”
Redonda Ø35 cm

C

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Redonda alta Ø35 x 48 cm Round high Ø13¾” x 19” 4 1 Ø15 x 15 Ø6” x 6” 42314Rb 42314Ab 42314RFb 42314Wbi 42314Lbi 42314D 42314Y

Redonda alta Ø42 x 57 cm Round high Ø16½” x 22½” 7 1¾ Ø18 x 20 Ø7” x 7½”” 42315Rab 42315Aab 42315RFab 42315Wabi 42315Labi 42315D 42315Y

Redonda alta Ø51 x 69 cm Round high Ø20” x 27¼” 12 3¼ Ø22 x 24 Ø8¾” x 9½” 42316Rab 42316Aab 42316RFab 42316Wabi 42316Labi 42316D 42316Y

Ø42
Ø16½”

Round Ø16½”
Redonda Ø42 cm

C 33
  13”

Ø51
Ø20”

Round Ø20”  
Redonda Ø51 cm

C 40
15¾”

Ø61
Ø24”

Round Ø24”
Redonda Ø61 cm

C 48
 19”

Ø73
Ø28¾”

Round Ø28¾” 
Redonda Ø73 cm

C
57
22½”

Round high Ø13¾”
Redonda alta Ø35 cm

Ø35
Ø13¾”

C
48

 19”

Round high Ø16½”
Redonda alta Ø42 cm

Ø42

Ø16½”

C
57

22½”

Round high Ø20”
Redonda alta Ø51 cm

Ø51

 Ø20”

C
69

27¼”

ORGANIC ROUNDS organic REDONDAS

ORGANIC ROUNDS HIGH organic REDONDAS ALTAS

ORGANIC JARDINIERES organic JARDINERAS

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Jardinera 31 x 63 x 28 cm Jardiniere 12¼’’ x 24¾” x 11” 8 2 19 x 37 x 10 7½” x 14½” x 4” 42317Rab 42317Aab 42317RFab 42317Wabi 42317Labi 42317D 42317Y

Jardinera 38 x 75 x 33 cm Jardiniere 15’’ x 29½” x 13” 16 4¼ 27 x 53 x 20 10½” x 20¾” x 7¾” 42318Rab 42318Aab 42318RFab 42318Wabi 42318Labi 42318D 42318Y

Jardinera 38 x 75 x 58 cm Jardiniere 15’’ x 29½” x 22¾” 16 4¼ 23 x 45 x 14  9” x 17¾” x 5½” 42319Rab 42319Aab 42319RFab 42319Wabi 42319Labi 42319D 42319Y

C

31 x 63
12¼” x 24¾”

28
11”

Jardiniere 12¼” x 24¾”
Jardinera 31 x 63 cm

Jardiniere 15” x 29½”
Jardinera 38 x 75 cm

C

38 x 75
15” x 29½”

33
13”

Jardiniere 15” x 29½”
Jardinera 38 x 75 cm

C

38 x 75
15” x 29½”

58
22¾”

200 201201



DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

Curved Curvada

HIGH CENTRE CENTRO ALTO

C

45
17¾”

68
26¾”

Curvada Ø17¾” x 26¾” 
Curvada Ø45 x 68 cm

C

55
21 ¾”

100 
39 ¼’’

Curvada Ø21¾”
Curvada Ø55 cm

C

45
17¾”

85
33½’’

Curvada Ø17¾” x 33½” 
Curvada Ø45 x 85 cm

C

65 
25 ½’’

120
47 ¼’’

Curvada Ø25 ½’’
Curvada Ø65 cm

C

80 
31 ½’’

180
70 ¾”

Curvada Ø31 ½” 
Curvada Ø80 cm

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Curvada Ø45 x 68 cm Ø17¾” x 26¾” 30 8 Ø34 x 40 Ø33½” x 15¾” 42145Rb 42145A 42145RFb 42145Wbi 42145Lbi 42145Lbi 42145Lbi

Curvada Ø45 x 85 cm Ø17¾” x 33½’’ 25 6½ Ø34 x 32 Ø33½” x 12½’’ 42146Rb 42146A 42146RFb 42146Wbi 42146Lbi 42146Lbi 42146Lbi

Curvada Ø55 x 100 cm Ø21¾” x 39¼” 55 14½ Ø42 x 46 Ø16½” x 18” 42155Rb 42155A 42155RFb 42155Wbi 42155Lbi 42155Lbi 42155Lbi

Curvada Ø65 x 120 cmØ25½” x 47¼’’ 65 17 Ø50 x 46 Ø19¾” x 18” 42165Rb 42165A 42165RFb 42165Wbi 42165Lbi 42165Lbi 42165Lbi

Curvada Ø80 x 180 cm Ø31½” x 70¾” 110 29 Ø61 x 46 Ø24” x 18” 42180Rb 42180A 42180RFb 42180Wbi 42180Lbi 42180Lbi 42180Lbi

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Centro Alto Ø60 cm Ø23½” 35 9½ Ø46 x 24 Ø18” x 9½” 42060Rb 42060A 42060RFb 42060Wbi 42060Lbi 42060Dbi 42060Ybi

Centro Alto Ø80 cm Ø31½” 78 20½ Ø61 x 32 Ø24” x 12½’’ 42080Rb 42080A 42080RFb 42080Wbi 42080Lbi 42080Dbi 42080Ybi

Centro Alto Ø120 cm Ø47¼” 310 182 Ø91 x 56 Ø35¾” x 22” 42012Rb 42012A 42012RFb 42012Wbi 42012Lbi 42012Dbi 42012Ybi

Centro Alto Ø23½”
Centro Alto Ø60 cm

60
Ø23½”

38
14”

C

Centro Alto Ø31½”
Centro Alto Ø80 cm

80
Ø31½”

50
19¾”

C

Centro Alto Ø47¼’’
Centro Alto Ø120 cm

120
Ø47¼’’

75
29½”

C

POTS mACETAS

L Gal C (d x h) cm  in Simple Lac. Simple

Maceta Ø30 cm Ø11¾” 12* 3¼ Ø27 x 26 Ø10¾” x 10¼ ” 40130 40130F

Maceta Ø35 cm Ø13¾” 20* 5¼ Ø31 x 30 Ø12¼” x 11¾” 40135 40135F

Maceta Ø40 cm Ø15¾” 30* 8 Ø35 x 35 Ø13¾” x 13¾’’ 40140 40140F

Maceta Ø45 cm Ø17¾” 40* 10½ Ø40 x 39 Ø15¾” x 15¼” 40145 40145F

Maceta Ø50 cm Ø19¾” 55* 14½ Ø44 x 43 Ø17¼” x 17’’ 40150 40150F

Maceta Ø60 cmØ23½’’ 100* 26½ Ø53 x 52 Ø20¾” x 20½” 40160 40160F

Maceta Ø80 cm Ø31½’’ 220* 58 Ø71 x 69 Ø28” x 27¼” 40180 40180F

Maceta Ø120 cm Ø47¼ ” 800* 211¼ Ø106 x 104 Ø41 ¾” x 40” 40112 40112F

Maceta Ø160 cm Ø62” 1800* 475½ Ø141 x 138 Ø55½” x 54¼” 40116 40116F

Maceta Ø200 cm Ø78¾” 3600* 951 Ø176 x 172 Ø69¼” x 67¾” 40120 40120F

Maceta Ø11 ¾”
Maceta Ø30 cm

Ø30
Ø11 ¾”

26
10 ¼”

Maceta Ø78¾”
Maceta Ø200 cm

Ø200
Ø78¾”

172 
67¾”

Maceta Ø62”
Maceta Ø160 cm

Ø160
Ø62”

138
54¼”

Maceta Ø47¼”
Maceta Ø120 cm

Ø120
Ø47¼”

104
40”

Maceta Ø31½”
Maceta Ø80 cm

Ø80
Ø31½”

69
27¼”

Maceta Ø13 ¾”
Maceta Ø35 cm

Ø35
Ø13 ¾”

30
11 ¾”

Maceta Ø15 ¾”
Maceta Ø40 cm

Ø40
Ø15 ¾”

35
13 ¾”

Maceta Ø17 ¾”
Maceta Ø45 cm

Ø45
Ø17 ¾”

39
15 ¼”

Maceta Ø19 ¾”
Maceta Ø45 cm

Ø50
Ø19 ¾”

43 
17”

Maceta Ø23 ½”
Maceta Ø60 cm

Ø60
Ø23 ½”

52
20 ½”

Maceta Ø19 ¾”
Maceta Ø50 cm

Ø50
Ø19 ¾”

43
16”

C

Maceta Ø23 ½”
Maceta Ø60 cm

Ø60
Ø23 ½”

52
21 ½”

C

Maceta Ø31 ½”
Maceta Ø80 cm

Ø80
Ø31 ½’’

69
27 ¼”

C

Maceta Ø31 ½”
Maceta Ø120 cm

Ø120
Ø47 ¼’’

104
28 ¼”

C

Maceta Ø62”
Maceta Ø160 cm

Ø160
Ø62”

138
54 ¼”

C

Maceta Ø78 ¾”
Maceta Ø200 cm

Ø200
Ø78 ¾”

172
67 ¾”

C

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Maceta Ø50 cm Ø19 ¾” 20 5¼ Ø38 x 26 Ø15” x 10¼ ” 40150Rb 40150A 40150RFb 40150Wbi 40150Lbi 40150D 40150Y

Maceta Ø60 cm Ø23 ½” 40 10 ½ Ø46 x 32 Ø18” x 12 ½’’ 40160Rb 40160A 40160RFb 40160Wbi 40160Lbi 40160D 40160Y

Maceta Ø80 cm Ø31 ½” 90 23 ¾ Ø61 x 39 Ø24” x 15 ¼’’ 40180Rb 40180A 40180RFb 40180Wbi 40180Lbi 40180D 40180Y

Maceta Ø120 cm Ø47 ¼’’ 300 79¼ Ø91 x 56 Ø35 ¾” x 22” 40112Rb 40112A 40112RFb 40112Wbi 40112Lbi 40112D 40112Y

Maceta Ø160 cm Ø31 ½” 500 132 Ø140 x 36 Ø55” x 14 ¼’’ - 40116A 40116RFb 40116Wbi 40116Lbi 40116D 40116Y

Maceta Ø200 cm Ø78 ¾” 1000 264 Ø175 x 45 Ø69” x 17 ¾” - 40120A 40120RFb 40120Wbi 40120Lbi 40120D 40120Y

202 203203



DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

Cono Ø23½’’
Cono Ø60 cm

Cono Ø31½’’
Cono Ø80 cm

Ø60 
Ø23½’’

Cono Ø47¼’’
Cono Ø120 cm

Ø120 
Ø47¼’’

104 
47¼’’

Ø80 
Ø31½’’

80 
31½’’60 

23½’’

C

C

C

Cono Ø19¾” 
Cono Ø50 cm

Ø50
Ø19¾”

50
19¾”

C

L Gal C (d x h) cm  in Simple Lac. Simple

Cono Ø30 x 26 cm Ø11¾” x 10¼” 12 3¼ Ø25 x 26 Ø9¾” x 10¼” 40630 40630F

Cono Ø35 x 30 cm Ø13¾” x 11¾” 20 5¼ Ø29 x 30 Ø11½” x 11¾” 40635 40635F

Cono Ø40 x 35 cm Ø15¾” x 13¾” 30 8 Ø33 x 35 Ø13” x 13¾’’ 40640 40640F

Cono Ø45 x 39 cm Ø17¾” x 15¼” 45 12 Ø37 x 39 Ø14½” x 15¼” 40645 40645F

Cono Ø50x 43 cm Ø19¾” x 17” 60 15¾ Ø42 x 43 Ø16½” x 17’’ 40650 40650F

Cono Ø60 x 52 cm Ø23½” x 20½’’ 100 26½ Ø51 x 52 Ø20” x 20½’’ 40660 40660F

Cono Ø80 x 40 cm Ø31½” x 31½’’ 250 66 Ø69 x 69 Ø27¼” x 27¼’’ 40680 40680F

Cono Ø120 x 120 cm Ø47¼” x 47¼’’ 820 216¾ Ø103 x 104 Ø40½” x 41’’ 40612 40612F

CONE CONO

Cono Ø11¾”
Cono Ø30 cm

Ø30
Ø11¾”

26
10¼”

C

Cono Ø13¾”
Cono Ø35 cm

Ø35
Ø13¾”

30
11¾”

C

Cono Ø15¾”
Cono Ø40cm

Ø40
Ø15¾”

35
13¾”

C

Cono Ø17¾”
Cono Ø45 cm

Ø45
Ø17¾”

39
15¼”

C

Cono Ø19¾”
Cono Ø45 cm

Ø50
Ø19¾”

43 
17”

C

Cono Ø23½”
Cono Ø60 cm

Ø60
Ø23½”

52
20½”

C

Cono Ø31½”
Cono Ø80 cm

Ø80
Ø31½”

69
27¼”

C

Cono Ø47¼”
Cono Ø120 cm

Ø120
Ø47¼”

104
40”

C

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Cono Ø50 x 50 cm Ø19¾” x 19¾” 35 9¼ Ø38 x 39 Ø15” x 15¼’’ 40650Rb 40650A 40650RFb 40650Wbi 40650Lbi 40650D 40650Y

Cono Ø60 x 60 cm Ø23½” x 23½’’ 60 15¾ Ø46 x 46 Ø18” x 18’’ 40660Rb 40660A 40660RFb 40660Wbi 40660Lbi 40660D 40660Y

Cono Ø80 x 80 cm Ø31½” x 31½’’ 145 38¼ Ø61 x 62 Ø24” x 24½’’ 40680Rb 40680A 40680RFb 40680Wbi 40680Lbi 40680D 40680Y

Cono Ø120 x 104 cm Ø47¼” x 47¼’’ 440 116¼ Ø91 x 81 Ø35¾” x 32’’ 40612Rb 40612A 40612RFb 40612Wbi 40612Lbi 40612D 40612Y

High Cone Ø15¾”
Cono Alto Ø40 cm

Ø40
Ø15¾”

Ø50
Ø19¾”

80
31½”

100
39¼”

120
47¼”

High Cone Ø13¾”
Cono Alto Ø50 cm

Ø35
Ø13¾”

100
39¼”

C

C

C

C

High Cone Ø23½”
Cono Alto Ø60 cm

Ø60
Ø23½”

High Cone Ø21½”
Cono Alto Ø80 cm

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Cono Alto Ø35 x 100 cm High Cone Ø19¾” x 39¼” 16 4¼ Ø29 x 32 Ø11½” x 12½’’ 40535Rb 40535A 40535RFb 40535Wbi 40535Lbi 40535D 40535Y

Cono Alto Ø40 x 80 cm High Cone Ø15¾” x 31½’’ 22 5¾ Ø31 x 32 Ø12¼” x 12½’’ 40540Rb 40540A 40540RFb 40540Wbi 40540Lbi 40540D 40540Y

Cono Alto Ø50 x 100 cm High Cone Ø19¾” x 39¼” 32 8½ Ø38 x 39 Ø15” x 15¼’’ 40550Rb 40550A 40550RFb 40550Wbi 40550Lbi 40550D 40550Y

Cono Alto Ø60 x 120 cm High Cone Ø23½” x 47¼’’ 60 15¾” Ø46 x 46 Ø18” x 18’’ 40560Rb 40560A 40560RFb 40560Wbi 40560Lbi 40560D 40560Y

L Gal C (d x h) cm  in Simple Lac. Simple

Cono Alto Ø30 x 39 cm High Cone Ø11¾” x 15¼” 20 5¼ Ø25 x 39 Ø9¾” x 15¼’’ 40530 40530F

Cono Alto  Ø40 x 52 cm High Cone Ø15¾” x 20½’’ 67 17¾ Ø29 x 100 Ø11½” x 39¼’’ 40540 40540F

Cono Alto Ø50 x 65 cm High Cone Ø 19¾” x 25½” 40 10½ Ø33 x 52 Ø13” x 20½’’ 40550 40550F

Cono Alto  Ø60 x 78 cm High Cone Ø23½” x 30¾” 90 23¾ Ø42 x 65 Ø16½” x 15 ¼’” 40560 40560F

Cono Alto  Ø35 x 100 cm High Cone Ø19¾” x 39¼” 150 39¾ Ø51 x 78 Ø20” x 18’’ 40535 40535F

HIGH CONE CONO ALTO

High Cone Ø11¾”
Cono Alto Ø30 cm

Ø30
Ø11¾”

39
15¼”

High Cone Ø15¾”
Cono Alto Ø40 cm

52
20½”

Ø40
Ø15¾”

C

High Cone Ø13¾”
Cono Alto Ø50 cm

Ø50
Ø19¾”

65 
25½”

High Cone Ø13¾”
Cono Alto Ø35 cm

Ø35
Ø13¾”

100
39¼”

High Cone Ø23½”
Cono Alto Ø60 cm 

78
30¾”

Ø60
Ø23½”
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DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Cylinder Ø15¾” x 15½” Cilindro Ø40 x 40 cm 20 5½ Ø31 x 30 Ø12¼” x 11¾’’ 40340Rb 40340A 40340RFb 40340Wbi 40340Lbi 40340D 40340Y

Cylinder Ø19¾” x 19¾” Cilindro Ø50 x 50 cm 35 9¼ Ø38 x 39 Ø15” x 15¼’’ 40350Rb 40350A 40350RFb 40350Wbi 40350Lbi 40350D 40350Y

Cylinder Ø23½” x 23½’’ Clindro Ø60 x 60 cm 60 15¾ Ø46 x 46 Ø18” x 18’’ 40360Rb 40360A 40360RFb 40360Wbi 40360Lbi 40360D 40360Y

Cylinder Ø31½” x 31½’’ Cilindro Ø80 x 80 cm 145 38¼ Ø61 x 62 Ø24” x 24½’’ 40380Rb 40380A 40380RFb 40380Wbi 40380Lbi 40380D 40380Y

Cylinder Ø47¼” x 39¼’’ Clindro Ø120 x 100 cm 440 116¼ Ø91 x 81 Ø35¾” x 32’’ 40312Rb 40312A 40312RFb 40312Wbi 40312Lbi 40312D 40312Y

Cylinder Ø23½’’
Cilindro Ø60 cm

Ø60 
Ø23½’’

60 
23½’’

C

Cylinder Ø31½’’
Cilindro Ø80 cm

Ø80 
Ø31½’’

80 
31½’’

C

Cylinder Ø47¼’’
Cilindro Ø120 cm

Ø120 
Ø47¼’’

100 
39¼’’

C

Cylinder Ø15½” 
Cilindro Ø40 cm

Ø40
Ø15¾”

40
15½”

C

Cylinder Ø19¾” 
Cilindro Ø50 cm

Ø50
Ø19¾”

50
19¾”

C

L Gal C (d x h) cm  in Simple Lac. Simple

Cylinder Ø11¾” x 11¾” Cilindro Ø30 x 30 cm 20 50½ Ø24 x 30 Ø9½” x 11¾’’ 40330 40330F

Cylinder Ø15¾” x 15¾” Cilindro Ø40 x 40 cm  50 13 Ø33 x 60 Ø13” x 23½’’ 40340 40340F

Cylinder Ø 19¾” x 19¾” Cilindro Ø50 x50 cm 100 36½ Ø42 x 50 Ø16½” x 19¾’’ 40350 40350F

Cylinder Ø23½” x Ø23½” Cilindro Ø60 x 60 cm 170 45 Ø52 x 60 Ø20½” x 23½’’ 40360 40360F

Cylinder Ø31½” x 31½’ Cilindro Ø80 x 80 cm 400 105 Ø70 x 80 Ø27½” x 31½’’ 40380 40380F

Cylinder Ø23½” x 23½” Cilindro Ø120 x 100 cm 1100 290½ Ø105 x 100 Ø41¼” x 39¼’’ 40312 40312F

CYLINDER CILINDRO

Ø30
Ø11¾”

Ø30
Ø11¾”

Cylinder Ø11½” 
Cilindro Ø30 cm

C

Ø40
Ø15½”

40
15½”

Cylinder Ø15½” 
Cilindro Ø40 cm

C

Ø50
Ø19¾”

50
19¾”

Cylinder Ø19¾” 
Cono Ø50 cm

C

Ø60 
Ø23½’’

60 
23½’’

Cylinder Ø23½’’
Cilindro Ø60 cm

C

Ø80 
Ø31½’’

80 
31½’’

Cylinder Ø31½’’
Cilindro Ø80 cm

C

Ø120 
Ø47¼’’

100 
39¼’’

Cylinder Ø47¼’’
Cilindro Ø120 cm

C

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Cilindro Ø40 x 80 cm High Cylinder Ø15¾” x 16’’ 17 4½ 
Ø30 x 32 Ø11¾” x 

12½’’
40441Rb 40441A 40441RFb 40441Wbi 40441Lbi 40441D 40441Y

Cilindro Ø50 x 100 cm High Cylinder Ø19¾” x 39¼” 31 8 Ø38 x 39 Ø15” x 15¼’’ 40451Rb 40451A 40451RFb 40451Wbi 40451Lbi 40451D 40451Y

Cilindro Ø60 x 90 cm High Cylinder Ø23½” x 35½’ 60 15¾” Ø46 x 46 Ø18” x 18’’ 40460Rb 40460A 40460RFb 40460Wbi 40460Lbi 40460D 40460Y

High Cylinder Ø15¾”
Cilindro Alto Ø40 cm

Ø40
Ø15¾”

80
31½”

C

High Cylinder Ø19¾”
Cilindro Alto Ø50 cm

Ø50
Ø19¾”

100
39¼”

C

HIgh Cylinder Ø23½”
Cilindro Alto Ø60 cm

90
35½’’

Ø60
Ø23½”

C

HIGH CYLINDER CILINDRO ALTO

L Gal C (d x h) cm  in Simple Lac. Simple

Cilindro Ø40 x 60 cm High Cylinder Ø15¾” x 23½” 75 19¾ Ø33 x 60 Ø13” x 23½’’ 40440 40440F

Cilindro Ø40 x 80 cm High Cylinder Ø15¾” x 31½” 100 26½ Ø30 x 80 Ø11¾” x 31½” 40441 40441F

Cilindro Ø50 x 75 cm High Cylinder Ø 19¾” x 29½” 150 39¾ Ø43 x 75 Ø17” x 29½” 40450 40450F

Cilindro Ø50 x 100 cm High Cylinder Ø 19¾” x 39¼” 195 51½ Ø38 x 100 Ø15” x 39¼” 40451 40451F

Cilindro Ø60 x 90 cm High Cylinder Ø23½” x 35½’’ 255 67¼ Ø51 x 90 Ø20” x 35½’’ 40460 40460F

Ø40
Ø15¾”

60
23½”

High Cylinder Ø15 ¾” x 23 ½”
Cilindro Alto Ø40 x 60 cm 

C

Ø40
Ø15¾”

80
31½ ”

High Cylinder Ø15¾”x 31½ ”
Cilindro Alto Ø40 x 80 cm

C
75

29½”

Ø50
Ø19¾”

High Cylinder Ø19¾”
Cilindro Alto Ø50 cm

C

Ø50
Ø19¾”

100
39¼”

High Cylinder Ø19¾” x 39¼”
Cilindro Alto Ø50 x 100 cm

C

90
35½’’

Ø60
Ø23½”

HIgh Cylinder Ø23½” x 35½’’
Cilindro Alto Ø60 x 90 cm

C

C

60 x 60 
23½” x 23½’’

60 
23 ½’’

Cube 23½’’
Cubo 60 cm

C

80 x 80 
31½” x 31½’’

80 
31½’’

Cube 31½’’
Cubo 80 cm

C

40 x 40
15¾” x 15¾”

40
15¾”

Cube 15½” 
Cubo 40 cm

C

30 x 30
11¾” x 11¾”

30
11¾”

Cube 11¾” 
Cubo 30 cm

C

50 x 50
19¾” x 19¾”

50
19¾”

Cube 19¾” 
Cubo 50 cm

Cube 23½’’
Cubo 60 cm

60 
23½’’

C

60 x 60 
23½” x 23½’’

Cube 31½’’
Cubo 80 cm

80 
31½’’

C

80 x 80 
31½” x 31½’’

Cube 15¾” 
Cubo 40 cm

40
15¾”

C

40 x 40
15¾” x 15¾”

Cube 11¾” 
Cubo 30 cm

30
11¾”

C

30 x 30
11¾” x 11¾”

Cube 19¾” 
Cubo 50 cm

50
19¾”

C

50 x 50
19¾” x 19¾”

CUBE CUBO

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Cubo 30 x 30 x 30 cm Cube 11¾” x 11¾” x 11¾” 9 2½ 23 x 20 9” x 7¾’’ 41330Rb 41330A 41330RFb 41330Wbi 41330Lbi 41330D 41330Y

Cubo 40 x 40 x 40 cm Cube 15¾” x 15¾” x 15¾” 22 6 31 x 31 12¼” x 12¼’’ 41340Rb 41340A 41340RFb 41340Wbi 41340Lbi 41340D 41340Y

Cubo 50 x 50 x 50 cm Cube 19¾” x 19¾” x 19¾” 50 13 38 x 39 15” x 15¼’’ 41350Rb 41350A 41350RFb 41350Wbi 41350Lbi 41350D 41350Y

Cubo 60 x 60 x 60 cm Cube 23½” x 23½” x 23½’’ 72 19 46 x 46 18” x 18’’ 41360Rb 41360A 41360RFb 41360Wbi 41360Lbi 41360D 41360Y

Cubo 80 x 80 x 80 cm Cube 31½” x 31½” x 31½’’ 200 53 64 x 62 25½” x 24½’’ 41380Rb 41380A 41380RFb 41380Wbi 41380Lbi 41380D 41380Y

L Gal C (d x h) cm  in Simple Lac. Simple

Cubo 30 x 30 x 30 cm Cube 11¾” x 11¾” x 11¾” 26 7 24 x 30 9½” x 11¾’’ 41330 41330F

Cubo 40 x 40 x 40 cm Cube 15½” x 15½” x 15½” 62 16½ 32 x 40 12½” x 15¾’’ 41340 41340F

Cubo 50 x 50 x 50 cm Cube 19¾” x 19¾” x 19¾” 125 33 40 x 50 15¾” x 19¾’’ 41350 41350F

Cubo 60 x 60 x 60 cm Cube 23½” x 23½” x 23½’’ 212 56 48 x 60 18” x 18’’ 41360 41360F

Cubo 80 x 80 x 80 cm Cube 31½” x 31½” x 31½’’ 510 134 64 x 80 25½” x 31½’’ 41380 41380F
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DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

HIGH CUBE CUBO ALTO

40 x 40
15¾” x 15¾”

60
23½”

High Cone 15¾” x 23½”
Cubo Alto 40 x 60 cm

C

40 x 40
15¾” x 15¾”

80
31½’’

High Cone 15¾”x 31½ ”
Cubo Alto 40 x 80 cm

C
75

29½”

50 x 50
19¾” x 19¾”

High Cone 19¾” x 29½"
Cubo Alto 50 x 75 cm

C

50 x 50
19¾” x 19¾”

100
39¼”

High Cone 19¾” x 39¼”
Cubo Alto 50 x 100 cm

C 90
35½’’

60 x 60
23½” x 23½”

High Cone 23½” x 35½’’
Cubo Alto 60 x 90 cm

C

High Cube 21½”
Cubo Alto 80 cm

90
35½’’

60
23½”

C

High Cube 23½”
Cubo Alto 60 cm

50
19¾”

100
39¼”

C

High Cube 15¾”
Cubo Alto 40 cm

40
15¾”

80
31½”

C

L Gal C (d x h) cm  in Simple Lac. Simple

Cubo Alto 40 x 60 cm High Cone 15¾” x 23½” 94 25 32 x 60 14½” x 23½’’ 41440 41440F

Cubo Alto 40 x 80 cm High Cone 15¾” x 31½” 127 33½ 30 x 80 11¾” x 31½” 41441 41441F

Cubo Alto 50 x 75 cm High Cone 19¾” x 29½” 184 48½ 40 x 75 15¾” x 29½” 41450 41450F

Cubo Alto 50 x 100 cm High Cone 19¾” x 39¼” 249 66 38 x 100 15” x 39¼” 41451 41451F

Cubo Alto 60 x 90 cm High Cone 23½” x 35½’’ 320 84½ 48 x 90 19” x 35½’’ 41460 41460F

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Cubo Alto 40 x 80 cm High Cube 15¾” x 31½’’ 24 7½ 30 x 33 11¾” x 13’’ 41441Rb 41441A 41441RFb 41441Wbi 41441Lbi 41441D 41441Y

Cubo Alto 50 x 100 cm High Cube 19¾” x 39¼” 47 12½ 38 x 41 15” x 16¼’’ 41451Rb 41451A 41451RFb 41451Wbi 41451Lbi 41451D 41451Y

Cubo Alto 60 x 120 cm High Cube 23½” x 47¼’’ 72 19 46 x 46 18” x 18’’ 41460Rb 41460A 41460RFb 41460Wbi 41460Lbi 41460D 41460Y

Land 23½’’
Land 60 cm

60 
23½’’

30 
11¾’’

C

Land 31½’’
Land 80 cm

80 
31½’’

30 
11¾’’

C

Land 47¼’’
Land 120 cm

120 
47¼’’

30 
11¾’’

C

LAND LAND

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Land 60 x 60 x 30 cm 23½” x 23½’’x 11¾’’ 30 8 46 x 24 18” x 9½’’ 43960Rb 43960A 43960RFb 43960Wbi 43960Lbi 43960D 43960Y

Land 80 x 80 x 30 cm 31½” x 31½” x 11¾” 70 18¼ 61 x 24 24” x 9½’’ 43980Rb 43980A 43980RFb 43980Wbi 43980Lbi 43980D 43980Y

Land 120 x 120 x 30 cm 47¼” x 47¼” x 11¾” 160 42¼ 91 x 24 35¾” x 9½’’ 43912Rb 43912A 43912RFb 43912Wbi 43912Lbi 43912D 43912Y

Squared Cone 23½’’
Cono Cuadrado 60 cm

60 x 60 
23½” x 23½’’

60 
23½’’

C

Squared Cone 31½’’
Cono Cuadrado 80 cm

80 x 80
31½” x 31½’’

80 
31½’’

C

Squared Cone 19¾” 
Cono Cuadrado 50 cm

50 x 50
19¾” x 19¾”

50
19¾”

C

Squared Cone 15¾” 
Cono Cuadrado 40 cm

40 x 40
15¾” x 15¾”

40
15¾”

C

Squared Cone 11¾” 
Cono Cuadrado 30 cm

30 x 30
11¾” x 11¾”

30
11¾”

C

SQUARE CONE CONO CUADRADO

Squared Cone 31½’’
Cono Cuadrado 80 cm

80 x 80
31½” x 31½’’

80 
31½’’

C

Squared Cone 23 ½’’
Cono Cuadrado 60 cm

60 x 60 
23½” x 23½’’

60 
23½’’

C

Squared Cone 19 ¾” 
Cono Cuadrado 50 cm

50 x 50
19¾” x 19¾”

50
19¾”

C

Squared Cone 15 ¾” 
Cono Cuadrado 40 cm

40 x 40
15¾” x 15¾”

40
15 ¾”

C

Square High Cone 13 ¾”
Cono Cuadrado Alto 35 cm

35
13 ¾”

100
39 ¼”

C

Square High Cone  17 ¾”
Cono Cuadrado Alto 45 cm

45
17 ¾”

68
26 ¾

C

55
19 ¾”

100
39 ¼”

C

Square High Cone 23 ½”
Cono Cuadrado Alto 55 cm

SQUARE HIGH CONE CONO CUADRADO ALTO

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Cono Cuadrado Alto 35 x 100 cm High Cone 19¾” x 39¼” 22 5¾ 28 x 33 11” x 13’’ 41235Rb 41235A 41235RFb 41235Wbi 41235Lbi 41235D 41235Y

Cono Cuadrado Alto 45 x 68 cm High Cone 15¾” x 16’’ 32 8½ 34 x 38 9½” x 15’’ 41245Rb 41245A 41245RFb 41245Wbi 41245Lbi 41245D 41245Y

Cono Cuadrado Alto 55 x 100 cm High Cone 19¾” x 39¼” 60 15¾ 42 x 46 16½” x 18’’ 41255Rb 41255A 41255RFb 41255Wbi 41255Lbi 41255D 41255Y

L Gal C (d x h) cm  in Simple Lac. Simple

Cono Cuadrado 40 x 40 cm Squared Cone 15¾” x 15¾” 44 11½ 32 x 40 12½” x 15¾’’ 41140 41140F

Cono Cuadrado 50 x 50 cm Squared Cone 19¾” x 19¾” 86 22½ 40 x 50 15¾” x 19¾’’ 41150 41150F

Cono Cuadrado 60 x 60 cm Squared Cone 23½” x 23½’’ 150 39½ 48 x 60 19” x 23½’’ 41160 41160F

Cono Cuadrado 80 x 80 cm Squared Cone 31½” x 31½’’ 350 92 ½ 64 x 80 24½” x 31½’’ 41180 41180F

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Cono Cuadrado 30 x 30 cm Squared Cone 11¾” x 11¾” 10 2½ 23 x 20 9” x 7¾’’ 41130Rb 41130A 41130RFb 41130Wbi 41130Lbi 41130D 41130Y

Cono Cuadrado 40 x 40 cm Squared Cone 15¾” x 15¾” 24 6½ 31 x 31 12¼” x 12¼’’ 41140Rb 41140A 41140RFb 41140Wbi 41140Lbi 41140D 41140Y

Cono Cuadrado 50 x 50 cm Squared Cone 19¾” x 19¾” 40 10½ 38 x 38 15” x 15’’ 41150Rb 41150A 41150RFb 41150Wbi 41150Lbi 41150D 41150Y

Cono Cuadrado 60 x 60 cm Squared Cone 23½” x 23½’’ 70 18½ 46 x 46 18” x 18’’ 41160Rb 41160A 41160RFb 41160Wbi 41160Lbi 41160D 41160Y

Cono Cuadrado 80 x 80 cm Squared Cone 31½” x 31½’’ 200 53 63 x 62 24¾” x 24½’’ 41180Rb 41180A 41180RFb 41180Wbi 41180Lbi 41180D 41180Y
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DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

L Gal C (d x h) cm  in Simple Lacquered Simple

Cono Cuadrado Alto 35 x 100 cm High Square Cone 19¾” x 39¼” 86 22½ 28 x 100 11½” x 39¼’’ 41235 41235F

Cono Cuadrado Alto 40 x 52 cm High Square  Cone 15¾” x 20½” 55 14½ 32 x 52 12½” x 20½’’ 41240 41240F

Cono Cuadrado Alto 50 x 65 cm High Square  Cone 19¾” x 25½ ” 110 29 40 x 65 15¾” x 25½’’ 41250 41250F

Cono Cuadrado Alto 60 x 78 cm High Square Cone 23½” x 30¾” 190 50 48 x 78 19” x 30¾’’ 41260 41260F

78
30¾”

60 
23½’’

Cono Cuadrado Alto 60 x 78 cm
High Square Cone 23½” x 30¾”

C

65
25½ ”

50
19¾”

Cono Cuadrado Alto 50 x 65 cm
High Square  Cone 19¾” x 25½ ”

C
52

20½”

40
15¾”

Cono Cuadrado Alto 40 x 52 cm
High Square  Cone 15¾” x 20½”

C

35
13¾”

100
39¼”

Cono Cuadrado Alto 35 x 100 cm
High Square Cone 19¾” x 39¼”

C

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt. Simple Lac. Simple

Torre Ø20 x 80 cm Tower Ø7 ¾” x 31 ½” 5 1¼ Ø17 x 20 Ø13½” x 7¾’’ 44020Rb 44020A 44020Fb 44020Wbi 44020Lbi 44020D 44020Y - -

Torre Ø25 x 100 cm Torre Ø9 ¾” x 39¼” 9 2½ Ø20 x 24 Ø7 ¾” x 9 ½’’ 44025Rb 44025A 44025Fb 44025Wbi 44025Lbi 44025D 44025Y - -

Torre Ø35 x 100 cm Torre Ø13¾” x 39¼” 16 4¼ Ø29 x 32 Ø11½” x 12½’’ 44035Rb 44035A 44035Fb 44035Wbi 44035Lbi 44035D 44035Y - -

Torre Ø35 x 100 cm Torre Ø13¾” x 39¼” 96 25¼ Ø29 x 32 Ø11½” x 12½’’ - - - - - - - 44035 44035F

Tower Ø19 ¾” 
Torre Ø35 cm

Ø35
Ø13 ¾”

100
39 ¼”

C

Tower Ø15 ¾” 
Torre Ø25 cm

Ø25
Ø9 ¾”

100
39 ¼”

C

Tower Ø11 ¾” 
Torre Ø20 cm

Ø20
Ø7 ¾”

80
31 ½”

C

TOWER TORRE

Tower Ø19 ¾” 
Torre Ø35 cm

Ø35
Ø13 ¾”

100
39 ¼”

C

Square Tower 13¾” 
Torre Cuadrada 35 cm

35
13¾”

100
39¼”

C

Square Tower 9¾” 
Torre Cuadrada 25 cm

25
9¾”

100
39¼”

C

Square Tower 7¾” 
Torre Cuadrada 20 cm

20
7¾”

80
31½”

C

SQUARE TOWER TORRE CUADRADA

Tower Cuadrada 13¾” 
Torre Cuadrada 35

35
13¾”

100
39¼”

C

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt. Simple Lacq. Simple

Torre Cuadrada 20 x 80 cm Square Tower 7¾” x 31½” 5 1¼ 17 x 20 6¾” x 7¾’’ 44120Rb 44120A 44120RFb 44120Wbi 44120Lbi 44120D 44120Y - -

Torre Cuadrada 25 x 100 cm Square Tower 9¾” x 39¼” 9 2½ 20 x 24 7¾” x 9½’’ 44125Rb 44125A 44125RFb 44125Wbi 44125Lbi 44125D 44125Y - -

Torre Cuadrada 35 x 100 cm Square Tower 13¾” x 39¼” 21 5¼ 29 x 32 11½” x 12½’’ 44135Rb 44135A 44135RFb 44135Wbi 44135Lbi 44135D 44135Y - -

Torre Cuadrada 35 x 100 cm Square Tower 13¾” x 39¼” 122 32 29 x 100 11½” x 39¼” - - - - - - - 44035 44035F

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Wall 80 x 25 x 80 cm 31½” x 9¾” x 31½’’ 30 11¾ 21 x 76 x 20 8¼” x 30" x 7¾” 42425Rb 42425A 42425RFb 42425Wbi 42425Lbi 42425D 42425Y

Wall 120 x 30 x 80 cm 47¼’’ x 11¾” x 31½’’ 60 23½ 24 x 114 x 24 9½” x 45” x 9½” 42430Rb 42430A 42430RFb 42430Wbi 42430Lbi 42430D 42430Y

Wall 47¼”
Wall 120 cm

80 
31½”

120 
47¼’’

30 
11¾’’

C

Wall 31½”
Wall 80 cm

25 
9¾’’

80 
31½’’

80 
31½”

C

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Uve 120 x 80 x 40 
47¼” x 31” x 15 ¾”

20 + 20 
5½ + 5½ 

33 x 27 
13 x 10¾”

43340Rb 43340A 43340RFb 43340Wbi 43340Lbi 43340D 43340Y

Uve 120 x 80 x 40 cm
Uve 47¼” x 31½” x 15¾”

120
47¼”

80
31½”

C C

WALL

UVE

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Sfera Ø60 x 30 cm Ø23½” x 11¾” 23 6 Ø46 x 19 Ø18½” x 7½’’ 43860Rb 43860A 43860RFb 43860Wbi 43860Lbi 43860D 43860Y

Sfera Ø80 x 40 cm Ø31½” x 15¾” 58 15¼ Ø61 x 26 Ø24” x 10¼’’ 43880Rb 43880A 43880RFb 43880Wbi 43880Lbi 43880D 43880Y

Sfera Ø31 ½’’
Sfera Ø80 cm

Ø80 
Ø31 ½’’

40
15 ¾”

C

Sfera Ø23½” 
Sfera Ø60 cm

Ø60
Ø23½”

30
11 ¾”

C

SFERA
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DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

D x R x H L Gal C (d x h) cm  in Simple Lac. Simple

55 x 39 x 55 cm 21¾” x 15¼” x 21¾’’ 70 18½ 60 x 55 23½ x 21¾” 41070 41070F

D x R x H L Gal C (d x h) cm  in Simple Lacquered Simple

50 x 29 x 55 cm 19¾” x 11½” x 21¾’’ 65 17½ 43 x 55  17” x 21¾” 40950 40950F

ANGULAR HALF CYLINDER MEDIO CILINDRO

R

55 
21¾’’

55 
21¾’’

C

50 
19¾”

55 
21¾’’

C

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Muro 120 x 80 x 40
47 ¼” x 31 ½” x 15 ¾”

90 24
111 x 31 x 31

43 ¾” x 12 ¼ ” x 12 ¼ ”
42620Rb 42620A 42620RFb 42620Wbi 42620Lbi 42620D 42620Y

Muro 120 x 80 x 40
47¼” x 31½” x 15¾”

120
47¼”

40
15¾”

80
31½”

C

muro

Ø60 
Ø23½’’

18 
7’’

Ø80 
Ø31½’’

24 
9½’’

Ø120 
Ø47¼’’

36 
14¼’’

Ø50
Ø19¾”

15
6”

Centre Ø23½’’
Centro Ø60 cm

Centre Ø31½’’
Centro Ø80 cm

CentreØ47 ¼’’
Centro Ø120 cm

Centre Ø19¾” 
Centro Ø50 cm

CENTRE

L Gal C (d x h) cm  in Simple Lac. Simple

Centro Ø50 x 15 cm Centre Ø19¾” x 6” 18 18½ Ø38 x 15 Ø15” x6¼” 40850 40850F

Centro Ø60 x 18 cm Centre Ø23½” x 7’’ 30 31¾ Ø46 x 18 Ø18” x 7’’ 40860 40860F

Centro Ø80 x 24 cm Centre Ø31½” x 9½” 70 74 Ø61 x 24 Ø24” x 9½’’ 40880 40880F

Centro Ø120 x 36 cm Centre Ø23½” x 14½’’ 230 251 Ø91 x 36 Ø35¾” x 14¼’’ 40812 40812F

C
CCC

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Jardinera 80 x 30 x 30 cm Jardiniere 31½” x 11¾” x 11¾” 30 8 73 x 23 x 20  28¾” x 9” x 7¾’’ 41630Rb 41630A 41630RFb 41630Wbi 41630Lbi 41630D 41630Y

Jardinera 100 x 40 x 40 cm Jardiniere 39½” x 15¾” x 15¾” 70 18½ 91 x 31 x 31 35¾” x 12 ¼” x 12¼” 41640Rb 41640A 41640RFb 41640Wbi 41640Lbi 41640D 41640Y

Jardinera 120 x 50 x 50 cm Jardiniere 47½” x 19¾” x 19¾” 140 37 108 x 38 x 38 42½” x 15” x 15’’ 41650Rb 41650A 41650RFb 41650Wbi 41650Lbi 41650D 41650Y

L Gal C (d x h) cm  in Simple Lac. Simple

Jardinera 60 x 20 x 20 cm Jardiniere 23½” x 9½” x 9½” 24 6 ½ 56 x 16 x 20 22” x 6¼” x 7¾” 41620 41620F

Jardinera 80 x 30 x 30 cm Jardiniere 31½” x 11¾” x 11¾” 70 18 75 x 24 x 30 29½” x 9½” x 11¾’’ 41630 41630F

Jardinera 100 x 40 x 40 cm Jardiniere 39½” x 15¾” x 15 ¾” 160 42 ½ 93 x 32 x 40 36½” x 12 ½” x 15¾” 41640 41640F

Jardinera 120 x 50 x 50 cm Jardiniere 47½” x 19¾” x 19¾” 300 79 112 x 40 x 50 44” x 15¾” x 19¾” 41650 41650F

80 x 30 
31½’’ x 11¾”

30
11¾”

Jardiniere 31½” x 11¾”
Jardinera 80 x 30 cm

100 x 40 
39½’’ x 15¾"

40
15¾”

Jardiniere 39½” x 15¾” 
Jardinera 100 x 40 cm

120 x 50
47½’’ x 19¾"

50
19¾”

Jardiniere 47½” x 19¾” 
Jardinera 120 x 50 cm

Jardiniere 23½” x 9½”
Jardinera 60 x 20 cm

60 x 20
23½” x 9½”

20 
9½’’

JARDINIERE JARDINERA

Jardiniere 47½” x 19¾”
Jardinera 120 x 50 cm

120 x 50
47½” x 19¾”

50
19¾”

C

C

Jardiniere 39½” x 15¾”
Jardinera 100 x 40 cm

100 x 40
39½” x 15¾”

40
15¾”

C

C

Jardiniere 31½” x 11¾”
Jardinera 80 x 30 cm

80 x 30 
31½” x 11¾”

30
11¾”

C

C

C

L Gal C (d x h) cm  in Simple Lac. Simple

Jardinera 60 x 20 x 20 cm Jardiniere 23½” x 9½” x 9½” 16 4¼ 56 x 16 x 17 22” x 6¼” x 6¾” 41720 41720F

Jardinera 80 x 30 x 30 cm Jardiniere 31½” x 11¾” x 11¾” 50 13 75 x 24 x 26 29½” x 9½” x 10¼’’ 41730 41730F

Jardinera 100 x 40 x 40 cm Jardiniere 39½” x 15¾” x 15¾” 100 29 93 x 32 x 35 36½” x 12½” x 13¾” 41740 41740F

Conic Jardiniere 39½” x 15¾”
Jardinera Cónica 100 x 40 cm

100 x 40
39½” x 15¾”

35
13 ¾”

C

Conic Jardiniere 31½” x 11¾”
Jardinera Cónica 80 x 30 cm

80 x 30 
31½” x 11¾”

26
10¼”

C

Conic Jardiniere 23½” x 9½”
Jardinera Cónica 60 x 20 cm

60 x 20
23½” x 9½”

17 
6¾’’

C

L Gal C (d x h) cm  in Self-watering Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Jardinera Cónica 80 x 30 x 30 cm 31½” x 11¾” x 11¾” 25 6½ 73 x 23 x 20 28¾” x 9 x 7¾’’ 43630Rb 43630A 43630RFb - - - -

Jardinera Cónica 100 x 40 x 40 cm 39½” x 15¾” x 15¾” 60 15½ 91 x 31 x 31 35¾” x 12¼” x 12¼” 43640Rb 43640A 43640RFb 43640Wbi 43640Lbi 43640D 43640Y

Jardinera Cónica 120 x 50 x 50 cm 47½” x 19¾” x 19¾” 120 31 108 x 38 x 38 42½” x 15” x 15” 43650Rb 43650A 43650RFb 43650Wbi 43650Lbi 43650D 43650Y

CONIC JARDINIERE JARDINERA CÓNICA
120 

47½’’

50
19¾”

Conic Jardiniere 47½” x 19¾” 
Jardinera Cónica 120 x 50 cm

C

Conic Jardiniere 39½” x 15¾”
Jardinera Cónica 100 x 40 cm

100 x 40
39½” x 15¾”

40
15¾”

C

Conic Jardiniere 31½” x 11¾”
Jardinera Cónica 80 x 30 cm

80 x 30 
31½” x 11¾”

26
10¼”

C
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DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

BLOWL CUENCO

L Gal C (d x h) cm  in Simple Lac. Simple

Blowl Ø11¾” Cuenco Ø30 cm 15* 4 Ø24 x 26 Ø9½” x 10¼” 40730 40730F

Blowl Ø15¾” Cuenco Ø40 cm 35* 9¼ Ø33 x 35 Ø13” x 13¾’’ 40740 40740F

Blowl Ø19¾” Cuenco Ø50 cm 70* 18¼ Ø42 x 43 Ø16½” x 17’’ 40750 40750F

Blowl Ø23½” Cuenco Ø60 cm 120* 31¾ Ø52 x 52 Ø20½” x 20½’’ 40760 40760F

Blowl Ø31½” Cuenco Ø80 cm 280* 74 Ø68 x 69 Ø26¾” x 27¼” 40780 40780F

Blowl Ø47¼” Cuenco Ø120 cm 950* 251 Ø102 x 104 Ø40¼” x 41” 40712 40712F

SQUARE VASO VASO CUADRADO

Square Vaso 19¾”
Vaso cuadrado 45 cm

50 x 50
19¾” x 19¾”

43 
17”

C

Square Vaso 23½”
Vaso cuadrado 60 cm

60 x 60
23½” x 23½”

62
24½”

C

Square Vaso 15¾”
Vaso cuadrado 40 cm

40 x 40
15¾” x 15¾”

35
13¾”

C

Square Vaso 11¾”
Vaso cuadrado 30 cm

30 x 30
11¾” x 11¾”

26
10¼”

C

Blowl Ø23½”
Cuenco Ø60 cm

Ø60
Ø23 ½”

52
20 ½”

C

Blowl Ø31½”
Cuenco Ø80 cm

Ø80
Ø31 ½”

69
27 ¼”

C

Blowl Ø47¼”
Cuenco Ø120 cm

Ø120
Ø47 ¼”

104
40”

C

Blowl Ø19¾”
Cuenco Ø45 cm

Ø50
Ø19¾”

45 
17¾”

C

Blowl Ø15¾”
Cuenco Ø40 cm

Ø40
Ø15¾”

35
13¾”

C

Blowl Ø11¾”
Cuenco Ø30 cm

Ø30
Ø11¾”

26
10¼”

C

L Gal C (d x h) cm in Simple Lac. Simple

Vaso Ø30 cm Ø11¾” 12* 3¼ Ø26 x 23 Ø10¼” x 9” 40230 40230F

Vaso Ø35 cm Ø13¾” 20* 5¼ Ø31 x 27 Ø12¼” x 10¾” 40235 40235F

Vaso Ø40 cm Ø15¾” 30* 8 Ø35 x 31 Ø13¾” x 12¼’’ 40240 40240F

Vaso Ø45 cm Ø17¾” 42* 11 Ø39 x 34 Ø15¼” x 13½” 40245 40245F

Vaso Ø50 cm Ø19¾” 60* 15¾ Ø44 x 38 Ø17½” x 15’’ 40250 40250F

Vaso Ø60 cm Ø23½’’ 100* 26½ Ø52 x 46 Ø20½” x 18” 40260 40260F

Vaso Ø80 cm Ø31½’’ 230* 60¾ Ø68 x 61 Ø26¾” x 24” 40280 40280F

Vaso Ø120 cm Ø47¼ ” 800* 211¼ Ø105 x 91 Ø40¼” x 35¾” 40212 40212F

VASO VASO

Vaso Ø47¼”
Vaso Ø120 cm

Ø120
Ø47¼”

104
40”

C

Vaso Ø31½”
Vaso Ø80 cm

Ø80
Ø31½”

69
27¼”

C

Vaso Ø23½”
Vaso Ø60 cm

Ø60
Ø23½”

52
20½”

C

Vaso Ø19¾”
Vaso Ø45 cm

Ø50
Ø19¾”

45 
17¾”

C

Vaso Ø11¾”
Vaso Ø30 cm

Ø30
Ø11¾”

26
10¼”

C

Vaso Ø13¾”
Vaso Ø35 cm

Ø35
Ø13¾”

30
11¾”

C

Vaso Ø15¾”
Vaso Ø40 cm

Ø40
Ø15¾”

35
13¾”

C

Vaso Ø17¾”
Vaso Ø45 cm

Ø45
Ø17¾”

39
15¼”

C

L Gal C (d x h) cm  in Simple Lac.Simple

Vaso Cuadrado 30 x 30 x 26 cm
Squared Vaso 11¾” x 11¾” x 10¼”

17 4½ 24 x 26 9½” x 10¼’’ 41530 41530F

Vaso Cuadrado 40 x 40 x 35 cm
Squared Vaso 15¾” x 15¾” x 13¾”

40 10½ 32 x 35 12½” x 13¾’’ 41540 41540F

Vaso Cuadrado 50 x 50 x 43 cm
Squared Vaso 19¾” x 19¾" x 17”

80 21 40 x 43 15¾” x 17’’ 41550 41550F

Vaso Cuadrado 60 x 60 x 62 cm
Squared Vaso 23½” x 23½" x 24½’’

140 37 48 x 62 19 x 24½’’ 41560 41560F

ROUND PLATES PLATOS REDONDOS

D
D  cm in Simple Lacquered Simple

Ø25 Ø9 ¾” 42725 42725F

Ø27 Ø10 ¾” 42727 42727F

Ø31 Ø12 ¼” 42731 42731F

Ø35 Ø13 ¾” 42735 42735F

Ø39 Ø15 ¼” 42739 42739F

Simple Lacquered Simple

Ø43 Ø17” 42743 42743F

Ø47 Ø18 ½” 42747 42747F

Ø52 Ø20 ½” 42752 42752F

Ø63 Ø24 ¾” 42763 42763F

Ø69 Ø27 ¼” 42769 42769F

Simple Lacquered Simple

Ø77 Ø30 ¼” 42777 42777F

Ø93 Ø36 ½” 42793 42793F

Ø100 Ø39 ¼” 42710 42710F

Ø120 Ø47 ¼” 42712 42712F

Ø150 Ø59” 42715 42715F

ROUND PLATES PLATOS REDONDOS

JARDINIERE PLATES PLATOS JARDINERA

D

D

D  cm in Simple Lacquered Simple

26 10 ¼” 42926 42926F

31 12 ¾” 42935 42935F

35 13 ¼” 42939 4299F

39 15 ½” 42942 42942F

49 19 ¼” 42949 42949F

60 23 ½” 42960 42960F

71 28” 42971 42971F

92 36 ¼” 42992 42792F

D  cm in Simple Lacquered Simple

20 x 60 8” x 10 ¼” 43020 43020F

25 x 65 9 ¾” x 25 ½” 43025 43025F

26 x 76 10 ¼” x 30” 43026 43026F

35 x 95 9 ¾” x 37 ½” 43035 43035F

D  cm in Simple Lacquered Simple

39 x 89 10 ¼” x 35” 43039 43039F

49 x 109 19 ¼” x 43” 43049 43049F

60 x 130 23 ½” x 51 ¼” 43060 43060F

HALF CYLINDER PLATE PLATO MEDIO CILINDRO ANGULAR PLATE PLATO ANGULAR

DD

D  cm in Simple Lacquered Simple

60 x 37 23 ½” x 14 ½” 42860 42860F
D  cm in Simple Lacquered Simple

66 x 47 26” x 18 ½” 42866 42866F
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DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

CURVED CURVADA NANO

HIGH CENTRE CENTRO ALTO NANO FLOWER POT MACETA NANO

C

Ø14
Ø5½”

28
11”

Curvada Ø5½” x 11” 
Curvada Ø14 x 28 cm

C

Ø18
Ø7”

36
14¼’’

Curvada Ø7” x 14¼” 
Curvada Ø18 x 36 cm

L Gal C (d x h) cm  in Nano Nano Lac. Nano Led 

Curvada Ø14 x 28 cm Ø5½” x 11” 1 ½ Ø11 x 15 Ø4½” x 11” 42114A 42114F 42114W

Curvada Ø18 x 36 cm Ø7” x 14¼’’ 2 1 Ø15x 18 Ø6” x 7” 42118A 42118F 42118W

L Gal C (d x h) cm  in Nano Nano Lac. Nano Led 

Centro Alto Ø14 cm Ø11” 0,3 0,07 Ø11 x 5 Ø4½” x 11” 42014A 42014F 42014W

Centro Alto Ø18 cm Ø7” 0,8 1 Ø14 x 7 Ø7” x 3½” 42018A 42018F 42018W

L Gal C (d x h) cm  in Nano Nano Lac. Nano Led 

Maceta Ø14 cm Ø5½” 0,5 0,07 Ø11 x 8 Ø4½” x 3” 40114A 40114F 40114W

Maceta Ø18 cm Ø7” 1 1/2 Ø14 x 11 Ø7” x 4½” 40118A 40118F 40118W

Centro Alto Ø5½”
Centro Alto Ø14 cm

9
3½”

C

Ø14
Ø5½”

Centro Alto Ø7”
Centro Alto Ø18 cm

12
4¾”

C

Ø18
Ø7”

Maceta Ø5½”
Maceta Ø14 cm

Ø14
Ø5½”

12
4¾”

C

Maceta Ø7”
Maceta Ø18 cm

Ø18
Ø7”

16
6¼”

C

HIGH CONE CONO ALTO NANO

High Cone Ø5½”
Cono Alto Ø14 cm

C

Ø14 Ø5½”

28
11”

C

High Cone Ø23½”
Cono Alto Ø60 cm

Ø18 Ø7”

36
14¼’’

L Gal C (d x h) cm  in Nano Nano Lac. Nano Led 

Cono Alto Ø14 x 28 cm Ø5½” x 11” 1,5 ½ Ø11 x 18 Ø4½” x 7” 40514A 40514F 40514W

Cono Alto Ø18 x 36 cm Ø7” x 14¼’’ 3 1 Ø14x 23 Ø7” x 9” 40518A 40518F 40518W

HIGH CYLINDER CILINDRO ALTO NANO

Ø14
Ø5 ½”

Ø18
Ø7”

High Cylinder Ø5 ½”
Cilindro Alto Ø14 cm

High Cylinder Ø7”
Cilindro Alto Ø18 cm

C

C

28
11”

36
14 ¼’’

L Gal C (d x h) cm  in Nano Nano Lac. Nano Led 

Cilindro Alto Ø14 x 28 cm Ø5 ½” x 11” 1,5  ½ Ø11 x 18 Ø4 ½” x 7” 40414A 40414F 40414W

Cilindro Alto Ø18 x 36 cm Ø7” x 14 ¼’’ 3 1 Ø14x 23 Ø7” x 9” 40418A 40418F 40418W

L Gal C (d x h) cm  in Nano Nano Lac. Nano Led 

14 x 14 x 28 5½” x 5½” x 11’’ 1,5 ½ 11 x 11 x 18 4½” x 4½” x 7” 41414A 41414F 41414W

18 x 18 x 36 7’’x 7” x 14¼” 3 1 14 x 14 x 23 7” x 7” x 9” 41418A 41418F 41418W

18 x 18 x 36 
7’’x 7”x 14 ¼”

HIGH CUBE CUBO ALTO NANO

14 x 14 x 28
 5 ½” x 5 ½” x 11’’

14 x 14 
5 ½” x 5 ½”

28
11”

C

18 x 18 
7” x 7”

36
14 ¼”

C

Uve 24 x 8 x 16 cm 
Uve 9½” x 3¼” x 6¼’’

24 x 8
9½” x 3¼” 

16
6¼”

C C

Uve 10 x 30 x 20 cm  
Uve 4” x 11¾” x 7¾”

30 x 10
11¾” x 4”

20
7¾”

C C

UVE NANO 

L Gal C (d x h) cm  in Nano Nano Lac. Nano Led 

24 x 8 x 16 cm 9½” x 3¼” x 6¼’’ 0,2 + 0,2 0,05 + 0,05 7 x 6 x 6 3” x 2½” x 2½” 43308A 43308F 43308W

30 x 10 x 20 cm 11¾’’x 4” x 7¾” 0,4 + 0,4 0,1 + 0,1 9 x 8 x 8 3½” x 3¼” x 3¼” 43310A 43310F 43310W

L Gal C (d x h) cm  in Nano Nano Lac. Nano Led 

Cono Cuadrado Alto 10 x 20 cm 3” x 7¾” 0,6 0,2 8 x 12 3¼” x 4¾” 41210A 41210F 41210W

Cono Cuadrado Alto 14 x 28 cm 5½” x 11” 1,5  ½ 11 x 18 4½” x 7” 41214A 41214F 41214W

Cono Cuadrado Alto 18 x 36 cm 7” x 14¼’’ 3 1 14 x 23 7” x 9” 41218A 41218F 41218W

SQUARED HIGH CONE CONO CUADRADO ALTO NANO

Cono Alto 14 
High Cone 5½”

14
5½”

28
11”

C

18
7”

36
14¼”

C

Cono Alto 18 
High Cone 7”

10
3”

20
7¾”

C

Cono Alto 18 
High Cone 7”

L Gal C (d x h) cm  in Nano Nano Lac.

24 x 8 x 16 cm 9½” x 3¼” x 6¼’’ 0,8 0,2 22 x 6 x 7 8½” x 2½” x 2½” 42608A 42608F

30 x 10 x 20 cm 11¾’’x 4” x 7¾” 1,5 0,4 28 x 8 x 8 11” x 3¼” x 3¼” 42610A 42610F

L Gal C (d x h) cm  in Nano Nano Lac. Nano Led 

24 x 10 x 10 cm 9½” x 3” x 3’’ 1 0,2 22 x 8 x 6 8½” x 3¼” x 2¼” 41610A 41610F 41610W

34 x 14 x 14 cm 13½’’x 5½” x 5½” 2,5 0,6 31 x 11 x 9 12¼” x 4” x 3½” 41614A 41614F 41614W

Muro 30 x 10 x 20 cm
Muro 11¾’’x 4” x 7¾”

30 11¾”

10
4”

20
7¾”

Muro 24 x 8 x 16 cm  
Muro 9½” x 3¼” x 6¼’’

24 9½”

8
3¼”

16
6¼”

C
C

MURO NANO

24 x 10 
9½” x 3”

10
3”

Jardinera 24 x 10 x 10 cm
Jardiniere 9½” x 3” x 3’’

JARDINIERE JARDINERA NANO

C

34 x 14  
13½’’x 5½”

14
5½”

Jardinera 34 x 14 x 14 cm
Jardiniere 13½’’x 5½” x 5½”

C

L Gal C (d x h) cm  in Nano Nano Lac. Nano Led 

10 x 10 x 10 4” x 4” x 4’’ 0,3 0,08 8 x 8 x 7 3¼” x 3¼” x 2¾” 41310A 41310F 41310W

14 x 14 x 14 5½” x 5½” x 5½” 1 0,25 11 x 11 x 9 4¼” x 4¼” x 3½” 41314A 41314F 41314W

18 x 18 x 18 7’’x 7” x 7” 2  ½ 14 x 14 x 12 5½” x 5½” x 4¾” 41318A 41318F 41318W

Cubo 14 x 14 x 14
Cube 5½” x 5½” x 5½”

14
5½”

C

14 x 14
5½” x 5½”

Cubo 10 x 10 x 10 
Cubo 4” x 4” x 4’’

10
4”

C

10 x 10
4” x 4”

Cubo 18 x 18 x 18 
Cube 7”x 7” x 7”

18
7”

C

18 x 18
7” x 7”

CUBE CUBO NANO
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DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

L Gal C (d x d’) x h cm  in Self-Watering Lacquered Light RGB Led  RGB Led DMX  RGB Led Battery

Peacock Planter 9 2,38 Ø24 x 22 Ø9½” x 8 ¾” 61001R 61001F 61001Wi 61001Li 61001D 61001Y

Basic Lacquered

Rosinante 61003 61003F

Rosinante Kids 61004 61004F

ROSINANTE Balancín (No es adecuado para niños)
ROSINANTE Rocking Horse (Not for children)

90 4635½” 18”

7555
29 ½”21¾”

ROSINANTE KIDS Balancín
ROSINANTE KIDS Rocking Horse

76 30” 36 14¼”

55
40 21¾”

15¾”

PEACOCK Macetero
PEACOCK Planter

75

30

29½”

11¾” 116 45 ¾”

150 59”
C

B

A

A cm  in x B cm  in L Gal Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Flask 65 Ø36 Ø14¼" x 65 25½" 5 1½ 49036A 49036F 49036Wi 49036Li 49036Di 49036Yi

Flask 100 Ø55 Ø21¾” x 100 39¼" 5 1½ 49055A 49055F 49055Wi 49055Li 49055Di 49055Yi

B

A

A cm  in x B cm  in L  Gal Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Erlenmeyer 65 Ø36 Ø14¼" x 65 25½" 1,5 1/2 49058A 49058F 49058Wi 49058Li 49058Di 49058Yi

Erlenmeye 100 Ø55 Ø21¾” x 100 39¼" 4  1 49059A 49059F 49059Wi 49059Li 49059Di 49059Yi

A cm  in x B cm  in L  Gal Basic Lacquered Light RGB Led RGB Led DMX RGB Led Batt.

Pipe 65 Ø30 Ø11¾" x 65 25½" 1,5 1/2 49056A 49056F 49056Wi 49056Li 49056Di 49056Yi

Pipe 100 Ø40 Ø15¾” x 100 39¼" 3,5  1 49057A 49057F 49057Wi 49057Li 49057Di 49057Yi

B

A

Basic Lacquered RGB Led Batt.

Toro Toro 65002 65002F -

Toro Speaker Toro Audio - 65003F 65003Y*

BUM BUM Toro Audio
BUM BUM Toro Speaker

43
17”

36 5014¼” 19¾”

BUM BUM Toro
BUM BUM Toro

43
17”

36 5014¼” 19¾”

PEACOCK

ROSINANTE

CHEMISTUBES

BUM BUM

OBJECTS OBJETOS

Chrismy

Warm Led
Led Cálido

RGB Led RGB Led DMX RGB Led Battery
RGB Led With Battery
RGB Led Con Batería

Base Inox

Tree 200 cm/78¾" Árbol 200 cm/78¾" 49072Wi 49072Li 49072Di 49060Yb - 49072X

Tree 150 cm/59"  Árbol 150 cm/59" 49071Wi 49071Li 49071Di 49060Yb - 49071X

Tree 100 cm/39¼" Árbol 100 cm/39¼" 49073Wi 49073Li 49073Di 49064Yb - 49073X

Tree 45 cm/17¾" Árbol 45 cm/17¾" 49070Wi 49070Li 49070Di - - -

Nano Tree 25 cm/9¾" Nano Árbol 25 cm/9¾" 49069W 49069L 49069D - 49069Y -

CHRISMY Árbol 200 cm / 78¾"
CHRISMY Tree 200 cm / 78¾"

200 78¾"

54 21¼"150 59”

CHRISMY Árbol 150 cm/59"
CHRISMY Tree 150 cm/59"

150 59”

110 43¼" 40 15¾"

CHRISMY Árbol 45 cm/ 17 ¾"
CHRISMY Tree 45 cm/ 17 ¾"

50 19¾"

26 10¼"38 15"

CHRISMY Nano Árbol 25 cm/ 9¾"
CHRISMY Nano Tree 25 cm/ 9¾"

19 7½" 13 5"

25 9¾"

CHRISMY Árbol 100 cm / 39¼"
CHRISMY Tree 100 cm / 39¼"

100 39¼"

32 12½"’75 29½"
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DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

OUTDOOR RUGS  ALFOMBRAS DE EXTERIOR

FABIO NOVEMBRE

ORA-ÏTO

RAMÓN ESTEVE

RAMÓN ESTEVE

A-CERO

220 221221

Vela Rug
4 x 4 m
157 ½” x 157 ½”

Bronze, Gold, Black and White
Bronce, Oro, Negro y Blanco
Ref: 62010

Faz Rug
4 x 3,8 m
157 ½” x 149 ¾”

Gold, White and Bronze
Oro, Blanco y Bronce
Ref: 62009

Faz Rug 
4 x 3,8 m
157 ½” x 149 ¾”

Black, White and Bronze
Negro, Blanco y Bronce
Ref: 62025

Faz Rug 
4 x 3,8 m

157 ½” x 149 ¾”Grey, Black 
and white
Gris, Negro y Blanco
Ref: 62008

F3 Rug
2 x 2 m
78 ¾” x 78 ¾”

Black / Negro
Ref: 62028

F3 Rug
2 x 2 m
78 ¾” x 78 ¾”

Green / Verde
Ref: 62026

F3 Rug
2 x 2 m
78 ¾” x 78 ¾”

Reddish / Rojizo
Ref: 62027

F3 Rug
2 x 2 m
78 ¾” x 78 ¾”

Blue / Azul
Ref: 62029

Ufo Rug
4 x 4 m
157 ½” x 157 ½”

Grey / Green - Gris / Verde
Ref: 62033

Ufo Rug
4 x 4 m
157 ½” x 157 ½”

Grey / Green - Gris / Verde
Ref: 62032

LAS FLORES DE KLEE Rug
2 x 2,7 m
78 ¾” x 106 ¼”

Ref: 62007

ZEBRA Rug
2 x 2,7 m
78 ¾” x 106 ¼”

Ref: 62006

AZULEJO Rug
2 x 2,7 m
78 ¾” x 106 ¼”

Ref: 62005

OVERLAP Rug
2 x 4,4 m
78 ¾” x 173¼”

Ref: 62002

MOONBEAMRug
2 x 3 m
78 ¾” x 118 ¼”

Ref: 62001

camo Rug
3 x 2 m
78 ¾” x 118”

Ref: 62056Ref: 62057 Ref: 62059Ref: 62058

Lines XL
2 x 2 m
78¾” x 78¾”

Ref: 62012

Lines XS Rug
2 x 2 m
78¾” x 78¾”

Ref: 62014

Lines XL Rug
3 x 4 m
118” x 157 ½”

Ref: 62011

Lines XS Rug
3 x 4 m
118” x 157 ½”

Ref: 62013

Black, Gold and White
Negro, Oro y Blanco

Black, Bronze, Gold and White
Negro, Bronce, Oro y Blanco



DIMENSIONS / DIMENSIONES
XX XX" : cm in

JMFERRERO

KARIM RASHID

AGATHA RUIZ DE LA PRADA
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MARQUIS Rug
Ø2 m
Ø78 ¾”

Ref: 62021

MARQUIS Rug
Ø2 m
Ø78 ¾”

Ref: 62048

MARQUIS Rug
2 x 3 m
78¾” x 118”

Ref: 62021

MARQUIS Rug
2 x 3 m
78¾” x 118”

Ref: 62049

PIANO PIANO Rug
2 x 2 m
78 ¾” x 78 ¾”

White
Ref: 62040
 

PIANO PIANO Rug
2 x 2 m
78 ¾” x 78 ¾”

 Pink
Ref: 62041

KOI Rug
2 x 3 m
78 ¾” x 118”

Grey / Green - Gris/ Verde
Ref: 62038

KOI Rug
2 x 3 m
78 ¾” x 118”

Orange / Grey - Naranja/Gris
Ref: 62036

TWIST AND ShOUT Rug
2 x 2,7 m
78 ¾” x 106 ¼”

YOU AND ME Rug
2 x 2,7 m
78 ¾” x 106 ¼”

AGAThA Rug
1,3 x 1,1 m
51 ¼” x 43 ¼”

Ref: 62045

AGAThA Rug
1,3 x 1,1 m
51 ¼” x 43 ¼”

Ref: 62044

AGAThA Rug
0,7 x 0,8 m
27 ½” x 31 ½”

Ref: 62047

AGAThA Rug
0,7 x 0,8 m
27 ½” x 31 ½”

Ref: 62046

AGAThA Rug
2 x 1,9 m
78 ¾” x 74 ¾”

Ref: 62024

AGAThA Rug
2 x 1,9 m
78 ¾” x 74 ¾”

Ref: 62023

Ref: 62003 Ref: 62004

ES | Las posibles diferencias entre el color original y el 
color reproducido se deben a la técnica de impresión.

VONDOM se reserva el derecho exclusivo sobre todas 
las marcas, fotografías y diseños utilizados en sus 
colecciones, por lo que queda prohibida la fabricación, 
distribución y/o comercialización de los productos 
que los contienen, en cualquier medio o soporte.

En particular quedan reservados a favor de su titular 
los derechos de reproducción total o parcial, la 
transformación de los mismos y/o su utilización fuera 
de la esfera privada y con fines comerciales.

VONDOM se reserva el derecho de modificar total o 
parcialmente sin aviso previo cualquiera de los datos y 
especificaciones de esta publicación.

Toda la información que aparece en este catálogo 
referente a dimensiones y capacidades son 
aproximadas.

© copyright. 2015. Vondom, S.L.U.

Todos los Derechos a beneficio de VONDOM

Art Direction   Ramón Esteve
Design    Ramón Esteve, Studio Vondom
cA_0615_r2

EN | The possible differences between pictures and 
real items could be due to the colors in the printing 
technology process.

VONDOM all rights related to trademarks, pictures 
and designs are reserved.

All manufacturing distribution and/or trading 
activities in any media of the products displayed in 
the collections are prohibited. Specifically those rights 
about total or partial reproduction, transformation 
and/or usage in public with commercial purposes.

VONDOM reserves the right to effect any changes or 
improvements, without notice.

All the information included in this catalogue 
regarding sizes and capacities are approximated.

© copyright. 2015. Vondom, S.L.U.

All rights reserved to the order of VONDOM




